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O�cio Nº 3722/2024/ASPAR/GM/GM-MEC

 

 

A Sua Excelência o Senhor
Deputado LUCIANO BIVAR
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados
Palácio do Congresso Nacional, Edi�cio Sede, Sala 27
70160-900 Brasília/DF

 

Assunto: Requerimento de Informação nº 1.422/2024 –  Deputado Federal Amom Mandel. 
 

Senhor Primeiro-Secretário,

 

Cumprimentando-o cordialmente, em atenção ao O�cio 1ªSec/RI/E/nº 176/2024, de 24 de julho de 2024,
que versa sobre o Requerimento de Informação em epígrafe, encaminho a documentação anexa contendo as
informações prestadas pela Secretaria de Educação Básica – SEB e pela Secretaria de Educação Con�nuada,
Alfabe�zação de Jovens e Adultos, Diversidade e Inclusão – Secadi acerca das "medidas e estratégias adotadas
para solucionar a falta de vagas em creches, especialmente no Norte do país, região onde a maioria das crianças
fora das creches reside, dentre outras providências".

 

Atenciosamente,

 

CAMILO SOBREIRA DE SANTANA
Ministro de Estado da Educação

 

Anexos: I - Nota Técnica nº 32/2024/CHEFIA/GAB/SEB/SEB (5151401); 
               II - Nota Técnica nº 470/2024/GAB/SECADI/SECADI (5109350);
               III - Anexo Escolas Pagas - PDDE - SRM - 2023 - Região Norte (5106353); e
               IV - Anexo Escolas Pagas - PDDE - SRM - 2023 - Região Norte (5106360).

Documento assinado eletronicamente por Camilo Sobreira de Santana, Ministro de Estado da Educação, em
23/08/2024, às 19:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do
Ministério da Educação.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5159591 e o código CRC 77B6CD61.

Referência: Caso responda a este O�cio, indicar expressamente o Processo nº 23123.003830/2024-83 SEI nº 5159591
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Ministério da Educação
 

Nota Técnica nº 470/2024/GAB/SECADI/SECADI

PROCESSO Nº 23123.003830/2024-83
INTERESSADO: DEPUTADO FEDERAL AMOM MANDEL

ASSUNTO

0.1.  Requerimento de Informação n.º 1.422, de 2024.

1. REFERÊNCIAS
1.1. Lei n.º 9.394, de 20 de dezembro de 1996 (Lei de Diretrizes e Bases da Educação
Nacional).

1.2. Polí�ca Nacional da Educação Especial na Perspec�va da Educação Inclusiva de
2008.

1.3. Decreto n.º 6.949, de 2009 (Promulga a Convenção Internacional da Pessoa com
Deficiência).

1.4. Lei n.º 13.146, de 2015 (Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com Deficiência).

1.5. Decreto n.º 11.691, de 5 de setembro de 2023 (aprova a Estrutura Regimental e
o Quadro Demonstra�vo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do Ministério da
Educação e remaneja cargos em comissão e funções de confiança).

2. SUMÁRIO EXECUTIVO
2.1. Trata-se do O�cio Nº 290/2024/DP2/GAB/SE/SE-MEC (SEI 5000894), que
encaminha o Requerimento de Informação nº 1.422, de 2024 (4939888), de autoria do
Deputado Federal Amom Mandel. O Parlamentar, no referido documento, solicita informações
acerca das "medidas e estratégias adotadas para solucionar a falta de vagas em creches,
especialmente no Norte do país, região onde a maioria das crianças fora das creches reside,
dentre outras providências".

Senhor Presidente,
Requeiro a Vossa Excelência, fundamentado no ar�go 50, § 2º, da Cons�tuição Federal e
nos ar�gos 115, inciso I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, após
consulta à Mesa, que sejam solicitadas ao Ministro da Educação, o Sr. Camilo Santana,
informações acerca das medidas e estratégias adotadas para solucionar a falta de vagas
em creches, especialmente no Norte do país, região onde a maioria das crianças fora
das creches reside, dentre outras providências, conforme segue:

 
a) Diante das informações apresentadas neste requerimento, quais são as estratégias e
polí�cas públicas que o Ministério da Educação tem implementado ou pretende
implementar para aumentar o acesso e a qualidade das creches, especialmente nas
regiões Norte e em áreas de maior vulnerabilidade social, e de que forma este
Ministério recebe garan�as das prefeituras acerca do desenvolvimento dessas polí�cas?
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b) De que forma este Ministério está trabalhando em colaboração com outros órgãos e
en�dades para garan�r que as creches sejam adequadas para crianças com deficiência,
considerando a baixa porcentagem de escolas adaptadas para esse fim?
c) Como o Ministério da Educação pretende reverter a atual situação em que apenas
40% das crianças de até 3 anos estão matriculadas em creches, quando a meta
estabelecida pelo Plano Nacional de Educação é de atender pelo menos 50% dessas
crianças até 2024?

d) De que forma este Ministério tem intervindo junto às prefeituras, principalmente na
região Norte do país, para garan�r o acesso e a qualidade das creches, considerando a
alta demanda e o fato de que muitas famílias desejam matricular seus filhos, mas
enfrentam dificuldades devido à falta de vagas disponíveis? Existem acordos e metas
estabelecidos nesse sen�do com as respec�vas prefeituras? Quais são esses acordos e
metas?
e) Solicito relatório detalhado acerca dos dados acima solicitados.
Na oportunidade, solicito ainda, o encaminhamento de outras informações e/ou
documentos que Vossa Excelência julgar necessário.

3. ANÁLISE
3.1. Preliminarmente, cumpre esclarecer que as informações a seguir referem-se e
estão estritas às competências desta Diretoria de Educação Especial na Perspec�va da Educação
Inclusiva – DEPEPI/SECADI/MEC, em consonância ao art. 36 do Decreto nº
11.691, de 2023.  Nesse sen�do, considerando as questões apresentadas no  Requerimento,
iden�fica-se per�nência temá�ca relacionada a esta Diretoria apenas nas letras "b", e  "e", para
as quais presta-se as seguintes informações.

3.2. A letra "b" do presente Requerimento indaga "De que forma este Ministério está
trabalhando em colaboração com outros órgãos e en�dades para garan�r que as creches sejam
adequadas para crianças com deficiência, considerando a baixa porcentagem de escolas
adaptadas para esse fim?". Em resposta, esta Diretoria informa que desenvolve ações e
programas que visam a�ngir as metas propostas no Plano de Afirmação e Fortalecimento da
Polí�ca Nacional de Educação Especial na Perspec�va da Educação Inclusiva (PNEEPEI), entre os
quais, o Programa Sala de Recursos Mul�funcionais e Bilíngue de Surdos e o Programa Rede
Nacional de Formação de Profissionais da Educação (RENAFOR). 

3.3. O Programa Sala de Recursos Mul�funcionais e Bilíngue de Surdos obje�va
des�nar recursos financeiros às escolas públicas das redes municipais, estaduais e do Distrito
Federal, para equipar salas de recursos mul�funcionais e bilíngues de surdos, des�nadas ao
atendimento educacional especializado e acessibilização do currículo, visando à aquisição ou
adequação de itens que compõem essas salas,  nos moldes operacionais e regulamentares do
Programa Dinheiro Direto na Escola - Salas de Recursos Mul�funcionais e Bilíngue de Surdos
(PDDE - SRM). Em 2023, foram des�nados R$ 237.294.000,00 milhões em recursos, que
contemplaram 11.430 escolas em todas as etapas da educação básica, entre as quais, unidades
de educação infan�l (0 a 6 anos),  em todo o país. Em 2024 foram des�nados
R$190.992.000,00,  contemplando 9.484 escolas, igualmente atendendo a unidades de ensino
em todas as etapas da educação básica, incluindo a educação infan�l. A adesão ao PDDE-SRM é
realizada pelas secretarias municipais, estaduais e distrital de educação, que são as en�dades
executoras (EEx), por meio do Sistema PDDE Intera�vo, onde indicam as escolas habilitadas.

3.4. O Programa Rede Nacional de Formação de Profissionais da Educação
(RENAFOR) tem por obje�vo promover a formação con�nuada dos professores da educação
básica das classes comuns e do atendimento educacional especializado. Em 2023, foram
ofertados 37 cursos, nas modalidades presencial e a distância, além de 2 projetos, todos
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voltados às temá�cas da Educação Especial na Perspec�va Inclusiva, disponibilizando
22.977 vagas, em todo o território nacional. O valor empenhado foi de R$6.412.048,32,
dos recursos do MEC, e mais R$ 1.000.000,00, provenientes de emenda parlamentar (Ação
20RJ). Foram também  des�nados R$5.964.135,00 ao pagamento de bolsas de estudo e
pesquisa a profissionais que atuam nos cursos de formação, além de  R$ 20.000.000,00 para a
formação de 250.000 professores de classes comuns,  por meio da Universidade Aberta do
Brasil (UAB/CAPES). 

3.5. Outra importante ação forma�va iniciada em 2024,  o Programa de Atenção
Precoce na Infância (PROAPI) é um projeto piloto desenvolvido em parceria com a Universidade
Federal de Pelotas, que visa à formação de profissionais da educação em Atenção Precoce na
Infância para crianças público da Educação Especial e crianças com sinais de alerta para
o desenvolvimento, na faixa etária de 0 a 6 anos. Nesta fase inicial, o  projeto contempla  8
escolas de Educação Infan�l em diferentes áreas de um bairro com alta densidade populacional
e territorial de Pelotas. Após testada e avaliada sua viabilidade, o Programa entrará em fase de
replicação em outros estados e regiões. 

3.6. Em atenção à solicitação expressa na letra "e", que  requer "relatório detalhado
acerca dos dados acima solicitados.", a DIPEPI/SECADI/MEC esclarece que: 

Em relação ao Programa Sala de Recursos Mul�funcionais e Bilíngue de Surdos, encontra-
se anexada  ao processo planilha apresentando valores pagos  e escolas contempladas na
Região Norte em 2023, e valores empenhados, por escola da Região Norte, em 2024. 

Quanto ao Programa Rede Nacional de Formação de Profissionais da Educação
(RENAFOR), a oferta relacionada ao ano 2023 encontra-se em fase de prestação de
contas por parte das ins�tuições ofertantes, o que inviabiliza a extração de relatório
detalhado. Contudo, apresenta-se a seguir extrato contendo número de professores
matriculados, por estado. 

RENAFOR – Matrículas por estado – Região Norte – 2023    

Estado Matrículas 

Acre 172
Amapá 58
Amazonas 459
Pará 381
Rondônia 58
Roraima 33
Tocantins 1213

Em relação à oferta 2024, o Programa RENAFOR encontra-se em fase de descentralização
de recursos e início de processo de matrícula e ministração de aulas nas ins�tuições
ofertantes e, por conseguinte, ainda sem relatório detalhado dos dados. 

O Programa de Atenção Precoce na Infância (PROAPI), conforme apontado nesta
análise,  encontra-se em fase inicial de implementação, o que não permite a
apresentação de resultados conclusivos no momento. A produção de relatório com
detalhamento das informações provenientes deste projeto será realizada tão logo os
dados sejam consolidados. 24
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4. CONCLUSÃO
4.1. A Diretoria de Polí�cas da Educação Especial na Perspec�va Inclusiva, em
atendimento ao Requerimento de Informação n.º 1.422, de 2024,  aponta que, no âmbito de
suas competências,  foram iden�ficadas as questões "b" e "e", que referem à adequação das
creches para crianças com deficiência e solicitação de dados detalhados respec�vamente, para
as quais foram apresentadas as informações descritas na análise.   

4.2. A DIPEPI/SECADI/MEC enaltece a inicia�va do parlamentar, em sua intenção e
compromisso na construção de um sistema educacional inclusivo e equita�vo, colocando-se à
disposição para outros esclarecimentos. 

 

De acordo.

 

                 FRANCISCO ALEXANDRE DOURADO MAPURUNGA
                      Diretor de Polí�cas de Educação Especial na Perspec�va Inclusiva 

 

De acordo.

 

MARIA DO ROSÁRIO FIGUEIREDO TRIPODI
Secretária de Educação Con�nuada, Alfabe�zação de Jovens e Adultos, Diversidade e Inclusão

 
 

Documento assinado eletronicamente por Maria do Rosário Figueiredo Tripodi,
Secretário(a), em 05/08/2024, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
5109350 e o código CRC 09B78FE2.

Referência: Processo nº 23123.003830/2024-83 SEI nº 5109350

Criado por SuzeniSantos, versão 2 por SuzeniSantos em 05/08/2024 10:24:59.
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Ministério da Educação
 

Nota Técnica nº 32/2024/CHEFIA/GAB/SEB/SEB

PROCESSO Nº 23123.003830/2024-83
INTERESSADO: DEPUTADO FEDERAL AMOM MANDEL

ASSUNTO
Requerimento de Informação nº 1.422, de 2024.

1. REFERÊNCIAS
1.1. Cons�tuição Federal 1988.

1.2. Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996. Estabelece as diretrizes e bases da educação nacional.

1.3. Lei nº 13.005, de 25 de junho de 2014. Aprova o Plano Nacional de Educação - PNE e dá outras providências.

1.4. Lei nº 12.722, de 03 de outubro de 2012. Altera as Leis nºs 10.836, de 9 de janeiro de 2004, 12.462, de 4 de agosto de 2011, e
11.977, de 7 de julho de 2009; dispõe sobre o apoio financeiro da União aos Municípios e ao Distrito Federal para ampliação da oferta da
educação infan�l; e dá outras providências.

1.5. Lei nº 12.499, de 29 de setembro de 2011. Autoriza a União a transferir recursos financeiros aos Municípios e ao Distrito Federal,
com a finalidade de prestar apoio financeiro à manutenção de novos estabelecimentos públicos de educação infan�l, e dá outras providências.

2. SUMÁRIO EXECUTIVO
2.1. Versa o presente expediente sobre o Requerimento de Informação nº 1.422, de 2024 (SEI 4939888), que requer informações ao
Ministério da Educação acerca das medidas e estratégias adotadas para solucionar a falta de vagas em creches, especialmente no norte do país,
região onde a maioria das crianças fora das creches reside, dentre outras providências, conforme segue:

a) Diante das informações apresentadas neste requerimento, quais são as estratégias e polí�cas públicas que o Ministério da Educação tem
implementado ou pretende implementar para aumentar o acesso e a qualidade das creches, especialmente nas regiões Norte e em áreas de maior
vulnerabilidade social, e de que forma este Ministério recebe garan�as das prefeituras acerca do desenvolvimento dessas polí�cas?
b) De que forma este Ministério está trabalhando em colaboração com outros órgãos e en�dades para garan�r que as creches sejam adequadas
para crianças com deficiência, considerando a baixa porcentagem de escolas adaptadas para esse fim?

c) Como o Ministério da Educação pretende reverter a atual situação em que apenas 40% das crianças de até 3 anos estão matriculadas em creches,
quando a meta estabelecida pelo Plano Nacional de Educação é de atender pelo menos 50% dessas crianças até 2024?
d) De que forma este Ministério tem intervindo junto às prefeituras, principalmente na região Norte do país, para garan�r o acesso e a qualidade das
creches, considerando a alta demanda e o fato de que muitas famílias desejam matricular seus filhos, mas enfrentam dificuldades devido à falta de
vagas disponíveis? Existem acordos e metas estabelecidos nesse sen�do com as respec�vas prefeituras? Quais são esses acordos e metas?
e) Solicito relatório detalhado acerca dos dados acima solicitados.

3. ANÁLISE
3.1. O Requerimento de Informação se fundamenta nos dados do Ins�tuto Brasileiro de Geografia e Esta�s�ca (IBGE), divulgados pela
organização Todos pela Educação, sobre a situação das creches no Brasil, especialmente no norte do país, onde reside a maioria das crianças fora
das creches. Segundo a jus�fica�va, cerca de 2,3 milhões de crianças de até 3 anos não frequentam creches devido a diversas dificuldades de
acesso ao serviço. Atualmente, aproximadamente 4,7 milhões de crianças estão matriculadas em creches, o que representa apenas 40% do total
de crianças nessa faixa etária no país.

3.2. Diante dos dados apresentados, requer informações sobre:
a) Diante das informações apresentadas neste requerimento, quais são as estratégias e polí�cas públicas que o Ministério da Educação tem
implementado ou pretende implementar para aumentar o acesso e a qualidade das creches, especialmente nas regiões Norte e em áreas de maior
vulnerabilidade social, e de que forma este Ministério recebe garan�as das prefeituras acerca do desenvolvimento dessas polí�cas?

b) De que forma este Ministério está trabalhando em colaboração com outros órgãos e en�dades para garan�r que as creches sejam adequadas
para crianças com deficiência, considerando a baixa porcentagem de escolas adaptadas para esse fim?
c) Como o Ministério da Educação pretende reverter a atual situação em que apenas 40% das crianças de até 3 anos estão matriculadas em creches,
quando a meta estabelecida pelo Plano Nacional de Educação é de atender pelo menos 50% dessas crianças até 2024?
d) De que forma este Ministério tem intervindo junto às prefeituras, principalmente na região Norte do país, para garan�r o acesso e a qualidade das
creches, considerando a alta demanda e o fato de que muitas famílias desejam matricular seus filhos, mas enfrentam dificuldades devido à falta de
vagas disponíveis? Existem acordos e metas estabelecidos nesse sen�do com as respec�vas prefeituras? Quais são esses acordos e metas?

e) Solicito relatório detalhado acerca dos dados acima solicitados.

3.3. Sobre o item: "a) Diante das informações apresentadas neste requerimento, quais são as estratégias e polí�cas públicas que o
Ministério da Educação tem implementado ou pretende implementar para aumentar o acesso e a qualidade das creches, especialmente nas
regiões Norte e em áreas de maior vulnerabilidade social, e de que forma este Ministério recebe garan�as das prefeituras acerca do
desenvolvimento dessas polí�cas? "
3.4. O MEC, por meio do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), desenvolve o Programa Nacional de Reestruturação
e Aquisição de Equipamentos para a Rede Escolar Pública de Educação Infan�l (ProInfância), ins�tuído pela Resolução nº 6, de 24 de abril de
2007. Este programa visa garan�r o acesso de crianças a creches e escolas, bem como a melhoria da infraestrutura �sica da rede de Educação
Infan�l, atuando sobre dois eixos principais: 1. Construção de creches e pré-escolas, por meio de assistência técnica e financeira do FNDE, com
projetos padronizados que são fornecidos pelo FNDE ou projetos próprios elaborados pelos proponentes; 2. Aquisição de mobiliário e
equipamentos adequados ao funcionamento da rede �sica escolar da educação infan�l, tais como mesas, cadeiras, berços, geladeiras, fogões e
bebedouros. 24
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3.5. Além disso, o Governo Federal tem inves�do no Pacto Nacional pela Retomada de Obras da Educação Básica. O Novo PAC garante
inves�mentos para a retomada e conclusão de 6.473 obras de creches, escolas e quadras de esportes, como também, a construção de 1.863
novas unidades de educação infan�l.

3.6. Simultaneamente, a Secretaria de Educação Básica (SEB/MEC)) desenvolve o Programa de Apoio à Manutenção da Educação
Infan�l, que caracteriza-se como um fomento por meio do repasse de recursos financeiros aos municípios e ao Distrito Federal. Esse apoio visa
garan�r a manutenção e o funcionamento regular de novas matrículas até que sejam computadas para o recebimento do Fundeb, em novas
turmas oferecidas em estabelecimentos educacionais públicos ou em ins�tuições comunitárias, confessionais ou filantrópicas sem fins lucra�vos
conveniadas com o poder público, em tempo parcial ou integral. Essas ins�tuições devem atender a padrões de qualidade definidos pelo órgão
norma�vo do respec�vo sistema de ensino, ou em novos estabelecimentos, aqueles construídos com recursos de programas federais.

3.7. O referido programa, de âmbito nacional, está ins�tuído pelas Leis nº 12.722, de 03 de outubro de 2012 e a nº 12.499, de 29 de
setembro de 2011, e cons�tui-se como uma importante estratégia do governo federal para apoiar os entes subnacionais. 

3.8. De acordo com dados do Sistema Integrado de Monitoramento e Controle do Ministério da Educação (SIMEC), no qual são
realizadas as solicitações do fomento, em 2023 foram inves�dos R$ 130.816.437,70 na região norte, por meio de Novas Turmas, apoiando a
expansão de 22.496 mil novas vagas na educação infan�l, sendo 11.837 em creche, conforme quadro a seguir:

UF Município Qtd. de Matrículas em Creche Qtd. de Matrículas Pré-escola Total Ampliado de Matrículas Val
AC Assis Brasil 0 63 63
AC Brasiléia 41 115 156
AC Jordão 0 100 100
AC Marechal Thaumaturgo 29 24 53
AC Plácido de Castro 27 31 58
AC Porto Acre 21 0 21
AM Alvarães 433 0 433
AM Autazes 42 236 278
AM Barcelos 25 58 83
AM Barreirinha 141 305 446
AM Benjamin Constant 45 142 187
AM Boa Vista do Ramos 615 23 638
AM Canutama 41 129 170
AM Careiro 12 145 157
AM Careiro da Várzea 123 109 232
AM Coari 498 385 883
AM Eirunepé 475 0 475
AM Fonte Boa 101 154 255
AM Guajará 21 3 24
AM Humaitá 0 77 77
AM Ipixuna 160 193 353
AM Iranduba 112 132 244
AM Itamara� 78 74 152
AM Jutaí 246 93 339
AM Manicoré 0 97 97
AM Nhamundá 129 195 324
AM Santa Isabel do Rio Negro 185 56 241
AM Santo Antônio do Içá 245 70 315
AM São Gabriel da Cachoeira 26 41 67
AM São Paulo de Olivença 16 218 234
AM Taba�nga 451 228 679
AM Tapauá 100 43 143
AM Tefé 589 276 865
AM Uarini 31 24 55
AM Urucará 98 42 140
AM Urucurituba 53 58 111
PA Abel Figueiredo 0 23 23
PA Acará 170 0 170
PA Alenquer 0 169 169
PA Ananindeua 52 0 52
PA Aveiro 113 9 122
PA Barcarena 285 289 574
PA Bom Jesus do Tocan�ns 86 0 86
PA Brasil Novo 110 278 388
PA Canaã dos Carajás 447 358 805
PA Capanema 113 0 113
PA Capitão Poço 171 69 240
PA Castanhal 188 357 545
PA Conceição do Araguaia 0 46 46
PA Concórdia do Pará 151 92 243
PA Curralinho 75 0 75
PA Eldorado do Carajás 210 95 305
PA Faro 23 24 47
PA Garrafão do Norte 94 88 182
PA Igarapé-Miri 61 57 118

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



PA Irituia 109 14 123
PA Itupiranga 505 72 577
PA Moju 0 181 181
PA Muaná 11 162 173
PA Novo Repar�mento 52 201 253
PA Pacajá 391 36 427
PA Peixe-Boi 33 20 53
PA Piçarra 19 58 77
PA Ponta de Pedras 79 12 91
PA Prainha 207 54 261
PA Redenção 200 125 325
PA Rio Maria 0 42 42
PA Rondon do Pará 0 105 105
PA Salinópolis 88 39 127
PA Santa Luzia do Pará 0 71 71
PA São Geraldo do Araguaia 42 74 116
PA São Miguel do Guamá 123 189 312
PA Senador José Por�rio 132 69 201
PA Tailândia 202 0 202
PA Tomé-Açu 442 289 731
PA Vitória do Xingu 30 0 30
PA Xinguara 86 135 221
RO Alta Floresta D'Oeste 0 48 48
RO Alto Paraíso 0 180 180
RO Ariquemes 224 358 582
RO Cacoal 28 141 169
RO Castanheiras 0 20 20
RO Cerejeiras 20 44 64
RO Chupinguaia 10 78 88
RO Corumbiara 46 57 103
RO Cujubim 0 37 37
RO Espigão D'Oeste 0 106 106
RO Governador Jorge Teixeira 10 26 36
RO Itapuã do Oeste 15 24 39
RO Jaru 0 73 73
RO Ministro Andreazza 22 17 39
RO Monte Negro 86 70 156
RO Nova Mamoré 0 170 170
RO Novo Horizonte do Oeste 15 38 53
RO Parecis 0 21 21
RO Pimenta Bueno 71 80 151
RO Pimenteiras do Oeste 0 18 18
RO Presidente Médici 14 36 50
RO Santa Luzia D'Oeste 23 31 54
RO São Felipe D'Oeste 11 0 11
RO São Francisco do Guaporé 63 49 112
RO São Miguel do Guaporé 49 14 63
RO Seringueiras 0 15 15
RO Vilhena 0 168 168
RR Alto Alegre 73 118 191
RR Bonfim 86 330 416
RR Caroebe 316 155 471
RR Rorainópolis 53 48 101
RR São João da Baliza 118 84 202
RR São Luiz 139 110 249
TO Abreulândia 14 0 14
TO Aragua�ns 0 16 16
TO Colinas do Tocan�ns 22 38 60
  11837 10659 22496

Fonte: elaboração própria da COGEI/DPDI/SEB/MEC

3.9. No âmbito de Novos Estabelecimentos, especificamente para a região norte, em 2023 foram inves�dos R$ 5.154.936,02,
beneficiando 1.907 novas matrículas na educação infan�l, sendo 783 vagas em creche, conforme segue:

UF Município
Qtd. Matrículas -
Tempo Integral /

Creche

Qtd. Matrículas -
Tempo Integral / Pré-

Escola

Qtd. Matrículas - Tempo
Parcial / Creche

Qtd. Matrículas - Tempo
Parcial / Pré-Escola

Total de Matrículas
não computadas na

escola

V

AM Santo Antônio do
Içá 0 0 173 0 173

AP Laranjal do Jari 0 0 85 22 107
PA Barcarena 0 0 43 0 43
PA Ourém 0 0 51 3 54
PA Parauapebas 0 0 185 0 185
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PA Porto de Moz 0 0 0 47 47
PA Tomé-Açu 0 0 156 72 228
RO Cacoal 0 0 30 20 50
RO Ji-Paraná 66 0 0 0 66

Totais:  66 0 723 164 953
Fonte: elaboração própria da COGEI/DPDI/SEB/MEC

3.10. A respeito do item "b) De que forma este Ministério está trabalhando em colaboração com outros órgãos e en�dades para
garan�r que as creches sejam adequadas para crianças com deficiência, considerando a baixa porcentagem de escolas adaptadas para esse
fim?" O Ministério da Educação encaminhou ao Conselho Nacional de Educação (CNE) o documento "Parâmetros Nacionais de Qualidade e
Equidade para a Educação Infan�l" para regulamentação. Esse trabalho foi ar�culado entre a SEB/MEC, o CNE, representantes dos Sistemas de
Ensino Estaduais e municipais, além de representantes da sociedade civil e de ins�tuições públicas e privadas, que ofertam a Educação Infan�l.
Após ampla discussão e submissão à consulta nacional, o documento foi aprovado pelo CNE como Diretrizes Operacionais de Qualidade e
Equidade da Educação Infan�l, tendo como foco central o enfrentamento das desigualdades.

3.11.  Quanto ao item "c) Como o Ministério da Educação pretende reverter a atual situação em que apenas 40% das crianças de até 3
anos estão matriculadas em creches, quando a meta estabelecida pelo Plano Nacional de Educação é de atender pelo menos 50% dessas
crianças até 2024?" No âmbito da COGEI/DPDI/SEB, conforme citado anteriormente, é desenvolvido o Programa de Apoio à Manutenção da
Educação Infan�l - Novas Turmas e Novos Estabelecimentos, ins�tuído pelas Leis nº 12.722, de 03 de outubro de 2012 e a nº 12.499, de 29 de
setembro de 2011, e cons�tui-se como uma importante estratégia do Governo Federal para apoiar os entes subnacionais para o cumprimento
da Meta 1 do Plano Nacional de Educação (PNE).

3.12. No que refere-se ao item: "d) De que forma este Ministério tem intervindo junto às prefeituras, principalmente na região Norte
do país, para garan�r o acesso e a qualidade das creches, considerando a alta demanda e o fato de que muitas famílias desejam matricular
seus filhos, mas enfrentam dificuldades devido à falta de vagas disponíveis? Existem acordos e metas estabelecidos nesse sen�do com as
respec�vas prefeituras? Quais são esses acordos e metas?" Não existem acordos ou metas estabelecidas entre o MEC e as prefeituras. O MEC
atua por meio de assistência técnica e financeira aos Estados, ao Distrito Federal e aos municípios para o desenvolvimento de seus sistemas de
ensino, exercendo sua função redistribu�va e suple�va, conforme previsto no art. 9º, III da LDB.

3.13. No caso específico da educação infan�l, de acordo com o mencionado no item a), a Secretaria de Educação Básica atua por meio do
Programa de Apoio à Manutenção da Educação Infan�l - Novas Turmas e Novos Estabelecimentos, ins�tuído pelas Leis nº 12.722, de 3 de outubro
de 2012 e nº 12.499, de 29 de setembro de 2011, com o obje�vo de fomentar a manutenção e o regular funcionamento de novas matrículas em
creches e pré-escolas, até que estas sejam computadas no censo escolar para recebimento do FUNDEB.

3.14. Ademais, registra-se o Pacto Nacional pela Retomada de Obras da Educação Básica, desenvolvido pelo Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação (FNDE). O Novo PAC garante inves�mentos para a retomada e conclusão de 6.473 obras de creches, escolas e
quadras de esportes, como também a construção de 1.863 novas unidades de educação infan�l.

3.15. Por fim, quanto ao item "e) solicito relatório detalhado acerca dos dados acima solicitados", registra-se que as planilhas ora
apresentadas nos itens 3.8 e 3.9 são de elaboração da COGEI/DPDI/MEC/SEB, a par�r de dados extraídos do Módulo E.I. Manutenção do Sistema
Integrado de Monitoramento de Controle do Ministério da Educação (SIMEC), de modo que os ques�onamentos foram respondidos
detalhadamente, item a item, conforme solicitado.

4. CONCLUSÃO
4.1. A par�r da análise acima apresentada, a Secretaria de Educação Básica (SEB/MEC), por meio da Diretoria de Polí�cas e Diretrizes da
Educação Integral Básica (DPDI), nos limites de sua competência, considera ter esclarecido as indagações con�das no Requerimento de
Informação nº 1.422, de 2024, de autoria do Deputado Federal Amom Mandel.

 

À consideração superior.

 

ALEXSANDRO DO NASCIMENTO SANTOS
Diretor de Polí�cas e Diretrizes da Educação Integral Básica

 

De acordo. Encaminha-se à ASPAR.

 

KÁTIA HELENA SERAFINA CRUZ SCHWEICKARDT
Secretária de Educação Básica

 

Documento assinado eletronicamente por Alexsandro do Nascimento Santos, Diretor(a), em 21/08/2024, às 19:48, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

Documento assinado eletronicamente por Ka�a Helena Serafina Cruz Schweickardt, Secretário(a), em 22/08/2024, às 08:57, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 5151401 e o código CRC 78AD0CF7. 24
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UF Município
Esfera 

Administrativa

Código da 

Escola
Nome da Escola Valor Custeio Valor Capital

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11000554 EEEFM 

BANDEIRANTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11001810 EEEF GOVERNADOR 

PAULO NUNES LEAL

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11001828 EMEF PADRE 

CHIQUINHO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11002000 EEEF PROF ELOISA 

BENTES RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11002778 EMEIEF DR 

TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11003065 IEE CARMELA 

DUTRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11003200 EEEF NOSSA 

SENHORA DO 

AMPARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO NOVA 

MAMORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11003987 EMEF CORONEL 

JORGE TEIXEIRA DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO SAO 

FRANCISCO 

DO GUAPORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11005742 EPMEIF PEREIRA E 

CACERES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO GUAJARA-

MIRIM

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11005980 EEEF CAPITAO 

GODOY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO GUAJARA-

MIRIM

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11006684 INSTITUTO 

ESTADUAL DE 

EDUCACAO PAULO 

SALDANHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11007222 EMEIEF JORGE 

TEIXEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11007605 EMEIEF PADRE 

ANGELO SPADARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

Escolas Pagas - PDDE - SRM -  2023 - Região Norte
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RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11007702 EMEIEF PROF 

PEDRO LOUBACK

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CUJUBIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11009136 EMEIEF 23 DE 

MARCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11013257 CMEI NELSON DIAS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO OURO PRETO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11016817 EMEF FERNANDO DE 

AZEVEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO THEOBROMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11020326 EEEFM PRIMAVERA R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO SERINGUEIRA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11022884 EEEF RUI BARBOSA 

DE OLIVEIRA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO ALTA 

FLORESTA 

DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11025654 EMEIEF FLORESTA 

ENCANTADA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ESPIGAO 

DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11027690 EEEF FERNANDA 

SOUZA DE PAULA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CHUPINGUAIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11032065 EMEIEF VALTER JOSE 

ZANELLA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11033231 EMEIEF PROF 

CHITOSSE 

MOCHIZUKI INABA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11033266 EMEI ABILIO 

JULIANO NICOLIELO 

NETO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11033398 EMEF MARIZETI 

MENDES DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11033827 IEE WILSON 

CAMARGO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO COLORADO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11035102 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

MONTEIRO LOBATO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RO COLORADO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11035188 EMEIEF 

PROFESSORA CLAIR 

DA SILVA WEYH

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CANDEIAS DO 

JAMARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11038640 EMEF JONATAS 

COELHO NEIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11041960 EMEF MARTIM 

LUTERO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO BURITIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11042028 EEEFM PROF 

ELVANDAS MARIA 

DE SIQUEIRA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO SAO 

FRANCISCO 

DO GUAPORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11042451 EMEPRE E FUND 

SENADOR RONALDO 

ARAGAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11042656 CMEIEF 

PROFESSORA 

MIRIAM TRAJANO 

LOPES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11043660 EMEF BIANCA E 

LEONARDO DE 

MATTOS BEZERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11043989 EMEIEF JESUS DE 

NAZARE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11044853 EMEIEF ULISSES 

MATOSINHO PERES 

DE PONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CANDEIAS DO 

JAMARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11045043 EMEIF MARIO 

COVAS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO MIRANTE DA 

SERRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11045450 EMEF ARQUIMEDES 

FERNANDES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO GOVERNADO

R JORGE 

TEIXEIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11045647 EMEIF JOSE 

SERAFIM BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046260 EMEIEF DJARU 

UARU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO URUPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046449 EMEF ADEILDO 

MARTINS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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RO SAO 

FRANCISCO 

DO GUAPORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046619 EPMEFM NEUSA DE 

OLIVEIRA BRAVIN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046694 EMEF PROFESSORA 

DIRCE BIANCHIN DE 

AVILA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11047658 CMEIEF MENINO 

JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11048611 CMEI ARIKEM R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11048697 EMEIEF OMAR 

GODOY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049499 EMEI PROFESSORA 

APARECIDA DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CANDEIAS DO 

JAMARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049693 EMEIF MARIA 

GORETE ALVES DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049774 CMEI ARIEL VIEIRA 

HILGERT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO MACHADINH

O DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11049812 EEEFM VALDOMIRO 

FRANCISCO DE 

OLIVEIRA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049952 CMEI OLIVIA 

HEIDERICH DE BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO OURO PRETO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050004 EMEF CORA 

CORALINA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050225 CMEI PROFESSORA 

MARIA ESMERALDA 

AYRES DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050390 EMEF LUIZ 

EDUARDO SILVA 

ROVER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050462 EMEF MOISES 

UMBELINO GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ALTA 

FLORESTA 

DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050594 EMEF MARIOMA 

PEREIRA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO MACHADINH

O DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11050870 EEEFM VIVALDINO 

FERNANDES DE 

AVILA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050926 EMEI JOSE PAULO 

PAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12000191 ESC PADRE ALFREDO 

NUSS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12000876 ESC LUIZ ANTONIO 

MEIRIM PEDREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12000906 ESC JUAREZ 

IBERNON

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12001228 ESC PLACIDO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12001392 ESC RUI BARBOSA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12003638 ESC FELICISSIMO 

NEGREIROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12003654 ESC FRANCISCO 

LINO RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12003697 ESC GODOFREDO 

SAMPAIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12003875 ESC PEDRO DE 

MELO CORREIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC FEIJO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12004480 ESC INFANTIL 

TOPPO GIGIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC JORDAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12005126 ESC BERNARDO 

ABDON DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12005398 ESC 15 DE JUNHO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12005479 ESC ALMIRANTE 

BARROSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12006211 ESC MARIA 

DONIZETE MOTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12006300 ESC ROSAURA 

MOURAO DA 

ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12007609 ESC SIQUEIRA DE 

MENEZES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12008389 ESC RAIMUNDO 

MAGALHAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12009172 ESC CEI MARIA 

ESTELA MARQUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BUJARI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12009555 ESC PEDRO GOMES 

DE LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12009881 ESC NAIR SOMBRA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PLACIDO DE 

CASTRO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12010391 ESC MANOEL 

BARROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12011150 ESC ARACY 

CERQUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12011169 ESC AUREA PIRES 

MONTES DE SOUZA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12011274 ESC BOA VISTA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12011576 ESC AFONSO PINTO 

DE MEDEIROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12011924 ESC MARIA LUCIA 

MOURA MARIN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012017 ESC HUMBERTO 

SOARES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12012211 ESC RAIMUNDO 

HERMINIO DE MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012378 ESC DUQUE DE 

CAXIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012424 ESC ERCILIA FEITOSA 

GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012610 ESC IRACEMA 

GOMES PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12012700 ESC JORGE FELIX 

LAVOCAT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12013064 ESC MARIO LOBAO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12013226 ESC OSCAR FELICIO 

DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12013510 ESC PROF DALVA DE 

SOUZA DAS NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12013684 ESC SAO CAMILO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12014036 ESC SAO RAIMUNDO 

NONATO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12014648 ESC FENELON 

MANOEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12014915 ESC PROF MARIA 

AUXILIADORA 

CUNHA QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12015172 ESC TUFI ASMAR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12015326 ESC CEL JOSE 

PLACIDO DE CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12016284 ESC KAIRALA JOSE 

KAIRALA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12017000 ESC INFANTIL OS 

PASTORINHOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12017221 ESC JOSE BENICIO 

MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12017230 ESC JOSE HASSEM 

HALL FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC XAPURI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12018007 ESC PLACIDO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12018775 ESC MARIA 

AUCILENE CALIXTO 

ALVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12018805 ESC ELSON DIAS 

DANTAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12018821 ESC RAIMUNDA DA 

CUNHA AIRES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12021725 ESC MUNDO 

ENCANTADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC ACRELANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12021768 ESC MARCILIO 

PONTES DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PLACIDO DE 

CASTRO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022144 ESC SIRLEI PAIVA DE 

LIMA II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022497 ESC FREI PELEGRINO 

DE LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022527 ESC INFANTIL 

TERESINHA KALUME

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022624 ESC VALDIVA DE 

CASTRO DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022632 ESC VOVO 

MOCINHA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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AC MANOEL 

URBANO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022675 ESC INFANTIL 

MENINO JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12023183 ESC DARCY BEZERRA R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12023396 ESC NOVA 

ESPERANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12025836 ESC CHARLES 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12026018 ESC CRECHE 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BUJARI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12026115 ESC JOAO DE DEUS 

RODRIGUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12026280 ESC PEQUENO 

PRINCIPE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12026417 ESC HELIO MELO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12026948 ESC VALERIA BISPO 

SABALA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12027839 ESC PROFª 

MARILENE 

MANSOUR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12027863 ESC PROFª 

TEREZINHA MIGUEIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC ASSIS BRASIL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028223 ESC SANDOVAL 

BATISTA DE ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12028320 CRECHE MUNICIPAL 

ROMA EMILSE SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12028347 ESC CONCI ALVES DE 

MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028479 ESC MANOEL 

CARNEIRO DE 

MESSIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028681 ESC CLARISSE 

FECURY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028703 ESC BEIJA FLOR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SANTA ROSA 

DO PURUS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028851 ESC PADRE PAOLINO 

MARIA BALDASSARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PLACIDO DE 

CASTRO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12029424 ESC SENIRA DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12029572 ESC DONA 

MOZINHA FEITOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12030899 ESC ARISTON 

FERREIRA DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12031674 ESC BELO PORVIR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12031690 ESC MARIA IZALIZ 

CORREIA TEIXEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12031720 ESC WALFREDO 

GUEDES MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12031976 ESC MUNICIPAL DE 

ENSINO INFANTIL 

MADRE ANSELMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12032255 ESC CRECHE 

MUNICIPAL 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12032310 ESC TESCON DA 

SILVA MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12032620 ESC DJANIRA 

BEZERRA DOS REIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC JORDAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12033197 ESC ZAIDA DE MELO 

FREIRE VIANA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12033332 ESC CEI OLINDINA 

BEZERRA DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12033340 ESC CEI 

PROFESSORA RITA 

BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12033561 ESC CEI DAVID 

RODRIGUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12033570 ESC CRUZEIRO DO 

SUL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12033804 ESC INTEGRAL 

PROFESSOR MARCIO 

BESTENE KOURY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12046043 ESC MARIA 

SOCORRO DE SOUZA 

FROTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12051225 ESC PARAISO DO 

SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC MANOEL 

URBANO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12129224 ESC CRECHE IEDA 

ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM GUAJARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13010867 ESC JULIA NUNES DE 

ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13013122 ESCOLA MUN RURAL 

AUGUSTINHO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13013300 ESCOLA MUN RURAL 

IMACULADA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13013440 ESCOLA MUN RURAL 

INDIGENA SANTA 

CRUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13013815 ESCOLA ESTADUAL 

NOSSA SENHORA 

DAS GRACAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM UARINI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13014242 ESCOLA ESTADUAL 

EDSON MELO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13025120 CMEI HUMBERTO 

DE ALENCAR 

CASTELO BRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13026747 CMEI GRAZIELA 

RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13027484 ESCOLA ESTADUAL 

JOSE BENTES 

MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13028324 EM ANTONIO 

MATIAS FERNANDES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13028472 EM 

DESEMBARGADOR 

FELISMINO 

FRANCISCO SOARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029401 EM SAO JOSE -

RODOVIARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029606 EM SANTA ROSA II R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029657 EM JOSE SOBREIRA 

DO NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029703 EM THOMAS 

MEIRELES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13030060 EM CARMEM 

GUIMARAES HAGGE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030167 ESCOLA ESTADUAL 

PROFª ALDA 

BARATA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030256 ESCOLA ESTADUAL 

CARVALHO LEAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030426 ESCOLA ESTADUAL 

INSPETORA 

DULCINEIA VARELA 

MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030442 ESCOLA ESTADUAL 

ITACYARA 

NOGUEIRA PINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030710 ESCOLA ESTADUAL 

OLGA FALCONE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030795 ESCOLA ESTADUAL 

PROF NELSON ALVES 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030914 ESCOLA ESTADUAL 

SENADOR JOAO 

BOSCO RAMOS DE 

LIMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13031066 ESCOLA ESTADUAL 

DR ISAAC SVERNER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13031317 EM IRMA EDELVIRA 

ESMERALDA DE 

SOUTO CABRAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13031511 ESCOLA ESTADUAL 

RILTON LEAL FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PRESIDENTE 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032216 ESCOLA MUNICIPAL 

HUGO CASTELO 

BRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PRESIDENTE 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032283 ESCOLA MUNICIPAL 

NOVA JERUSALEM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PRESIDENTE 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032453 ESCOLA MUNICIPAL 

VEREADOR MARIO 

ROBERTO CARANHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM RIO PRETO DA 

EVA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032593 ESCOLA MUNICIPAL 

DIVINO ESPIRITO 

SANTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13033859 ESCOLA MUNICIPAL 

IVO AMAZONENSE 

DE MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM NOVA OLINDA 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13036149 ESCOLA MUNICIPAL 

CRISTO REI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM NOVA OLINDA 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13036432 ESCOLA MUNICIPAL 

PRESIDENTE MEDICE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM NOVA OLINDA 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13036459 ESCOLA MUNICIPAL 

SAO FRANCISCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM BOA VISTA DO 

RAMOS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13039423 ESC MUNICIPAL 

ROSA MICHILES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13042645 ESCOLA MUNICIPAL 

MINERVINA REIS 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13042904 ESCOLA MUNICIPAL 

SAO JOAO BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13056166 ESCOLA MUNICIPAL 

SANTA LUZIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13058665 EM HELENA 

AUGUSTA WALCOTT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM HUMAITA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13059262 ESCOLA ESTADUAL 

GOVERNADOR 

PLINIO RAMOS 

COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13059963 CRECHE MENINO 

JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM SAO GABRIEL 

DA 

CACHOEIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13067184 ESC MUN INDIGENA 

INFANTIL PROF 

TIAGO MONTALVO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13068024 EM NOSSA 

SENHORA DE 

FATIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TONANTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13068423 ESCOLA MUNICIPAL 

SAO FRANCISCO DE 

ASSIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANICORE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13068733 ESCOLA MUNICIPAL 

DOM PEDRO II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM ANORI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13070703 ESC PEDRO RIENZI 

DE MELLO ROSAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071599 EM MONTE HOREBE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071750 EM DOM JACSON 

DAMASCENO 

RODRIGUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071777 EM JOAO 

CHRYSOSTOMO DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071793 EM DOUTOR OLAVO 

DAS NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13074334 ESCOLA MUNICIPAL 

IRMA CRISTINE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13075942 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL CLAUDIR 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM COARI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13076892 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL CANDIDA 

AQUINO DE ARAU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM URUCARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13079590 ESCOLA MUNICIPAL 

FELISBELA PAES DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081403 CMEI CECILIA 

CABRAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081411 CMEI JURACY 

FREITAS MACIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081438 CMEI PROF JOSE 

ERICO PEREIRA DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081640 CMEI DOM BOSCO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081659 EM GOVERNADOR 

GILBERTO 

MESTRINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081713 EM DIVINO 

PIMENTA FALEIROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081730 EM RAUL DE 

QUEIROZ DE 

MENEZES VEIGA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13082973 CMEI UMBERTO 

CALDERARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13084275 ESCOLA MUNICIPAL 

LUIZA MENDES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13087703 EM IRMA SERAFINA 

CINQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13088912 CMEI VIOLETA 

BRANCA M DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13088955 EM DOUTOR 

GERALDO PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13088998 CMEI DALVA MARIA 

COSTA E SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089030 CMEI RAIMUNDO 

NONATO DE AGUIAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089056 EM MARIO LAGO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089072 CMEI EVA GOMES 

DO NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089234 EM GOVERNADOR 

EDUARDO RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089277 EM FRANCISCO 

MAIA DE AMORIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13092766 EM PROFª LIGIA 

MESQUITA FIALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13092774 EM BIOLOGO 

ADOLPHO DUCKE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093444 EM NESTOR JOSE 

SOEIRO DO 

NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093487 CMEI PROF 

ROZENDO NETO DE 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093495 EM MIGUEL ARRAES 

DE ALENCAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093525 EM DOUTOR JOAO 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093592 EM POETA MARIO 

DE MIRANDA 

QUINTANA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093690 CMEI ISMAIL AZIZ R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13096575 EETI ELISA BESSA 

FREIRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13096621 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

BEREZITH 

NASCIMENTO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097075 EM PROF SERGIO 

AUGUSTO PARA 

BITTENCOURT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097091 CMEI PROFª ANALIA 

FRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097636 CMEI PROF DR FELIX 

VALOIS COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097881 EM PROFª NOEMIA 

SANTANA DO 

NASCIMENTO DA 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13098497 EETI GILBERTO 

MESTRINHO DE 

MEDEIROS RAPOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13098683 CMEI OLAVO BILAC R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13100416 CRECHE MUL 

MAGDALENA ARCE 

DAOU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13100505 EM PROFª 

FRANCISCA LIMA DA 

ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM IRANDUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13101030 EETI MARIA IZABEL 

FERREIRA XAVIER 

DESTERRO E SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANACAPUR

U

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101390 CRECHE MUNICIPAL 

MARLUCIA DANTAS 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM RIO PRETO DA 

EVA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101463 ESCOLA MUNICIPAL 

MENINO JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101595 CRECHE MUNICIPAL 

ANA LOPES PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101633 EM PROFª MARIA 

DO SOCORRO 

AZEVEDO DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101641 CRECHE MUNICIPAL 

NEIDE TOMAZ 

AVELINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13103490 ESCOLA MUNICIPAL 

OSMARINA MELO 

DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM BARREIRINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13104683 ESC MUN LENA 

BAHIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13105396 EM PROFª MARIA 

RAIMUNDA 

MARQUES BRASIL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13106635 CRECHE MUNICIPAL 

DALILA BENTES 

DUARTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13107127 CIME DRA VIVIANE 

ESTRELA MARQUES 

RODELLA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13107160 CRECHE MUNICIPAL 

TUDE MOUTINHO 

DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13107178 E M ANNA 

RAYMUNDA DE 

MATTOS PEREIRA 

GADELHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13108220 CIME LUCIA MELO 

FERREIRA ALMEIDA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM BARREIRINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13108344 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL - CEI 

MARIA LUCIA DA 

SILVA BELTR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM EIRUNEPE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13108484 CENTRO DE 

EDUCACAO DE 

TEMPO INTEGRAL 

PROFESSORA NEUZA 

ALVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13117009 EM PROF JOAO 

CASTRO FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13117203 EM ANITA 

GARIBALDI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13117408 EM POETISA CORA 

CORALINA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ATALAIA DO 

NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13122207 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA 

LUCINEY MELLO 

CARNEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM SANTO 

ANTONIO DO 

ICA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13177206 ESC MUN INDIGENA 

MARIA PINTO 

PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13268228 EM VICENTE 

MENDONCA JUNIOR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13273230 EM RAIMUNDA 

BARROSO RAMIRES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13274228 EM FRANCISCA 

SOARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13275216 EM INANEIDE 

CUNHA MARQUES 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13308238 EM PROFª IVONE 

MARIA BARBOSA E 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13309234 EM JOSE AUGUSTO 

ROQUE DA CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR ALTO ALEGRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000016 COLEGIO ESTADUAL 

MILITARIZADO 

DESEMBARGADOR 

SADOC PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000512 ESCOLA ESTADUAL 

GONCALVES DIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000547 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR CAMILO 

DIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000555 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA MARIA 

DAS DORES BRASIL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR PACARAIMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14000784 ESC MUN CASIMIRO 

DE ABREU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000997 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR 

HILDEBRANDO 

FERRO BITENCOURT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14001268 ESCOLA MUNICIPAL 

MARTINHA THURY 

VIEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14001772 ESCOLA ESTADUAL 

SAO VICENTE DE 

PAULA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14002159 ESCOLA MUNICIPAL 

CANTINHO DO CEU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14002191 ESCOLA MUNICIPAL 

JANIO DA SILVA 

QUADROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002558 ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA 

PROFESSOR 

EDNILSON LIMA 

CAVALCANTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002701 ESCOLA ESTADUAL 

OTILIA SOUSA PINTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002710 ESCOLA ESTADUAL 

JOSE AURELIANO DA 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002825 ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA 

SIZENANDO DINIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CARACARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14003724 ESCOLA ESTADUAL 

PRESIDENTE 

CASTELO BRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR MUCAJAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14004224 ESCOLA ESTADUAL 

VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14005824 ESCOLA ESTADUAL 

AMERICA 

SARMENTO RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14006162 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR 

VOLTAIRE PINTO 

RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14006219 ESCOLA ESTADUAL 

EUCLIDES DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007177 ESCOLA MUNICIPAL 

ISETE EVANGELISTA 

ALBUQUERQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007185 ESCOLA MUNICIPAL 

HILDA FRANCO DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007347 ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA VOVO 

TEREZA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007380 ESCOLA MUNICIPAL 

JOSE DAVID FEITOSA 

NETO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008165 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA AUREA 

DE HOLANDA LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008181 ESCOLA MUNICIPAL 

WALDINETE DE 

CARVALHO CHAVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008238 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

PROFESSOR JAMES 

MACELL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008564 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA IVANY 

DOS SANTOS 

PARENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008645 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL ANTONIO 

AIRTON OLIVEIR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14009102 ESCOLA MUNICIPAL 

CRECHE 

PROINFANCIA 

PROFESSORA LIDIA 

COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR SAO JOAO DA 

BALIZA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14320185 ESCOLA MUNICIPAL 

DARCY PEDROSO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14320398 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

FRANCISCA ELZIKA 

DE SOUZA COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14320550 ESCOLA MUNICIPAL 

SONHO INFANTIL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14320576 ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA MARTINS 

PEREIRA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14321521 ESCOLA MUNICIPAL 

RAIO DE SOL

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14321548 ESCOLA MUNICIPAL 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR RORAINOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14322285 ESCOLA MUNICIPAL 

DE ENSINO 

FUNDAMENTAL 

JOSELMA LIMA DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14322790 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

COEMA SOUTO 

MAIOR NOGUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14322960 ESCOLA MUNICIPAL 

TIA LINDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15000389 EMEF MARIO 

PEREIRA FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15000800 E M E F PROF MARIA 

DA SAUDE PINHEIRO 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15001423 E M E F ZELINDA DE 

SOUZA GUIMARAES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ORIXIMINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15003663 EMEI PROFª AMELIA 

FERRARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ORIXIMINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15004678 EMEF TANCREDO 

NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TERRA SANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15004783 EEEM ANTONIO 

CANDIDO 

MACHADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALENQUER ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15005151 EEEF FULGENCIO 

SIMOES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALENQUER ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15005208 E M E I F FREI GUIDO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15007251 E M E I E F PROF 

ROSALIA SIMOES 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15007332 E M E I E F PROF 

ORLANDO COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15007871 E M E F DR DATIS 

LIMA DE OLIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15008282 E M E F ANTONIO 

JOAQUIM MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15008940 E M E F RAIMUNDO 

GILDO PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15011704 EEEFM PROFA 

MARIA UCHOA 

MARTINS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15012050 E M E F BRIGADEIRO 

EDUARDO GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15012417 E M E F DRA MARIA 

AMALIA QUEIROZ 

DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15012662 E M E F HAROLDO 

VELOSO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ALMEIRIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15017621 EEEM PROF JOSE 

AGOSTINHO 

GUERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15022609 E M E F DR JARBAS 

CAVALCANTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15023290 E M E F JOAQUIM 

MATIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15023508 E M E F NESTOR 

FERREIRA FRAZAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15024806 E M E F MIGUEL 

BITAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025039 E M E F NOVA 

JERUSALEM - RIO 

TAUAU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025098 E M E I PINGO DE 

GENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025373 E M E I F LAWTON 

RIO JABURU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025799 E M E I F MARIO 

CARDOSO BARROS 

RIO ITUQUARA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15026175 E M E I F TALISMA 

RIO CONTRA MARE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15026876 E M E I F FELICIANA 

PERES DUARTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15026922 E M E I F 

MASSARANDUBA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15027279 E M E I F PROFESSOR 

MANOEL 

MAGALHAES 

NOGUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15027422 E M E I F PORTUGAL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

SEBASTIAO 

DA BOA VISTA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15028135 E M E I F RAQUEL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO ARARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15028526 EEEFM RETIRO 

GRANDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15032795 EMEIFQ BAIRRO 

ALTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15032833 EMEIFQ 

MANGUEIRAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15032990 EMEF BAHAI OLAVO 

NOVAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15033163 EMEIFQ BOA VISTA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15033180 EMEF CURURU R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15034011 EMEIF EDUARDA 

TEIXEIRA PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15034275 EEEF GONCALVES 

DIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15034372 EEEFM JOAO 

CARLOS BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15034682 EEEF PEDRO 

CARNEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15034712 EMEF DR RENAUSTO 

AMANAJAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035085 E M E F INACIO 

RODRIGUES DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035123 EMEF MANOEL JOSE 

SANCHES DE BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15035220 EEEFM PE ORIONE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15035239 EEEF PEDRO 

MARQUES DE 

MESQUITA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035271 EMEF PROF LUCIA 

WANDERLEY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035310 EMEF SAO PAULO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035379 EMEF UNIAO E 

FRATERNIDADE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035654 E M E F SAO JOSE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15035964 EEEFM PROF JOSE 

MARIA MACHADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15036324 E M E F NORONHA 

DE BARROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15036669 E M E F JARBAS 

PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15036944 E M E F NSRA DA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15037223 EEEF CASA DA 

CRIANCA SANTA 

INES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15038378 EEEFM PEDRO 

AMAZONAS 

PEDROSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15038696 EEEF MARLUCE 

PACHECO FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039480 EEEM ALEXANDRE 

ZACARIAS DE 

ASSUNCAO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039544 EEEF DONA ALZIRA 

TEIXEIRA DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039650 EEEFM LAURO 

SODRE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039692 EEEF AMAZONAS DE 

FIGUEIREDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15040445 EEEF MARIO 

CARNEIRO DE 

MIRANDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15040836 EMEF NESTOR 

NONATO LIMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15041247 EEEFM NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO 

APARECIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15041387 EEEFM SALESIANA 

DO TRABALHO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15041425 EEEFM TIRADENTES 

I

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15042286 EEEF SAO JERONIMO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043525 EEEFM EUNICE 

WEAVER

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BENEVIDES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043762 EEEF DE CANUTAMA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043770 E M E F DONA 

MORA GUIMARAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BENEVIDES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043789 EEEFM DR OTAVIO 

MEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043819 EMEF SANTO 

AMARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043860 E M E F NOVO 

HORIZONTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043886 EMEF PROF 

GRACINDA PERES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043916 EMEIF SANTA LUCIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BENEVIDES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043983 EEEF JOAO BATISTA 

DE MOURA 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA 

BARBARA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044165 E M E I F BICHO DA 

SEDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA 

BARBARA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044190 E M E I E F DA 

COLEIPA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044513 E M E F LAZARO 

CONCEICAO SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044629 E M E F ONEIDE 

AVELINO DE FRANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044645 E M E F ROSILA 

TRINDADE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044785 E M E F SAO 

MOACIR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044882 E M E I E F SANTO 

ANDRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044890 E M E F DOM 

ANGELO FROSI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15045897 E M E F MARIA INES 

COSTA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15047237 EMEIF PROFESSORA 

MARILETE FERREIRA 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15047326 ESCOLA SESI SANTA 

IZABEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15047423 EEEM MAGALHAES 

BARATA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15047474 EMEF SALVIANO 

JOSE DE FARIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15049019 E M E F CANDORINA 

CAMPOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15049191 E M E F PROF 

RAIMUNDA NUNES 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARACANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15050165 E M E I F 

PROFESSORA MARIA 

DE LOURDES 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051579 E M E I F ELIOFAR 

ALVES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051625 E M E I F DRA RUTH 

PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051676 E M E I F PROF 

MARIETA NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051692 E M E F PROF 

TEREZA BRAGA 

TEIXEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051803 E M E I F PROFª 

VITORIA CIRNE DE 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15052184 EEEF PADRE DUBOIS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15052222 EEEM DR MIGUEL 

DE SANTA BRIGIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15052346 E M E F CECILIA DE 

NAZARE DA 

FONSECA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15052575 EEEF ADRIANO 

SANTA BRIGIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA SAO 

CAETANO DE 

ODIVELAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15052990 E M E F DEP NILSON 

CELIO SAMPAIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO JOAO DE 

PIRABAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15053555 EMEIF SANTA LUZIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO JOAO DE 

PIRABAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15053679 EMEIF DE AIMORES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO JOAO DE 

PIRABAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15053733 EMEIF DO PATAUA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VIGIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054373 EEEFM PENHA 

LONGA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VIGIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054870 EEEFM TAURIANO 

GIL DE SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VIGIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054888 EEEFM ATATEUA DA 

BARRETA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054900 EEEM PROF GALVAO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15055264 E M E I F MARIA 

BENEDITA MOTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BONITO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15056449 E M E F SANTO 

ANTONIO DO 

CUMARU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15057291 EEEF PATALINO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15059650 EEEFM PADRE SALES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15059952 E M E F 

DESEMBARGADOR 

INACIO GUILHON

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15059995 E M E F FREI 

HERMES RECANATTI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060004 E M E F INACIO 

FERREIRA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060012 E M E F PROF JULIA 

GUERREIRO ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060039 E M E F MAXIMIANA 

MENEZES S 8

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060080 E M E F I 

PROFESSORA 

ROSALINA 

MARQUES DA SILVA 

FAVACHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060233 E M E F RAIMUNDO 

R MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060250 E M E F OLGA COSTA 

PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060276 E M E F I JOAQUIM 

DA COSTA MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060543 E M E F CASULO 

PADRE ANTONIO 

BESSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15061310 EEEM DES AUGUSTO 

OLIMPIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15061337 E M E F MARIA 

URBANA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA MARIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15062821 EEEFM PROF 

MARCOS NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

FRANCISCO 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15063860 E M E F I WALTER 

BANGHAM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

FRANCISCO 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15063909 E M E F PROFª 

MARIA DA 

CONCEICAO 

TEIXEIRA VIANA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064280 EEEFM SAO 

FRANCISCO XAVIER

R$ 9.000,00 R$ 36.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15064301 EMEIF SAO JOSE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064360 EEEFM PROF 

BERNARDINO 

PEREIRA DE BARROS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064417 EEEFM PROF 

CARMEM CARDOSO 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15064662 EMEIF NOSSA SRA 

DAS GRACAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064905 EEEF ESMERINA 

BOU HABIB

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065090 E M E I F DIONISIO 

HAGE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065308 E M E I F PROF 

MANOEL P 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065430 E M E F MARIUADIR 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065901 E M E I F N SRA DA 

LUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066002 E M E I F SAGRADO 

CORACAO DE JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066584 E M E I F PROF 

MARIA DA 

CONCEICAO 

CARDOSO FEIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066592 E M E F PROF MARIA 

ZAIDE CARDOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066665 E M E I E F SANTA 

ANASTACIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066851 E M E I F SAO JOAO 

BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15067041 EMEIF NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15067173 EMEF MARIA DO 

CARMO ARAUJO 

DOS SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BAIAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15067386 E M E F DE 

CARDOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15068404 E M E I F 

PROFESSORA 

OSMARINA 

ANDRADE DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15068579 E M E I F DE BOM 

JARDIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15069290 E M E I F 

PROFESSORA MARIA 

CORDEIRO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15069664 E M E I F PROF JOAO 

TEIXEIRA TAVORA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15070379 E M E I F PROF JOAO 

GIOCA DE MORAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15071383 E M E I F PROFESSOR 

BENICIO MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072452 E M E I F PROF JOAO 

MORAES 

BITTENCOURT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072622 E M E I F SAO PEDRO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072681 E M E I F GRACINDA 

PERES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072843 E M E I F ALTAIR 

LEMOS CARNEIRO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15073874 E M E F EMAUS 

NOVO PARAISO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074404 E M E I F PROF 

EURIDICE SOARES 

MARQUES DE 

SOUSA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074862 E M E F PROF ARACI 

CORREA SANTA 

MARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074870 E M E F ANTONIO 

LOPES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074919 E M E F BOM JESUS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15078329 E M E I E F 

PROFESSORA IZABEL 

BARRAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15078507 E M E I F PAULINO 

ANTONIO PENINCHE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079007 E M E I F DOUTORA 

RUTH PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079210 E M E I F FRANCISCO 

PINTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079465 E M E I F MONTE 

HOREBE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079716 E M E I F NOVA 

JERUSALEM I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079805 E M E I F PAIVA 

MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15080684 E M E I F SITIO 

NOVO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15081036 E M E I F SILVIA 

KARICIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15081478 E M E F FRANCISCO 

PIRES FEIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15081532 E M E F Q JOAO 

BRAGA DE CRISTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15083160 E M E I F LIMOEIRO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15084434 EEEM SAO 

FRANCISCO DE ASSIS 

SEDE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15085368 E M E I F DOM 

GUIDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15085384 E M E I MARY 

CEZARINA DE SOUZA 

PAIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15085414 E M E F SAO FELIPE R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15086070 E M E F DR 

FERNANDO 

GUILHON

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15086348 E M E I F MANOEL 

PEDRO FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15088154 EEEFM BELINA 

CAMPOS COUTINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15088995 E M E I F FILOMENA 

COUTINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GARRAFAO 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15089428 EEEM MARIO BRASIL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15090434 E M E F TIRADENTES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15090701 E M E I F SANTA 

MARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MAE DO RIO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15092534 E M E I F DOM 

PEDRO I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

DOMINGOS 

DO CAPIM

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15094669 EEEF PROF 

JONATHAS ATIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095754 E M E F SAO JOSE 

OPERARIO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095860 E M E F LICURGO 

PEIXOTO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095878 E M E F PE LEANDRO 

PINHEIRO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095886 E M E F PE SATIRO R$ 9.000,00 R$ 36.000,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15096394 E M E F EXTERNATO 

SANTO ANTONIO 

MARIA ZACCARIA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15098354 E M E F IGARAPE DE 

AREIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15099881 EEEM PROFA 

RAIMUNDA SENA 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102203 E M E I LEIDE MARIA 

TORRES FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102475 EMEIEF PROFª 

IVANIA ROMIO 

CALLEGARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102556 E M E I E F 

DEPUTADO JOAO 

CARLOS BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA RUROPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102874 E M E F ALMIR 

GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA RUROPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102882 E M E F VILA NOVA R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104044 EMEF MARIA LUCIA 

NASCIMENTO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104141 E M E F BENEDITO 

MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104320 EMEF IRMA MARIA 

TEREZA TORNE ROIG

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104761 EMEIF RUI BARBOSA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15105059 E M E F SAINT CLAIR 

PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15105261 E M E F CARLOS 

LEOCARPIO SOARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15105822 E M E I F JOSE DE 

ALENCAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15106063 CRECHE MUNICIPAL 

PASTOR 

RAYMUNDO 

MARQUES 

MARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MEDICILANDI

A

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15107132 E M E F NSA SRA 

DAS GRACAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VITORIA DO 

XINGU

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15111130 E M E F DULCINEIA 

ALMEIDA DO 

NASCIMENTO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15111385 E M E I F ORIGEM 

DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15111784 E M E I F PAULO 

FREIRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15113175 E M E I F TEREZA 

NORONHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JACUNDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15113310 E R C DE EDUCACAO 

INFANTIL JARDIM 

DAS ACACIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCURUI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15115828 E M E F OURO 

VERDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15116034 E M E I F ANNA 

MARIA REIS 

PIMENTEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCURUI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15116131 U M E I IRMA IVONE 

DE ALMEIDA 

BARROS LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15116980 EEEM LUIZ 

GUALBERTO 

PIMENTEL

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15116999 E M E F ALACID 

NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117006 E M E F MARIA DE 

NAZARE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117138 E M E F DIONISIO 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117243 E M E F PRESIDENTE 

MEDICI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117308 E M E F PROF 

OSVALDINA DADAM 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15117456 CEEM PROF 

ANUNCIADA 

CHAVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15118410 EMEIF RENASCER R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15118525 EMEIF SANTA LUZIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAGOMINA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15119190 E M E F ANESIA DA 

COSTA CHAVES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15122646 E M E F ALFREDO 

BALKO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15123340 E M E F SAMUEL 

NAVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURIONOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15124347 EEEM DR TANCREDO 

DE ALMEIDA NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURIONOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15124541 E M E F EBENEZER R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15124770 EEEM ELDORADO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15125351 EEEM CECILIA 

MEIRELES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CANAA DOS 

CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125513 EMEIF ADELAIDE 

MOLINARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125521 E M E F ALEGRIA DO 

SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125548 E M E F ANTONIO 

VILHENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125815 E M E F CECILIA 

MEIRELES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125998 E M E F JOAO 

PRUDENCIO DE 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CANAA DOS 

CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15126587 EMEIF TEOTONIO 

VILELA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15127079 EEEM O PEQUENO 

PRINCIPE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127214 E M E F PEDRO 

MARINHO OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127346 EMEF FE EM DEUS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127591 EMEF NAGIB 

MUTRAN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127672 E M E F PROFª IDA 

VALMONT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128008 CENTRO EDUC DA 

ILHA MARAJOCEDIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128440 EMEF JOSE 

MENDONCA 

VERGOLINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128547 EMEF PEDRO PERES 

FONTENELLE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128792 EMEF SAO 

FRANCISCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128873 E M E F DR 

FRANCISCO SOUSA 

RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128997 EMEF PROFESSORA 

TEREZINHA DE 

SOUZA RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15129063 EMEF JULIETA 

GOMES LEITAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15129128 E M E F ADELAIDE 

MOLINARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15129276 E M E F PROF 

RAIMUNDINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA REDENCAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15131084 EMEF IRMA EUNICE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO GERALDO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15132838 E M E F DEODORO 

DA FONSECA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAPUCAIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15134016 EEEM PAULO FREIRE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCEICAO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15134580 EEEFM PROF ACY DE 

JESUS NEVES DE 

BARROS PEREIRA

R$ 9.000,00 R$ 36.000,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15134687 E M E F PEDRO 

VOLTARELLI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15135055 E M E F ENCONTRO 

DA CRIANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15137139 E M E I NSRA DAS 

DORES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15140520 C M E I PROF ELINDA 

ATAIDE DE LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15140587 EEEF MARIA DE 

NAZARE MARQUES 

RIOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15140628 EEEFM WALDOMIRO 

RODRIGUES 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15140776 EEEM PROF 

GERALDO ANGELO 

PEREIRA SEDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15142388 EMEIEF DOUTOR 

CLEO BERNARDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15143031 E M E I F PRO 

MULHER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15144003 EMEIF ERONILDES 

FARIAS DE 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15144976 E M E F PARQUE 

DAS PALMEIRAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15147436 E M E I F NOSSA 

SENHORA 

APARECIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VITORIA DO 

XINGU

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15148653 E M E I E F DO 

EVANGELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JACUNDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15150364 E M E F 

WANDERLINA LOPES 

PEDRA MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15150976 E M E I F JOSE DE 

MATOS - RIO OLERIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15151298 EMEF PROFº 

EVANDRO DOS 

SANTOS VIANA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15155994 E M T I CRESCENDO 

NA PRATICA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15156001 EEEF SISTEMA 

EDUCATIVO 

RADIOFONICO DE 

BRAGANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15156788 EEEM ERIBERTO 

JASPER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15156818 EMEFQ MARIA 

LUCIA LEDO 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15158020 EMEF NOSSA 

SENHORA 

AUXILIADORA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA PLACAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15158527 E M E I ALMIRZINHO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15159280 E M E I F PADRE 

ILARIO MARIO 

TRAPLETTI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15159981 EMEIEF SONHO DE 

CRIANCA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160009 E M E I F PROF 

EDELMIRA 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160165 EMEIF VALDECIR 

SANTANA 

NASCIMENTO DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160238 E M E F 

PROFESSORA LIGIA 

MEIRELES DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160440 E M E I RUTH ROCHA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160548 C E M E F 

PROFESSOR 

RAIMUNDO PEREIRA 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15161226 E M E I PROFESSORA 

MARIA REGINA 

ASSUNCAO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15162303 CRECHE PROF 

RUBENI DE SOUZA 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164373 E M E I CORA 

CORALINA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15164535 EEEM DELCIMAR 

ALVES DA SILVA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164772 UMEI ROBERSON 

JORGE BOARETTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164799 E M E I F 

ADALBERTO 

VENTURA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164810 E M E F ESPERANCA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

ESPERANCA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15165914 E M E I CRECHE 

PROF MARIA DO 

CARMO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15165930 EEEM MANOEL 

LEITE CARNEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15165957 EEEM PROFESSOR 

LUIS MAGNO 

ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15166562 EEEM PROF ECILA 

PANTOJA DA ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15166651 ESCOLA MUNICIPAL 

DE ENSINO INFANTIL 

E FUNDAMENTAL 

IACY COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15166880 CMEI PASTOR 

ORLANDO IRINEU 

FONSECA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

SEBASTIAO 

DA BOA VISTA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15167127 C M PROFESSOR 

ODINAMAR 

OLIVEIRA GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15167160 EEEM THIAGO 

GONCALVES DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15167291 E M E F CONCEICAO 

SILVEIRA CAMPOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15167747 EEEM FARUK 

SALMEN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15167844 CRECHE MUNICIPAL 

SEMENTINHA DO 

FUTURO II CELINA 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15168107 E M E F FRANCISCO 

DAS CHAGAS SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168522 EEEM PROFA MARIA 

DE NAZARE 

GUIMARAES 

MACEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15168530 EMEF CLIDENO 

GOMES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168689 EEETMA SAO LUCAS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168743 EEEM ADELIA 

CARVALHO SODRE - 

ANEXO I

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA NOVO 

REPARTIMEN

TO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168921 EEEM PAPA PAULO 

VI ANEXO III

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169057 EEFM PROF BASILIO 

DE CARVALHO - 

ANEXO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PRAINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169073 EEEM PRETEXTATO 

DA COSTA 

ALVARENGA ANEXO 

I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PRAINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169081 EEEM PRETEXTATO 

DA COSTA 

ALVARENGA-ANEXO 

II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169090 EEEM FRANCISCO 

NOBRE DE ALMEIDA- 

ANEXO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169189 EEEM MURUMURU - 

ANEXO I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15169790 EMEIF ALTEIR 

MARDEGAN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PEIXE-BOI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15170390 EEEM JONATHAS 

PONTES ATHIAS - 

ANEXO I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CUMARU DO 

NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15170551 ANEXO GOROTIRE 

DA EEEM JOAO 

PINTO PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15170624 EEEM MONSENHOR 

AUGUSTO DIAS 

BRITO ANEXO V

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15171973 CRECHE MUNICIPAL 

MARIA DE FATIMA 

CUNHA DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15172554 CRECHE MUNICIPAL 

MARIA LUCIA 

OGAWA RODRIGUES 

- TIA LUCIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BOM JESUS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15172708 EIEEIFM JUKAPI 

KRIJOHERE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15173470 E M E F ALFREDO 

MONTEIRO DE 

SEIXAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15173488 EMEF MARIA 

ESTELITA BARBOSA 

DA SILVA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15174000 CEI SANTA RITA DE 

CASSIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15174212 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL AURINO 

GONCALVES DOS S

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15175162 UNIDADE ESCOLAR 

DE EDUCACAO 

INFANTIL JACKSON 

DE SOUSA E SILV

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITAITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15175510 EEEM PROFA 

JUSSARA TEREZINHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA AGUA AZUL 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15175820 EMEF PROFESSORA 

MARCIA LUCIANE DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15176231 ESCOLA INDIGENA 

ESTADUAL DE 

ENSINO 

FUNDAMENTAL E 

MEDIO PINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15176487 CENTRO DE 

REFERENCIA DE 

EDUCACAO 

INFANTIL 

PROFESSOR 

ORLANDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15212203 EEEM RAYMUNDO 

MARTINS VIANNA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15212807 EEEM JOAO 

PRUDENCIO DE 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15217000 E M E F LUZIA 

GARCES DA COSTA 

CARDOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15226425 EMEI MARIA 

LORENZA CIVALLERI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15228800 E M E I F JOAO 

GOMES DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15516989 E M E I F CASEMIRO 

FRANCISCO DE 

PAIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MAE DO RIO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15519813 E M E I F 

PROFESSORA CARMI 

RODRIGUES DOS 

SANTOS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520013 E M E I F PROF 

TARCILA CORREA DA 

GAMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRASIL NOVO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520498 E M E F IRMA 

TEREZINHA BACK

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520595 E M E F 

PROFESSORA MARIA 

NADIR FILGUEIRA 

VALENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520994 E M E I F PROF 

ONEIDE ALVES 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15521141 EEEF CENTRO 

COMUNITARIO VILA 

ESPERANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15522814 E M E I F PRINCIPE 

DA PAZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15523101 EMEI POBRES 

SERVOS DA DIVINA 

PROVIDENCIACRECH

E PAZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15524604 E M E F SAO PEDRO 

DA AGUA BRANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15527409 EEEFM RIO CAETE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PACAJA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15529738 E M E I E F MOCA 

BONITA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15531635 E M E I CRISTO 

REDENTOR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15532267 E M E I F SANTA 

TEREZINHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA XINGUARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15535282 EE CENTRO DE 

EDUCACAO DE 

JOVENS E ADULTOS - 

CEEJA DE XINGUAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AURORA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15536971 E M E I F MANOEL 

EMILIO PANTOJA II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AURORA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15537021 E M E I F NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA TUCURUI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538222 E M E I F SAO 

VICENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538303 E M E I F MANOEL 

DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538338 E M E I F DEODORO 

DE MENDONCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538400 E M E I F RACHEL DE 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PICARRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538699 E M E F CAMINHO 

PARA O FUTURO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO FELIX DO 

XINGU

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538893 E M E F 

PROFESSORA 

CARMINA GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538923 E M E I F 

ADVENTISTA DE 

TOME-ACU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538982 EMEIF SAO JOSE DE 

ACAPU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15539261 E M E F GONCALO 

VIEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15540049 E M E I PROFA 

CECILIA BRITO 

LOBAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15540138 E M E F MAJOR JOSE 

TENORIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15540227 E M E F PROF ROSA 

DO SOCORRO 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15540332 EEEF SANTA 

TEREZINHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15541096 EMEF JULIA FREIRE 

DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANAPU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15542947 E M E F MARIA DAS 

DORES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543536 E M E I F 13 DE 

MAIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

DOMINGOS 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543714 E M E F BENTA 

ALVES OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543935 E M E I F MANOEL 

JOSE DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543951 E M E I F SANTA 

LUZIA I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15547191 EEEM RIO 

TOCANTINS - CAIC

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15548155 EMEF CONEGO LUIS 

VARELA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15548163 E M E I F GOV 

MAGALHAES 

BARATA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARACANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15548813 E M E F FRANCISCO 

NUNES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15549232 E M E F 

MONSENHOR 

AUGUSTO DIAS DE 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15549623 EMEF PROFESSORA 

MARGARIDA 

AZEVEDO NEMER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PLACAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15549828 E M E F PTE 

TANCREDO NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA XINGUARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15552187 E M E F SAO JOSE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15553566 EEEM CARLOS 

HENRIQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15555437 E M E I F ODIL 

PONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA NOVA 

ESPERANCA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15555585 E M E F JOSE RAUL 

DE SOUZA SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15556557 E M E F I LUCINDO 

JOSE MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15556913 E M E I F SEBASTIAO 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15556921 E M E F ANTENOR 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PORTO DE 

MOZ

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15557600 E M E I PROF 

CRISTIANE GOMES 

PONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABEL 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558169 E M E F PROF HELIO 

FROTA LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558177 EMEF JOAO MIGUEL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558193 EMEF ANTONIO 

LEMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558215 EMEIF IRMA 

ALBERTINA LEITAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558800 EMEF IRMA 

THEODORA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15559777 EMEF RIO 

TOCANTINS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO GERALDO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15560430 E M E F PASTOR 

JONAS RIBEIRO DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GARRAFAO 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15560813 E M E F PACIFICO 

LEAO DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15561070 E M E F DR FABIO 

LUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15561224 E M E F LEOPOLDINA 

GUERREIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15561267 E M E F ACY DE 

JESUS NEVES DE 

BARROS PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15562140 E M E F PRESIDENTE 

EURICO GASPAR 

DUTRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15562174 E M E I F DIVINO 

ESPIRITO SANTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA RIO MARIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15562204 E M E F ADAO 

MENDES DE ABREU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15562220 EEEFM PROFA 

ALBANIZIA DE 

OLIVEIRA LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15564479 E M E I F CENTRO 

EDUCACIONAL 

PIMPOLHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15565106 E M E I F CAPITEUA 

DE CARAPAJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15565238 E M E I F RAIMUNDO 

SIQUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15565360 E M E F MARIA DAS 

DORES SA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15566650 E M E I F NOVA 

ALIANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15567419 E M E F JORGE ELIAS 

SALUM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15569748 EEEM FELIPE 

PATRONI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15571920 EMEIEF 

PROFESSORA MARIA 

DORALINA RUARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15572501 E M E F PROF 

NADEIA GUIMARAES 

DOS SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15572889 EMEIF JOAO PAULO 

II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15573206 EEEF SANTA LUZIA 

DE MARILAC

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15573214 U E E I DEYSE 

LORRENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15573605 EEEF 

CARANANDUBA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15576361 E M E I F EURIDICE 

DA CUNHA GORDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15576396 EEEFM IRMA STELLA 

MARIA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15576434 EMEF DR GERALDO 

MENDES DE CASTRO 

VELOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15576787 E M E F EDUARDO 

ANGELIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15577520 E M E I E F 

FRANCISCO 

ESPINHEIRO GOMES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15577660 EEEM EDUARDO 

LAUANDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15577791 EEEM MAGALHAES 

BARATA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ALENQUER ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15577848 E M E I E F 

DULCINEIA CAMPOS 

DOS SANTOS SA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15578038 EEEF NAIR ZALUTH R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15579786 E M E I VOVO ANA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA PACAJA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581179 E M E I E F DOCE LAR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581195 E M E F EDUARDO 

LAUANDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581586 E M E F DOM 

CALABRIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581780 EMEF SANTA 

TEREZA DAVILA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15581918 EEEF DR MARIA 

ESTER MOUTA DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAGOMINA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15582930 EEEM GUILHERME 

GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15583511 EMEIF MUNDO 

MAGICO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15584020 EEEM 

FRANCILANDIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15585891 EEEM NELSON 

REBELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

FRANCISCO 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15586146 EMEF ANTONIO 

BERNARDO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15586260 EMEIF ANESIO 

GUERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAGOMINA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15586944 E M E F CINTHIA DE 

LIRA MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15587010 E M E F JOSE 

ALFREDO DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15587550 E M E I PROFESSORA 

EULALIA SOARES DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BAIAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15587690 E M E I E F 

SINAGOGA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15587711 EEEM ANTONIO DE 

OLIVEIRA GORDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURIONOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15588599 EEEM GOVERNADOR 

ALMIR GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GURUPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15588769 EMEF PADRE GIULIO 

LUPPI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15590909 EMEIF PROF NAZARE 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15995984 E M E F PROFESSOR 

JOSE FLAVIO ALVES 

DE LIMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SAO GERALDO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15995992 CEMEI EURIDICE 

NEIVA BEZERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16001907 ESC MUL PROF 

GUITA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16001923 COLEGIO 

AMAPAENSE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002105 ESC EST N S DE 

NAZARE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002326 ESC EST CECILIA 

PINTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002431 ESC EST GAL 

AZEVEDO COSTA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002725 ESC EST PROF 

LUCIMAR A DEL 

CASTILLO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002750 ESC EST SANTA INES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002822 ESC EST SEBASTIAO 

CORDEIRO SENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16002911 ESC MUL PROF 

EUNICE DAS 

CHAGAS 

FERNANDES SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003012 ESC MUL ESFORCO 

POPULAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003039 ESC MUL JARDIM 

FELICIDADE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003071 ESC MUL PARAISO 

DAS ACACIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003322 JD INF MUNDO DA 

CRIANCA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003330 CRECHE JD INF 

CANTINHO DO 

AMOR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003390 JD INF SEMENTINHA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003403 ESC MUL PROF 

NILDA DA ROCHA 

PORTAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003543 ESC MUL PAI NOSSO R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16003675 ESC EST CLAUDIO 

DOS SANTOS 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003934 ESC MUL CAETANO 

DIAS TOMAZ

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP PORTO 

GRANDE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004221 ESC EST MATAPI II R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004485 ESC EST PE SIMAO 

CORRIDORI

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004752 ESC EST MARIA 

CATARINA DANTAS 

TIBURCIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004787 ESC QUILOMBOLA 

EST CONCEICAO DO 

MARUANUM I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16004841 ESC MUL SANTA 

LUCIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16006283 ESC MUL 

FORTALEZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16006704 ESC MUL WEBER 

EIDER QUEMEL 

GONCALVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16007379 ESC MUL CACILDA 

FERREIRA 

VASCONCELOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16007654 ESC BOSQUE DO 

AMAPA MOD REG 

DO BAILIQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008111 EMEB PROFª 

GENTILA ANSELMO 

NOBRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008243 ESC MUL ANTONIO 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008278 ESC MUL MARINETE 

DA SILVA MIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008286 ESC MUL JOSAFA 

AIRES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008510 ESC MUL PROF 

MARIA BERNADETE 

ALMEIDA DO 

NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008545 ESC MUL PROFª 

RAIMUNDA DA 

SILVA VIRGOLINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008553 ESC MUL PROF 

GERSON TRINDADE 

PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008570 CRECHE MUL 

ADRIELLE FERREIRA 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16008790 ESC EST SAO JOAO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008995 ESC MUL PROF 

MARIA ILNAH DE 

SOUZA ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16009274 ESC MUL JOAO 

QUEIROGA DE 

SOUZA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16009878 ESC MUL ANA 

CRISTINA R BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010159 ESC MUL PROF JOSE 

CARLOS LIMA DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010167 ESC MUL MARIA 

JOSE DOS SANTOS 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010183 ESC MUL PROF ANA 

MARIA DA SILVA 

RAMOS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010205 ESC MUL MARIA 

EUGENIA MACIEL 

SENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010523 ESC MUL PROF 

ELOANA CRISTINA 

LINA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010574 ESC MUL ATURIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010744 ESC MUL PROFª 

SANDRA LOBATO 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010876 ESC MUL N S DOS 

NAVEGANTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010884 ESC MUL OSMARINA 

DE ARAUJO LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010892 ESC MUL JOSYCLEIA 

GUIMBAL BORGES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010906 ESC MUL FERNANDO 

RODRIGUES DO 

CARMO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011228 CRECHE MUL PROF 

DR MAURO CEZAR 

DA SILVA CORREIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011260 CRECHE IRAIDINA 

PINHEIRO SANCHES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011279 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

BASICA MIGUEL 

JORGE HAUAT ELIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011392 CRECHE MUL 

MUNDO 

ENCANTADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011767 CRECHE PROF 

REDIMLSON 

ANSELMO NOBRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011945 ESC MUL MARIA 

CELES FERREIRA 

COUTINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011953 ESC MUL IZABEL 

FURTADO NEGRAO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011988 ESC MUL SANDRA 

DO SOCORRO 

TOLOSA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16012186 ESC MUL DE ENS INF 

PROF ELI NOGUEIRA 

DE SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16012259 CRECHE MUNICIPAL 

ELIANA MARTINS 

AZEVEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16012283 CRECHE MUNICIPAL 

TIO MARKEL DOS 

SANTOS LEITE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16016807 ESCOLA MUNICIPAL 

BENEDITO CARDOSO 

DOS SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16029003 ESC MUL JANICE 

MELO PALMERIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16042000 ESC MUL MARIA 

LUIZA BELLO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO ANANAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17000173 ESCOLA PAROQUIAL 

SAO PEDRO - 

CONVENIADA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUATINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17000327 COLEGIO ESTADUAL 

LEONIDAS 

GONCALVES 

DUARTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUATINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17000386 ESC EST OSVALDO 

FRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO AUGUSTINOP

OLIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17001013 ESCOLA ESTADUAL 

GIRASSOL DE 

TEMPO INTEGRAL 

AUGUSTINOPOLIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO BURITI DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17001498 ESCOLA MUNICIPAL 

BURITI B

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO DARCINOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17001927 ESC MUL VITOR DIAS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO RIACHINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17003393 ESCOLA MUNICIPAL 

TANCREDO NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO SAMPAIO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17003466 ESCOLA MUNICIPAL 

1º DE JUNHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO LUZINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17004284 COL EST JUSCELINO 

K DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGOMINAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17004918 COL EST GETULIO 

VARGAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17004985 CENTRO DE ENSINO 

MEDIO BENJAMIM 

JOSE DE ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17005027 ESCOLA ESTADUAL 

GIRASSOL DE 

TEMPO INTEGRAL 

SANCHA FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17005400 ESC EST MANOEL 

GOMES DA CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005434 ESCOLA MUNICIPAL 

MODERNA 

PROFESSORA MARIA 

DOS ANJOS 

CARREIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17005477 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR 

ALFREDO NASSER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005531 ESCOLA MUNICIPAL 

MEU CASTELINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005728 ESCOLA MUNICIPAL 

DR CESAR BELMINO 

BARBOSA 

EVANGELISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005760 ESCOLA MUNICIPAL 

GENTIL FERREIRA 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005884 ESCOLA MUNICIPAL 

MARIA DA 

CONCEICAO COSTA 

LUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005949 ESCOLA MUNICIPAL 

OLAVO BILAC

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17006090 ESCOLA PAROQUIAL 

SAO DOMINGOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO COLINAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17007658 ESC MUL MARIA P 

GUIMARAES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO COLINAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17007682 CMEI PARAISO 

CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL PARAISO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



TO FILADELFIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17007887 COLEGIO ESTADUAL 

DE FILADELFIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO MURICILANDI

A

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17008794 ESC EST MAL COSTA 

E SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NOVA OLINDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17008867 COL EST DR HELIO 

SOUZA BUENO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NOVA OLINDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17008905 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

HAMEDY CURY 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIRANTE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17009316 ESCOLA ESTADUAL 

JOAO AIRES GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO WANDERLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17010136 ESCOLA MUL 

ENGENHEIRO 

BERNARDO SAYAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO DIVINOPOLIS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17012104 COLEGIO ESTADUAL 

JOAO DIAS 

SOBRINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17013461 ESCOLA MUNICIPAL 

SOSSEGO DA 

MAMAE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17013739 ESC MUL INTEG 

LEONCIO DE SOUSA 

MIRANDA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17014026 ESCOLA MUNICIPAL 

JK

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO MIRANORTE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17015367 COLEGIO ESTADUAL 

NOSSA SENHORA DA 

PROVIDENCIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO MIRANORTE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17015464 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL ANTONIO 

PEREIRA DE SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PEQUIZEIRO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17015952 COLEGIO ESTADUAL 

1º DE JUNHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PEQUIZEIRO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17015979 ESCOLA MUNICIPAL 

AMAZONAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO RIO DOS BOIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17016932 COLEGIO ESTADUAL 

DR VALDECY 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17017173 ESCOLA MUNICIPAL 

ALDENORA MENDES 

MASCARENHAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FORMOSO DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17018510 ESCOLA MUNICIPAL 

DOM ALANO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FORMOSO DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17018641 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSOR JOAO 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17019290 COLEGIO ESTADUAL 

PROFESSOR JOSE 

NEZIO RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17019435 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA LUZIA 

TAVARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17019451 ESCOLA MUNICIPAL 

DE 1º GRAU JARDIM 

PAULISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PIUM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17019729 COL EST 

BARTOLOMEU 

BUENO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GURUPI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17022002 ESCOLA MUNICIPAL 

ORLINDO PEREIRA 

DA MOTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIROPO

LIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17022312 COLEGIO MILITAR 

DO ESTADO DO 

TOCANTINS - 

PROFESSORA MARIA 

GU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PALMEIROPO

LIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17022320 COLEGIO ESTADUAL 

PROFESSORA 

ONEIDES ROSA DE 

MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO MONTE DO 

CARMO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17023980 ESC MUL DURVAL 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PORTO 

NACIONAL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17024854 ESC EST ALFREDO 

NASSER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PORTO 

NACIONAL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17024900 ESCOLA ESTADUAL 

GIRASSOL DE 

TEMPO INTEGRAL 

DOM PEDRO II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026423 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL APRIGIO 

TOMAZ DE MATOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026547 ESCOLA MUNICIPAL 

DANIEL BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO LAJEADO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026652 ESC MUL JUSCELINO 

KUBITSCHEK

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026660 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL VINICIUS 

DE MORAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026873 ESCOLA MUNICIPAL 

OLGA BENARIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026890 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL LUIZ 

RODRIGUES 

MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ITAPIRATINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17029449 ESC EST REZENDE DE 

ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO LAGOA DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17029864 ESCOLA ESTADUAL 

SALMON DO 

AMARAL BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO LIZARDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17029872 COLEGIO ESTADUAL 

31 DE MARCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARRAIAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17032750 ESCOLA ESTADUAL 

BRIGADEIRO FELIPE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARRAIAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17032784 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

ZULMIRA 

MAGALHAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NATIVIDADE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17034612 COL EST DR 

QUINTILIANO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NATIVIDADE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17034663 ESC EST NOSSA SRA 

DE FATIMA - O 

PELICANO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO CHAPADA DA 

NATIVIDADE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17035163 COLEGIO ESTADUAL 

FULGENCIO NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NOVO 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17035180 COLEGIO ESTADUAL 

DR JOAO D ABREU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO TAGUATINGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17037220 COLEGIO ESTADUAL 

JUSTINO DE 

ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO TAGUATINGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17037492 ESC MUN JOSE DE 

ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO TAIPAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17037786 ESC EST JOAQUIM 

FRANCISCO DE 

AZEVEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ABREULANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17038332 ESCOLA MUNICIPAL 

JULIO PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PEDRO 

AFONSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17039240 ESCOLA MUNICIPAL 

SOUSA AGUIAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO RECURSOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17039835 ESC MUL RECURSO R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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TO GURUPI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17042836 ESCOLA MUNICIPAL 

DR ULISSES 

GUIMARAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIRAS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17043590 ESC MUL TIA LILA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO WANDERLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17044677 ESCOLA MUL 

ANTONIO NETO DAS 

FLORES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17044960 ESCOLA MUNICIPAL 

DEGRAUS DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17045207 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA 

ADELIA AGUIAR 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIRAS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17045584 ESCOLA ESTADUAL 

PADRE CESARE LELLI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO SANDOLANDI

A

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17046700 ESCOLA MUNICIPAL 

CANTINHO DO 

SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17047552 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL SONHO DE 

CRIANCA ARCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO COLINAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17048796 CRECHE MUNICIPAL 

MARIA VALDIRENE 

LUSTOSA S DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050022 ESCOLA MUNICIPAL 

SANTA LUZIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050065 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL 

MUNICIPAL 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050260 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

ACONCHEGO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050510 ESCOLA MUNICIPAL 

JOSE FERREIRA 

BARROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO WANDERLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050642 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

PROFESSORA MARIA 

DARLE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17051991 ESCOLA MUNICIPAL 

MARIA ROSA DE 

CASTRO SALES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17052009 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL CANTIGA 

DE NINAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17052017 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL SONHO 

ENCANTADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ANANAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17052050 CENTRO DE ENSINO 

MEDIO CABO 

APARICIO ARAUJO 

PAZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17053072 ESCOLA MUNICIPAL 

FRANCISCO BUENO 

DE FREITAS PASTOR 

FIICO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FORTALEZA 

DO TABOCAO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17054052 ESCOLA ESPECIAL 

EDISON DUTRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17055288 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL 

PROFESSORA 

LUSINEIDE DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17055482 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

PEQUENINOS DO 

CERRADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FILADELFIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17056012 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR JOSE 

FRANCISCO DOS 

MONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17056390 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL JOAO E 

MARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17056616 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL ROMILDA 

BUDKE GUARDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17056675 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL VITORIA-

REGIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17056969 ESCOLA DE TEMPO 

INTEGRAL JARDENIR 

JORGE FREDERICO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO AGUIARNOPO

LIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17068410 ESCOLA MUNICIPAL 

DEGRAUS DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17069858 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL AQUARELA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17093856 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL SEMENTES 

DO AMANHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17096812 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL FONTES 

DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17119812 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL 

MUNICIPAL 

PROFESSORA MARIA 

DE FA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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Valor Total

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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UF Município
Esfera 

administrativa

Código da 

Escola
Nome da Escola Valor Custeio

PA Salvaterra municipal 15032809

EMEIFQ SEBASTIAO DE 

ASSIS GONCALVES 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15543943

E M E I F SAO RAIMUNDO 

III 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080200 E M E I F SANTA RITA V 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080811 E M E I F SANTA RITA II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080196 E M E I F SANTA MARTA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079643

E M E I F NOSSA 

SENHORA DO PERPETUO 

SOCORRO II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079406 E M E I F JOAO TRIGUEIRO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079198 E M E I F FORTALEZA I 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079171 E M E I F FONTE DE LUZ 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079104 E M E I F FE EM DEUS II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078787

E M E I F CASTELO 

BRANCO 4.000,00R$         

AM Novo Airão municipal 13071190 ESC MUL JAU TAMBOR 4.000,00R$         

PA Inhangapi municipal 15046818

E M E F DIONISIO 

RIBEIRO DE ABREU 4.000,00R$         

PA Inhangapi municipal 15579069 E M E F DE CUMARU 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002357

E M E I E F SAO 

SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002764 E M E I E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002306 E M E I E F SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002250

E M E I E F PROF 

WULFILDA REGO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002047

E M E F CRISTOVAO 

COLOMBO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003299

EMEIEF INDIGENA WAI 

WAI 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004120

EMEF SAO FRANCISCO 

DE CANINDE 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004007

EMEF NOSSA SENHORA 

DO PERPETUO 

SOCORRO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003850

EMEF NOSSA SENHORA 

DA PIEDADE 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003892

EMEF NOSSA SENHORA 

APARECIDA 4.000,00R$         
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PA Oriximiná municipal 15003159

EMEF CONSTANTINA 

TEODORO DOS SANTOS 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15151930 EMEF BOA VISTA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15579280 EMEF BALDOINO MELO 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16007069 ESC MUL VO LIXANDRE 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16006275

ESC MUL QUILOMBOLA 

VELHO CHICO 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16009053

ESC MUL PROF ELITA 

NUNES MELO 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16012135

ESC MUL JOANNA 

SANTOS DA SILVA 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16004582 ESC MUL GOIAS 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16016211

ESC MUL EDUC INF LUZIA 

COSTA DA SILVA 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15157180

E M E I F QUILOMBOLA 

FERNANDO NUNES 

RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15045919

E M E I E F QUILOMBOLA 

PROF MARIA BANDEIRA 

BRAGA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15580270

E M E I F NSRA DO 

LIVRAMENTO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091228

E M E I F NOSSA 

SENHORA DAS GRACAS 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091368

E M E I F FLORINDO 

FERREIRA NETO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081486

E M Q E F LEONOR DE 

CRISTO LOPES 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081885

E M E I F Q SEVERIANO 

ANTONIO NUNES 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081940

E M E F Q TIMBOTEUA 

CRAVO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081451 E M E F Q SAO JOSE II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081265

E M E F Q SAO 

FRANCISCO XAVIER 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081800

E M E F Q SANTO 

ANTONIO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15516970

E M E F Q SAGRADA 

FAMILIA II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081672 E M E F Q OLAVO BILAC 4.000,00R$         

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



PA Concórdia do Pará municipal 15516920

E M E F Q NOSSA 

SENHORA DE NAZARE II - 

MARGEM 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15163393

E M E F Q NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081303 E M E F Q CAMPO VERDE 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15149170 E M E F Q BOA VISTA 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013319

ESCOLA MUN RURAL 

INDIGENA MONTE SIAO 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13084720

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA TIRADENTES 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15582760

E M E I F RAIMUNDO 

FARIAS DE MATOS 4.000,00R$         

PA

São Miguel do 

Guamá municipal 15096661

E M E I F SAO MIGUEL 

ARCANJO 4.000,00R$         

PA

São Miguel do 

Guamá municipal 15096408

E M E I F SANTA MARIA DE 

MURAITEUA 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13091743

ESC MUL INDIGENA JOAO 

CRUZ 4.000,00R$         

AP Vitória do Jari municipal 16007085 ESC MUL TAPEREIRA 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15712133

EMEIF QUILOMBOLA 

PEDRO BALIEIRO 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076822

E M E I F QUILOMBOLA 

LUIS EUZEBIO DE SOUZA 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15077012

EMEIF QUILOMBOLA 

EMILIANO CABRAL DE 

SANTA CRUZ 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076610

EMEIF QUILOMBOLA 

BEATRIZ OTONI FRANCO 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076440

EMEIF QUILOMBOLA 

ANGELA DE LEAO 

MENDONCA 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076555

EMEF QUILOMBOLA 

MANOEL REIS 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15546934 E M E F MOJU TAPERA 4.000,00R$         

TO Tocantinópolis estadual 17004829

ESCOLA INDIGENA 

MATYK 6.400,00R$         

TO Tocantinópolis estadual 17004276

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA KUNITYK 4.000,00R$         
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TO Tocantinópolis estadual 17052815

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA KATAM 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17044375

ESCOLA INDIGENA 

WARO 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027268

ESCOLA INDIGENA 

WAIKARNASE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027110

ESCOLA INDIGENA 

SUZAWRE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17042453

ESCOLA INDIGENA 

SROMNE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027233

ESCOLA INDIGENA 

SREMTOWE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17026962 ESCOLA INDIGENA SINA 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17053927

ESCOLA INDIGENA 

SEPRTUMEKWA 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027241

ESCOLA INDIGENA 

SAKRUIWE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027071 ESC INDIGENA WAKUKE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17053455

CEMIX-CENTRO DE 

ENSINO MEDIO 

INDIGENA XERENTE 

WARA 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17084806

ESCOLA INDIGENA TAINA 

HACKY 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17042941

ESC INDIGENA WAXIHO 

BEDU 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17044359

ESC INDIGENA MANOEL 

ACHURE 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17083800 CEMI KARAJA - XAMBIOA 4.000,00R$         

TO Muricilândia estadual 17008786

ESCOLA ESTADUAL DE 

MURICILANDIA 4.000,00R$         

TO Mateiros estadual 17098807

ESCOLA ESTADUAL 

SILVERIO RIBEIRO DE 

MATOS 4.000,00R$         

TO Lagoa da Confusão estadual 17042917

ESCOLA INDIGENA 

MALUA 4.000,00R$         

TO Lagoa da Confusão estadual 17056730

ESCOLA INDIGENA IROM 

KAM CO 4.000,00R$         

TO Goiatins estadual 17028493

ESCOLA INDIGENA 

CROKROC 4.000,00R$         

TO Goiatins estadual 17029341

ESCOLA INDIGENA 19 DE 

ABRIL 4.000,00R$         

TO Goiatins estadual 17051452

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA XEPJAKA 4.000,00R$         
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TO Goiatins estadual 17028507

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA TORO HACRO 4.000,00R$         

TO Formoso do Araguaia estadual 17043026 ESCOLA INDIGENA TAINA 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111393 E M E I E F JUTAI 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144828 EMEF SAO JUDAS 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15020010 EMEF SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019942 EMEF SAO FRANCISCO I 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019640 EMEF JARDEL FILHO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15536246 EMEF IVONEIDE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019608 EMEF ESTACIO DE SA 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019535 EMEF CASTRO ALVES 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019667

EMEF BARTOLOMEU 

BUENO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019454

EMEF ALFREDO 

MARANHOTO 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença estadual 13096664

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA POGUTA 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença estadual 13098500

ESC EST INDIGENA 

GENESIO CUSTODIO 

MANUEL 4.000,00R$         

AM Tabatinga estadual 13008196

ESCOLA ESTADUAL 

ALMIRANTE TAMANDARE 4.000,00R$         

AM

São Gabriel da 

Cachoeira estadual 13002694

ESCOLA ESTADUAL 

TENENTE ANTONIO JOAO 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá estadual 13007327

ESCOLA ESTADUAL DOM 

PEDRO I 4.000,00R$         

AM Jutaí estadual 13102311

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA JOAQUIM 

ROMAO 4.000,00R$         

AM Humaitá estadual 13102265

ESC EST INDIGENA 

KWATIJARIGA 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant estadual 13108956

ESC EST INDIGENA 

PROFESSORA DARIA 

GABRIEL QUIRINO 

ICURANA 4.000,00R$         

AM Amaturá estadual 13103431

ESC EST INDIGENA 

MANUEL JOAQUIM 

SALDANHA FILHO 

TCHAIAREECU 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15540456

E M E F INDIGENA AIPA 

ANAMBE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082628 E M E F CASTELO 4.000,00R$         
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PA Moju municipal 15083772

E M E I F SAO 

BERNARDINO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082946

E M E I F PROF RILDO 

VALADARES 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082610 E M E I F BOSQUE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083950

E M E F SAO SEBASTIAO 

RIBEIRA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15098257

E M E F PADRE SERGIO 

TONETTO 4.000,00R$         

PA Bonito municipal 15056503

E M E I F JOANA MARIA DA 

CONCEICAO 4.000,00R$         

PA Cumaru do Norte municipal 15522385

EMEIF INDIGENA 

KANHOK 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13078208

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA MBOAWA 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13064525

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA IDHETE 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13050206

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA FRANCISCO 

MEIRELLES 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014525 E M E I E F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014410 E M E I E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15169529 EMEF SURARA BENVINDA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016021 E M E F STA LUZIA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15582620

E M E F SORRISO DE 

MARIA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014436 E M E F S LUIS 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014070 E M E F S FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014304 E M E F SAO JORGE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014240 E M E F SAO JOAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15518582 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014177 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015580

E M E F PROF ANTONIO 

DE SOUSA PEDROSO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015653

E M E F NSRA DAS 

GRACAS 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15147290

E M E F NOSSA SRA STA 

ANA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013049

E M E F NOSSA SRA DE 

FATIMA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15162540

E M E F NOSSA SENHORA 

DA SAUDE 4.000,00R$         
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PA Santarém municipal 15015955

E M E F JOSE DE MELO 

FILHO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015912

E M E F ANTONIO PEDRO 

DOS REIS 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012360

E INDIGENA M E I F 

WAPURUM - TIP 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15169170

CEMEI INDIGENA 

PROFESSORA MARILDA 

VASCONCELOS SOARES 

BORARI 4.000,00R$         

AM

São Gabriel da 

Cachoeira municipal 13085549

ESC MUN INDIGENA 

DOM MIGUEL ALAGNA 6.400,00R$         

AM

São Gabriel da 

Cachoeira municipal 13081977

ESC MUN INDIGENA DE 

EDUC INFANTIL IRMA 

SANDRA HENRY 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13097253

ESC INDIGENA BEIJA 

FLOR 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15147142

EIRCEF WARARAAWA 

ASSURINI 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044750

E M E F SAO JUDAS 

TADEU 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15579034

E M E F SAGRADA 

FAMILIA 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044505

E M E F FERNANDO 

GUILHON 4.000,00R$         

PA Capitão Poço estadual 15176223

ESCOLA DE INDIGENA 

ESTADUAL DE ESNINO 

FUNDAMENTAL E MEDIO 

FRANCISCO ROMAO 

TEMBE 4.000,00R$         

PA

Bom Jesus do 

Tocantins estadual 15155862

EE INDIGENA DE EIFM 

PEPTYKRE PARKATEJE 4.000,00R$         

PA Belém estadual 15037665

EE CENTRO DE ESTUDOS 

SUPLETIVO PROF LUIZ 

OTAVIO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba estadual 15169944

EEEFM PEDRO TEIXEIRA - 

ANEXO I 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038389

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA SAO 

PEDRO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038630

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA SANTA 

TEREZA 4.000,00R$         
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AM Barreirinha municipal 13038532

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA MARIA DO 

SOCORRO ANDRADE 

MOURA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038494

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA DIDACO 

SAMPAIO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038079

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA BOA FE 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038109

ESC INDIGENA TUXAUA 

OBADIAS BATISTA 

GARCIA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13082841

ESC INDIGENA 

TUCHAWA ANTONICO 

MICHILES 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038621

ESC INDIGENA SANTA 

TEREZA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13064932

ESC INDIGENA SAGRADO 

CORACAO DE JESUS 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038028

ESC INDIGENA PROFª 

ROSA CABRAL 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038192

ESC INDIGENA NOSSA 

SENHORA DO BOM 

SOCORRO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038230

ESC INDIGENA NOSSA 

SENHORA APARECIDA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038133 ESC INDIGENA MILAGRE 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14009129

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA OSVALDO 

FRANCO 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14000393

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA MAURICIO 

PEREIRA 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14325128

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA KOKO CECILIA 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14324440

ESCOLA MUNICIPAL 

ANTONIO RODRIGUES 

DA SILVA 4.000,00R$         

TO Tocantínia municipal 17056039

ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCACAO INFANTIL 

INDIGENA SIMSARI 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019201

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA TRINCHEIRA 4.000,00R$         
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AM Autazes municipal 13019627

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA PROFESSOR 

HAMILTON CARDOSO 

BATISTA 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019082

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA NOVO 

HORIZONTE 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019864

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA MANOEL 

MIRANDA 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019813

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA DR JACOBINA 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13066927

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA CORONEL 

RONDON 4.000,00R$         

TO

Chapada da 

Natividade municipal 17049393

ESCOLA MUNICIPAL 

MARCOLINA PINTO 

RABELO 4.000,00R$         

TO

Santa Tereza do 

Tocantins municipal 17032024

ESCOLA MUNICIPAL 

HORACIO JOSE 

RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057461

E M E I F QUILOMBOLA 

AMERICO PINHEIRO DE 

BRITO 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17046190 NOVA CANAA 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17008832

ESC MUL NOVA 

MURICILANDIA 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17050561 ESC MUL AIRTON SENA I 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17052637

CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCACAO INFANTIL 

CRECHE PINGUINHO DE 

GENTE 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13078240

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA SAO JOSE 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13049984

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA NOVE DE 

JANEIRO 4.000,00R$         

TO Filadélfia municipal 17008131

ESC MUL CRIANCA 

ALEGRE 4.000,00R$         

TO

São Félix do 

Tocantins municipal 17032202

ESCOLA MUNICIPAL 

MIGUEL RODRIGUES DE 

SOUSA 4.000,00R$         

AM Uarini municipal 13014080

ESC MUN INDIGENA 

SANTA LUZIA 4.000,00R$         
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PA Itaituba municipal 15097544

E M E I F INDIGENA 

SAWRE JAYBU 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12002909

ESC INDIGENA SAMUEL 

PIANKO 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12034630

ESC INDIGENA JOSEFA 

MACEDO 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12027634

ESC INDIGENA CHAVE 

DA CULTURA 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12021849

ESC INDIGENA BOA 

VISTA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066630 E M E I F SAO LUCAS 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066037 E M E I F SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065561 EMEIF SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15532321

E M E I F RAIMUNDO 

BANDEIRA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066444

E M E I F NSRA DE 

NAZARE 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065952

EMEIF N S DO PERPETUO 

SOCORRO 4.000,00R$         

AP Oiapoque estadual 16000323

ESC INDIGENA EST 

JORGE IAPARRA 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002563

ESC QUILOMBOLA EST 

LAGOA DOS INDIOS 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002784

ESC EST SANTO 

ANTONIO DO MATAPI 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002164

ESC EST NESTOR 

BARBOSA DA SILVA 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002636 ESC EST MARUANUM II 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16006844

ESC EST IGARAPE DAS 

ARMAS 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16009215

ESC INDIGENA EST 

WURAMUI 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16006348

ESC INDIGENA EST 

TAWAINEN 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16004892

ESC INDIGENA EST 

MAXIPURIMO 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16009193

ESC INDIGENA EST 

MAWAU TUTKO MITI 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13064959

ESC INDIGENA 

MARECHAL CANDIDO 

RONDON 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15579972

E M E F NOSSA SENHORA 

DE NAZARE 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15572951

E M E F INDIGENA 

PYKATIRE 4.000,00R$         
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PA São Félix do Xingu municipal 15573087

E M E F INDIGENA 

KUBENHIKANHTI 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15151573

E M E F INDIGENA 

CAPITAO BEP NOX 4.000,00R$         

AM Amaturá municipal 13004425

ESC MUN INDIGENA SAO 

FRANCISCO 4.000,00R$         

AM Amaturá municipal 13103601

ESC MUN INDIGENA 

MUNANE 4.000,00R$         

AM Amaturá municipal 13100076

ESC INDIGENA PADRE 

SANTO 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia municipal 17008824

ESCOLA MUNICIPAL 

EMANUEL 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença municipal 13098950

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA KAMBEBA 

PROFESSOR IVAN 

BALIEIRO SARAIVA 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença municipal 13080350

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA KOKAMA 

EDSON PEREIRA 

ARCANJO 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13003950

ESC MUN INDIGENA SAO 

FRANCISCO 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13064380

ESC MUN INDIGENA SAO 

SEBASTIAO I 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13073990

ESC MUN INDIGENA 

JAPIIM 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13007262

ESC MUN INDIGENA 

DOM JOAO VI 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13031414 EIM KUNYATA PUTIRA 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005219

ESC INDIGENA SAO 

PAULO APOSTOLO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13102575

ESC INDIGENA 

PROFESSOR DERECU 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005332

ESC INDIGENA PORTO 

CRUZEIRINHO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005197

ESC INDIGENA PORTO 

CORDEIRINHO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005316

ESC INDIGENA PEDRO 

ALVES 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13056492

ESC INDIGENA 

NGUEPATAU 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005138

ESC INDIGENA 

MARECHAL RONDON 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005189

ESC INDIGENA BE 

TCHIINA ADELIA 

JOAQUIM 4.000,00R$         
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AM Benjamin Constant municipal 13005103

ESC INDIGENA ANTIRI 

AWANARI TSAMIA 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13107542

CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCACAO INFANTIL 

DOS SABERES 

INDIGENAS DEATUNA 

PROFESSORA DARIA 

GABRIEL QUIRINO 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14321394

ESCOLA MUNICIPAL 

NOSSA SENHORA DE 

GUADALUPE 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14324865

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIO ANISIO PEDROSA 

LIMA 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15166619 EMEF BEP TUM XIKRIN 4.000,00R$         

AC Acrelândia estadual 12009164 ESC MARIA DE JESUS RIBE 4.000,00R$         

AC Acrelândia estadual 12128236 ESC FAMILIA AGRICOLA JEAN 4.000,00R$         

AC Acrelândia municipal 12008966 ESC ALTINA MAGALHAES DA SI 4.000,00R$         

AC Acrelândia municipal 12023582 ESC BOM JESUS 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12009547 ESC PEDRO ALVARO 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12103225 ESC PARAISO 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12009679 ESC MARIA DO CARMO RA 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12009687 ESC NOSSA SENHORA DA 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12020680 ESC NOVA VIDA 4.000,00R$         

AC Bujari municipal 12009466 ESC JOSE CESARIO DE FARI 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12000787 ESC JOSE DE ALENCAR 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12001490 ESC SEBASTIANA SILENE VALENT 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12001406 ESC SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12033588 ESC SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12031810 ESC SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12000779 ESCOLA JOAQUIM NOGUEI 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12023710 ESC CARLOS VENIZIO NUN 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12020826 ESC VICENTE BRITO DE SO 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004596 ESC INDIGENA HUNI KUI SI 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12022438 ESC ARGENTINA SANTOS D 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004847 ESC SANTO ANTONIO I 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004120 ESC DOM PEDRO I 4.000,00R$         

AC Feijó municipal 12004014 ESC ANTONIO FENELON DE 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004413 ESC FRANCISCO WULISSES 4.000,00R$         

AC Feijó municipal 12004766 ESC PEDRO MOTA LEITAO 4.000,00R$         

AC Feijó municipal 12004243 ESC EUGENIA MORAIS DA 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12020796 ESC INDIGENA SANTA MARI 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005100 ESC ATALIBA XIMENES ARAG 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12018635 ESC SANTA MARIA II 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005290 ESC NOSSA SENHORA DE G 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12040428 ESC ERNESTO NONATO DA SI 4.000,00R$         
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AC Jordão municipal 12005070 ESC ALBIA PINHEIRO DO VALE 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12025445 ESC INDIGENA SAO VICEN 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005088 ESC AMAZILIO SAMPAIO 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12020770 ESC INDIGENA RAIZ 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005231 ESC INDIGENA LUA NOVA 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005142 ESC CORONEL FLORENCIO 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002224 ESC MANCIO LIMA 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12001953 ESC ARTUR LEBRE 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002399 ESC BRAULINO VIEIRA DE A 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002178 ESC JOSE SENA 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima estadual 12002275 ESC INDIGENA PEDRO ANTO 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002127 ESC JOAQUIM GENEROSO 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12030708 ESC CRECHE VOVO AURELI 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12029394 ESC CRECHE CRIANCA FELIZ 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002410 ESC 24 DE JANEIRO 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002461 ESC ANTONIO RUBENS PIN 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002950 ESC ZILDA VASCONCELOS 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12027081 ESC JOAO ALVES BEZERRA 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002925 ESC SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

AC Plácido de Castro estadual 12010731 ESC SAO LUIZ GONZAGA 6.400,00R$         

AC Plácido de Castro municipal 12010626 ESC PROF CARLOS JOSE DOS SAN4.000,00R$         

AC Plácido de Castro municipal 12010090 ESC DOMINGOS GALDINO 6.400,00R$         

AC Plácido de Castro estadual 12019178 ESC ANTONIA DOS REIS AZEVED 4.000,00R$         

AC Porto Acre estadual 12015466 ESC NOSSA SENHORA AUX 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12015750 ESC SAO JOSE I 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12011460 ESC CRISTO REI 4.000,00R$         

AC Porto Acre estadual 12027200 ESC VITORIA 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12108227 ESC INFANTIL LAPIS MAGICO 4.000,00R$         

AC Porto Acre estadual 12026689 ESC CENTRAL DO ANDIRA 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12020869 ESC NOVO HORIZONTE 6.400,00R$         

AC Porto Walter estadual 12032611 ESC ADALBERTO SENA II 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12003417 ESC OTONIEL DE SOUZA 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12030040 ESC MANOEL CORREIA DE P 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12003018 ESC ALMIRANTE TAMANDARE 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12029246 ESC AFIF AFAZ 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12003190 ESC HELENA NOBRE 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012823 ESC MAJOR JOAO CANCIO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12020192 ESC MANOEL MACHADO 6.400,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012858 ESC MANUEL TIAGO LINDO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12011070 ESC AGNALDO MORENO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12011134 ESC ALTO ALEGRE II 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12028797 ESC AGUA VIVA 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12021245 ESC CLAUDIO AUGUSTO F 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12020290 ESC 25 DE JULHO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012416 ESC ENA OLIVEIRA DE PAUL 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12013595 ESC SAO PEDRO I 6.400,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012297 ESC DR AUGUSTO MONTEI 4.000,00R$         
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AC Rio Branco estadual 12015555 ESC SANTA LUCIA II 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12033480 ESC MARIA DIONE BERNAR 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves estadual 12032298 ESC JOSE MORORO DE OLI 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves estadual 12027669 ESC MARIA LIZETE DE OLIVE 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12003816 ESC MANUEL DE MOURA 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12021989 ESC JOSE CASSIMIRO DE A 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12028452 ESC INENCY MORORO DE O 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12030848 ESC VALDERI JOSE DO VALE SILVA4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12003824 ESC MARECHAL RONDON 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12020354 ESC FRANCISCO ENEAS C 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves estadual 12032247 ESC OSCAR PONCIANO 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12025615 ESC SANTA CLARA 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12020893 ESC JOSE SARAIVA DE FREIT 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12028444 ESC BOM JESUS 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12013811 ESC SAO JOSE IV 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard municipal 12021458 ESC LUPICINIO ALEXANDRE N 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard municipal 12031631 ESC INFANTIL CRIANCA FELIZ 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12015008 ESC RAIMUNDO HERMINIO 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12014877 ESC PADRE CARLOS CASAVE 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12013188 ESC NOVA JERUZALEM II 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12014770 ESC MARIA JOSE BEZERRA 4.000,00R$         

AC Sena Madureira estadual 12032204 ESC AGUA VIVA 4.000,00R$         

AC Sena Madureira estadual 12025712 ESC UMBILINA PIRES FREIT 4.000,00R$         

AC Sena Madureira estadual 12007935 ESC ITAMARATY 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005517 ESC ARIVAN CARNEIRO PRADO 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005827 ESC INDIGENA ESTIRAO DO 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12027774 ESC MARECHAL COSTA E SI 4.000,00R$         

AC Tarauacá municipal 12005401 ESC 15 DE JUNHO II 4.000,00R$         

AC Tarauacá municipal 12027685 ESC AURELINO PEREIRA D 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12006076 ESC MARIA DE LOURDES ALBUQ 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12027782 ESC JOAO PAULO III 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12031755 ESC FRANCISCO NAPOLEAO 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12006084 ESC MARIA DE LOURDES S 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005550 ESC INDIGENA IVA STTIHO 4.000,00R$         

AC Tarauacá municipal 12005592 ESC CEL JOSE MARQUES DE 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005967 ESC LIDIA GUIOMARD DOS SAN 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12018210 ESC UNIAO 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12019488 ESC BARBARA VIEIRA DE SANT 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12018163 ESC SAO MIGUEL 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12017620 ESC ESPERANCA DO POVO 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12017981 ESC PADRE JOSIMO 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012991 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13088270 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012975 ESCOLA MUNICIPAL SAO TO 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012720 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13069870 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012932 ESCOLA MUNICIPAL SAO JO 4.000,00R$         
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AM Alvarães municipal 13012924 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13069845 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012940 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012843 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012851 ESC MUNICIPAL INDIGENA 4.000,00R$         

AM Anamã municipal 13014684 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Atalaia do Norte municipal 13094823 ESCOLA MUNICIPAL DA ED 4.000,00R$         

AM Atalaia do Norte municipal 13004662 ESCOLA MUNICIPAL DA ED 4.000,00R$         

AM Atalaia do Norte municipal 13098780 ESCOLA MUNICIPAL DA ED 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019163 ESC MUNICIPAL SAO JUDAS TADE 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13074431 ESC ALVARO MAIA 4.000,00R$         

AM Barreirinha estadual 13059416 ESCOLA ESTADUAL ANTON 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038915 ESC SANTA MARIA - LAGO PRETO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038761 ESC ASTROGILDA ALVES BELEM 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038885 ESC NOSSA SENHORA DO 4.000,00R$         

AM Barreirinha estadual 13038702 ESCOLA ESTADUAL PROF 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038184 ESC NOSSA SENHORA DE N 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13098896 ESC MUN JOSIMAR COELH 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13074385 ESC BIAS DA TRINDADE 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13072188 ESC NOSSA SENHORA DE LO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005286 ESC INDIGENA NOVO PORTO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005375 ESC SAO JOSE 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005162 ESC INDIGENA EBENEZER 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13084674 ESC INDIGENA ROBERTO DE 4.000,00R$         

AM Beruri municipal 13109197 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Beruri municipal 13109189 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Boa Vista do Ramos municipal 13039342 ESC MUNICIPAL AUGUSTO 4.000,00R$         

AM Boa Vista do Ramos municipal 13039113 ESC MUNICIPAL NOSSA SE 4.000,00R$         

AM Boa Vista do Ramos municipal 13039334 ESC MUNICIPAL RUFINA ES 4.000,00R$         

AM Boca do Acre municipal 13074520 ESC THEODORICO DE OLIVE 4.000,00R$         

AM Boca do Acre municipal 13045237 ESC RICARDO CARNEIRO 4.000,00R$         

AM Boca do Acre municipal 13081179 ESC BETEL 4.000,00R$         

AM Borba estadual 13049747 ESCOLA ESTADUAL NOSSA 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13059297 ESCOLA MUNICIPAL NOSS 4.000,00R$         

AM Careiro estadual 13020803 ESCOLA ESTADUAL PEDRO 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13067028 ESCOLA MUNICIPAL IZIDO 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13057774 ESCOLA MUNICIPAL MARIA 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13062727 ESCOLA MUNICIPAL PEDRO 4.000,00R$         

AM Careiro estadual 13020811 ESCOLA ESTADUAL SENADOR 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13059254 ESCOLA MUNICIPAL BOA VI 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13081888 ESCOLA MUNICIPAL JOSE SALVADOR 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13081926 ESCOLA MUNICIPAL DARLI 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea municipal 13021095 ESC MUN FRANCISCO ROQ 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea municipal 13066560 ESC MUN MONTE SINAI 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea estadual 13021052 ESCOLA ESTADUAL VITAL 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea municipal 13021370 ESC MUN FREI ISIDORO 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea estadual 13021362 ESCOLA ESTADUAL TANCR 4.000,00R$         
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AM Careiro da Várzea municipal 13094211 ESC MUN FRANCISCA CHAG 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13017322 ESCOLA MUNICIPAL JOAO 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13017136 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13091697 ESCOLA MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13056077 ESCOLA MUNICIPAL JOSE M 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13091638 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13018132 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Envira municipal 13090917 ESC MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Fonte Boa municipal 13006347 ESC MUN INDIGENA SAO M 4.000,00R$         

AM Fonte Boa municipal 13307223 ESC MUN JOAQUIM LUIZ D 4.000,00R$         

AM Guajará municipal 13091301 ESC SEBASTIANA MINERVIN 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13060643 ESCOLA MUNICIPAL JOSE DE 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021729 ESCOLA MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021672 ESCOLA MUNICIPAL SOCO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13303210 ESCOLA MUL DE EDU ESP 6.400,00R$         

AM Iranduba municipal 13063561 ESC BOM JESUS 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13102621 ESCOLA MUNICIPAL MARIA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13310240 ESC PROF JOAO ALVES BATI 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13022164 ESC SETE DE SETEMBRO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13022300 ESC NOSSA SENHORA DE N 4.000,00R$         

AM Iranduba estadual 13021648 ESCOLA ESTADUAL SENADOR 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13305255 UMEI PROF MARIA DO SOCO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13022210 ESC PROFESSOR CICERO M 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021737 ESCOLA MUNICIPAL MANO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13307355 UMEI PROF SILVANIA SILVA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13307339 ESCOLA MUNICIPAL DONA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021958 ESCOLA MUNICIPAL PROCO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13095773 ESCOLA MUL MARIA DE FA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021699 ESC MARCOS BENICIO RIO 4.000,00R$         

AM Itacoatiara estadual 13035320 ESCOLA ESTADUAL SERGI 4.000,00R$         

AM Itacoatiara estadual 13304356 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13058533 EM PROFª TEREZA CORDOVI 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13089307 EM NOSSA SENHORA DE N 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13093681 EM AMBIENTALISTA CHICO 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13029410 EM SAO JUDAS TADEU 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13065580 EM PROF EMANUEL REBELO 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13028456 EM CARLOS SANTOS 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13081780 EM PROF PAULO CESAR D 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13028200 EM ABILIO ALENCAR 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13031392 EM SAO JOSE DO TARUMA 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13073257 EM PROFª MARIA ISABEL C 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13073249 EM PROF NEUZA DOS SAN 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13029584 EM SOLANGE NASCIMENT 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13028880 EM MONTE SINAI 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13058789 EM ESTER 4.000,00R$         

AM Manicoré estadual 13132237 ESCOLA ESTADUAL SANTO 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13051571 ESCOLA MUNICIPAL HELIO 4.000,00R$         
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AM Manicoré municipal 13051830 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13106392 ESCOLA MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13051440 ESCOLA MUNICIPAL RAIM 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13094831 ESC INDIGENA UIRAPURU 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13003712 ESC MUN INDIGENA PRES 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13173200 ESC MUN INDIGENA SAO JO 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13096028 ESC MUNI MONTE SIAO 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13004166 ESC MUN INDIGENA SANTA 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13004077 ESC MUN INDIGENA SAO PE 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13003348 ESC MUN INDIGENA KANAM 4.000,00R$         

AM Maués municipal 13039881 ESC MUN INDIGENA MOPY 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13042360 ESCOLA MUNICIPAL FERN 4.000,00R$         

AM Parintins estadual 13102206 ESCOLA ESTADUAL DE CA 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13042785 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13041975 ESCOLA MUNICIPAL CRISTO 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13042874 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13043153 ESCOLA MUNICIPAL WALKI 4.000,00R$         

AM Parintins estadual 13254200 ESCOLA ESTADUAL CAETAN 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13043498 ESCOLA MUNICIPAL SAO JO 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva estadual 13084410 ESCOLA ESTADUAL RIO PRETO 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva estadual 13032526 ESCOLA ESTADUAL RAIMUN 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13054929 ESC LUIS ALBERTO CARVALH 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13081853 ESCOLA MUNICIPAL ALEG 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13229206 ESC MUL FRANCISCO ALVE 4.000,00R$         

AM Santa Isabel do Rio Nemunicipal 13080024 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Santa Isabel do Rio Nemunicipal 13089579 ESC INDIGENA BICHO ACU 4.000,00R$         

AM Santa Isabel do Rio Nemunicipal 13000993 ESC SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13061135 ESC MUN INDIGENA BELA 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13007378 ESC MUN CRISTA DO BRASIL 4.000,00R$         

AM São Gabriel da Cachoemunicipal 13086294 ESC MUN INDIGENA BARE 4.000,00R$         

AM São Gabriel da Cachoemunicipal 13002970 ESC MUN INDIGENA DUQUE ESTRADA4.000,00R$         

AM São Gabriel da Cachoemunicipal 13108450 CENTRO MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

AM São Sebastião do Uatumãmunicipal 13100262 ESCOLA MUNICIPAL DRIELLE BRAG4.000,00R$         

AM Silves municipal 13079654 ESC MUN NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

AM Silves municipal 13037030 ESC MUN PROFESSORA EUN 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13106562 ESC MUNICIPAL INDIGENA 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13007955 ESCO MUN INDIGENA AEGA 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13008080 ESC MUN SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13107186 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13008056 ESC MUL INDIGENA O I TCH 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13105175 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13048040 ESC MUNICIPAL RAIMUND 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13047744 ESC ALEXANDRE AMORIM 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13077899 ESC FARIDES GERMANO DA SI 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13090976 ESCOLA MUN RURAL ESTH 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13070185 ESCOLA MUN RURAL SAO 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13079450 ESCOLA MUN RURAL INDIG 4.000,00R$         
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AM Tefé municipal 13013378 ESCOLA MUN RURAL NOSS 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13088238 ESCOLA MUN RURAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013530 ESCOLA MUN RURAL NOSS 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013840 ESCOLA MUN RURAL SANT 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013572 ESCOLA MUN RURAL REI D 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013297 ESCOLA MUN RURAL HENRI 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013114 ESCOLA MUN RURAL FLORA 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13144200 ESCOLA MUN RURAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13094726 ESCOLA MUN RURAL MARA 4.000,00R$         

AM Tefé estadual 13013742 ESCOLA ESTADUAL AMELIA 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13325256 ESCOLA MUN RURAL MARI 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13070100 ESCOLA MUN RURAL SANT 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13070126 ESCOLA MUN RURAL CAM 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13094734 ESCOLA MUN RURAL SAO 4.000,00R$         

AM Uarini municipal 13061860 ESC MUN SAO LUIZ DE GO 4.000,00R$         

AM Urucurituba estadual 13037757 ESCOLA ESTADUAL ESPERAN 4.000,00R$         

AM Urucurituba municipal 13072129 E M PROFESSORA TEREZA 4.000,00R$         

AP Oiapoque municipal 16010760 ESC MUL CAMILO MONTEI 4.000,00R$         

AP Oiapoque municipal 16016602 ESC MUL PROF ALCIANE BARBO 4.000,00R$         

AP Porto Grande municipal 16004205 ESC MUL MARANHAO 4.000,00R$         

AP Porto Grande municipal 16008642 ESC MUL CUPIXI 4.000,00R$         

AP Pracuúba municipal 16008499 ESCOLA MULNICIPAL MAN 4.000,00R$         

AP Pracuúba municipal 16010140 ESC MUL CHAPEUZINHO VERM 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16010914 EMEB LEONICE DIAS BORG 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16004612 ESC MUL QUILOMBOLA JO 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16008120 ESC MUL MATAO DO PIASS 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16010655 ESC MUL RAIMUNDO MON 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16006399 ESC MUL MATAPI MIRIM 4.000,00R$         

AP Serra do Navio municipal 16006895 ESC MUL NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

AP Vitória do Jari municipal 16009282 PRE ESC FONTE DO SABER 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066371 E M E I F MARIUADIR SANTO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066428 E M E I F NSRA AUXILIADORA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066282 E M E I F DOM ANGELO FRO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066614 E M E I F RAIMUNDO PAUX 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065871 E M E I F N SRA DE FATIMA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15541657 E M E I F N SRA DA PAZ 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15162516 E M E I F OTONIEL TAVARES 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15540880 E M E I F RIO URUCURI 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065618 EMEIF BENEDITO SENA DO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066240 E M E I F SANTA MARIA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065529 E M E I F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15162575 E M E I F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065316 E M E I F PROF MAXIMIANO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15067220 EMEI ROSA MAUES CARVALH 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15576302 E M E I F ADRIANO RODRIG 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065359 E M E I E F TOMAZ LOUREN 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15064700 E M E I F SAGRADO CORAC 4.000,00R$         
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PA Abaetetuba municipal 15065669 E M E I F 15 DE AGOSTO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15064999 E M E I F PE MARIO LANCIO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15532291 E M E I F CRISTO REI 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066541 E M E I F PROF CARMEM CA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066789 E M E I F SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066525 E M E I F PE PIO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15129004 E M E I F BOA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065995 E M E I F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078256 E M E I E F PROFESSORA REG 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15161722 E M E I F URUCURE 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080943 E M E I F BOA VISTA I 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078760 E M E I F CACULA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079635 E M E I F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15590348 E M E I F 20 DE MARCO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080544 E M E I F SAO PEDRO I 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080420 E M E I E F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080137 E M E I F SANTA MARIA III 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079490 E M E I F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15544370 E M E I F CRUZEIRINHO II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079058 E M E I F ESPIRITO SANTO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080897 E M E I F VEREADOR JOSE DE 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080706 E M E I F SANTA BARBARA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078426 E M E F 21 DE JUNHO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078213 E M E F CORONEL SAMPAI 4.000,00R$         

PA Afuá municipal 15557073 E M E F CARLOS RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Afuá municipal 15023419 E M E F LAURA ALMEIDA MAC 4.000,00R$         

PA Água Azul do Norte municipal 15123928 E M E F JUSSARA II 4.000,00R$         

PA Altamira municipal 15152685 EMEIF INDIGENA MAETA ARA 4.000,00R$         

PA Altamira municipal 15152677 EMEIF INDIGENA MUREYRAA 4.000,00R$         

PA Anajás municipal 15141985 E M E F JOAQUIM MENDES 4.000,00R$         

PA Anajás municipal 15024490 E M E F LEOVEGILDO TABO 4.000,00R$         

PA Anajás municipal 15024571 E M E F PARAISO DO ARAM 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15566110 E M E F IRMA SERAFINA 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15109160 E M E F OSVALDO CRUZ 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15175669 EMEIF PROF VALDIVINO DE 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15107922 E M E F STA JULIA 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055477 E M E I F EMANOEL DA COSTA N 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15549763 E M E F EMILIANO PICANCO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055981 E M E I F VEREADOR MIGUEL DE 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055833 E M E I F PAULINO ALVES CO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055191 E M E I F PROFESSORA LAU 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15540030 E M E F ANTONIO SILVEIRA 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055094 E M E I F BELARMINO LELO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15151174 E M E I F VICENTE LEONCIO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15563901 E M E F JOAO MONTEIRO DA SI 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055876 E M E I F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15151166 E M E I F ESTER GOMES 4.000,00R$         
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PA Augusto Corrêa municipal 15055337 E M E F AMANCIO BRITO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15151239 E M E F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055248 E M E I F PROFESSORA GENESIA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087930 E M E I F RAIMUNDO TRAJA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15085880 E M E I F CAJUEIRO 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087417 E M E I F MARIO CRESCENCI 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15095363 E M E I F SAGRADO CORAC 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087573 E M E I F NOVA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15088103 E M E I F SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15521001 E M E I F RIO JABUTI 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087336 E M E I F DR RAUL VILELA D 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15067254 E M E F ROMUALDO PEDRO 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15097919 E M E F GAMALIEL 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15067408 E M E F DE IGARAPE PRETO 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15067424 E M E F DE JOANA PERES 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15549933 E M E F E PROF GENEROSA 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15043410 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15161552 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15172392 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15043398 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belterra municipal 15013774 E M E F PROFESSORA VITALI 4.000,00R$         

PA Belterra municipal 15014282 E M E F SAO JORGE 4.000,00R$         

PA Belterra municipal 15014584 E M E F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Bom Jesus do Tocantinmunicipal 15116425 EMEIF DUQUE DE CAXIAS 4.000,00R$         

PA Bom Jesus do Tocantinmunicipal 15546748 EMEIF JUSCELINO KUBITSCH 4.000,00R$         

PA Bonito municipal 15521818 E M E I F 174 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058107 E M E I F REGINA GONCALVE 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057704 E M E I F EMILIO DIAS RAMO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15168786 EMEIF MARIA FRANCISCA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058387 EMEIF PROF RAIMUNDO F 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058867 E M E F LUCIA DE FATIMA M 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15539482 E M E I F JOSE MARIA MONTEI 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058352 E M E I F PROF GRAZIELA F 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15559033 E M E I F DOMINGOS DE SOU 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057569 E M E I F MIGUEL GOUVEIA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15569411 E M E I F PROF MARIA AUG 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058220 E M E I F CRISTINA MARIA D 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057518 EMEIF BENEDITO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058204 E M E I F PROF MARIA AUG 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057860 E M E I F DR AUGUSTO MO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15576086 E M E I F PROF FERNANDO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058336 E M E I F PROF DOMINGAS DA C 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15139077 E M E I F EULALIA SOARES DA G 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15535770 EMEIF JOSE MARIA MACHADO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058271 E M E I F ANTONIA CAVALCA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058468 E M E I F RAMIRO DA CUNH 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058875 E M E I F PADRE ANGELO M 4.000,00R$         
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PA Bragança municipal 15058301 E M E I F PE PAULO COROLLI 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15147690 E M E I F CLARA MARIA DOS S 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058360 E M E I F PROF JESUINA DO 4.000,00R$         

PA Brejo Grande do Araguaimunicipal 15126820 E M E I F JOVENTINA 4.000,00R$         

PA Brejo Grande do Araguaimunicipal 15126692 E M E F CILIRA VIEIRA DE SOU 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15643336 E M E F VEREADOR GELMIREZ 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111628 E M E I E F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111679 E M E I F MARCI SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111504 E M E F MAXIMIANO SANTAN 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15539253 E M E I F MURU I 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111687 E M E I F MARIA DA CONCEI 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111423 E M E I F ANTONIO RIBEIRO 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15156524 EMEIF MARINA BRITO 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15228223 E M E F ARCO IRIS RIO BEX 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025403 E M E I F NOVA CANAA RIO 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15545792 E M E F TIRADENTES SINOP 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15026159 E M E F SANTO ANTONIO RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15151050 E M E F SANTO ANTONIO RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15159019 E M E F ALIPIO GARRIDO C 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15150968 E M E I F JUSTINO COSTA 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15525287 E M E F SAO PEDRO - RIO PARARI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15150666 E M E I F ELIZABETE DA CO 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15159043 E M E I F ANTONIO DE JESUS 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025772 E M E I F MAJOR RAFAEL MAI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15024890 E M E F ANGELINA BEBIAN 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025926 E M E I F SAO JERONIMO RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15155722 E M E I F SANTA RITA RIO C 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15526925 E M E F SANTO ANTONIO - RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15555836 E M E F SAO FELIX RIO ARAM 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15524949 E M E I F BETEL RIO JABURU 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025136 E M E F SAO FRANCISCO - RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15026620 E M E F SAO RAIMUNDO II RI 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044866 E M E F STA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044521 E M E F MADAME MIOSOTE A 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045056 E M E F NSRA BOM REMED 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044378 E M E I E F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15571785 E M E F NOSSA SENHORA D 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045129 E M E F SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045234 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044564 E M E F NOVA PROVIDENCI 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045200 EMEF SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15099245 E M E F PROFESSOR JOSE C 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15561887 E M E F NELSON CORDEIRO 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15097803 E M E F JIBOIA 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15098915 E M E F PROFESSOR DOMI 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15531074 E M E I F DEMOSTENES RA 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15562190 E M E F PROFESSOR ORVACI 4.000,00R$         
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PA Cametá municipal 15071863 E M E I F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15554708 E M E I F LAGUINHO 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15072185 E M E I F DE CARIPI 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15071626 E M E I F FRANCISCA XAVIER ALVES4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15531147 E M E I F DE PORTO ALEGRE 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15072134 E M E I F ACHILLES RANIERI 4.000,00R$         

PA Canaã dos Carajás municipal 15170594 EMEB LUIS CARLOS PRESTES 4.000,00R$         

PA Canaã dos Carajás municipal 15126366 EMEIF RAIMUNDO DE OLIVE 4.000,00R$         

PA Canaã dos Carajás municipal 15125661 EMEIF CARLOS HENRIQUE 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15576426 E M E I F PERO VAZ DE CAM 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15565319 E M E I CHAPEUZINHO VERM 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15157350 E M E I ARCO IRIS DO SABER 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15088537 E M E I F CICERO FERREIRA 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15579239 E M E I F ANTONIA FERREIRA 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15088669 E M E F JOSE PLACIDO DOS REI 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15088600 E M E I F ZULEIDE BARROSO 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15046117 EMEIEF JOSE HENRIQUE DE 6.400,00R$         

PA Castanhal municipal 15046052 EMEIEF FRANCISCO GOMES 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15046532 E M E I E F LUIZA DO NASCI 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15556131 E M E I F PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15558975 E M E I E F ROBERTO REMIG 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15046010 E M E I E F ERNESTINA MART 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15584291 E M E F SAO BENEDITO II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081931 E M E F SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081273 E M E F SAO JOAO II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15584275 E M E F NOVA INACIA 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081893 E M E F SANTA MARIA III 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081184 E M E F ADENOR MARQUES 4.000,00R$         

PA Cumaru do Norte municipal 15552357 ESCOLA MUNICIPAL INTEG 4.000,00R$         

PA Cumaru do Norte municipal 15160521 E M E I F NOVA VIDA 4.000,00R$         

PA Curionópolis municipal 15574105 E M E I PROFESSOR JOSE M 4.000,00R$         

PA Curionópolis municipal 15124681 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Curionópolis municipal 15124525 E M E F RITA LIMA DE SOUSA 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027538 E M E I F SAO JOSE DA POVO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027384 E M E I F NSRA PERPETUO SO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15026850 E M E I F FARIAS 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027414 E M E I F PONTA ALEGRE 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027244 E M E I F ALAYDE DIAS 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027392 E M E I F PAU DARCO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027309 E M E I F LIVRAMENTO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15565408 E M E I F SANTA CRUZ DO P 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049388 E M E I F MARIA CABRAL DAS N 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588483 E M E F JUPITER MAIA 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588467 E M E F PROFA AUREA DE M 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588475 E M E F CAMILO ATAIDE 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049418 E M E F CRISTO ALVES 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15174700 E M E F PROF MARIA MADALENA 4.000,00R$         
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PA Curuçá municipal 15048926 E M E F PROFA FRANCISCA 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049329 E M E F BENTA COUTO LOBO 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588505 E M E F JOSE ATAIDE DA SILVA 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049531 EMEIFPROF JULIA SANTAN 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049450 EMEIF PROF CLELIA FERNA 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15117219 E M E F LINDOLFO COLLOR 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15117260 E M E F RUI BARBOSA 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15566889 E M E I CANTINHO DO CEU 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15549283 E M E I F COLONIA PARAISO 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15117251 E M E I F PROGRESSO 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000168 E M E I F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000060 E M E F DIVINO ESPIRITO SAN 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000095 E M E I F N SRA DAS GRACAS 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000133 E M E I F PROFª MARIA CRI 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000087 E M E I F NSRA DA CONCEI 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15089444 E M E F OLAVO BILAC 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15090159 E M E F SANTA MARIA 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15089436 EMEFMAGALHAES BARATA 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15089746 E M E F JARBAS PASSARINH 4.000,00R$         

PA Goianésia do Pará municipal 15164985 EMEIF CAMINHO DO SABE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15546209 EMEF NOSSA SENHORA DA 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019730 EMEF NOSSA SENHORA D 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144275 EMEF SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144062 EMEF SANTA MARIA 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15536297 EMEF SAO CAMILLUS DE LELI 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15020045 EMEF PROFESSOR CLODO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019632 EMEF BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144690 EMEF BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019675 EMEF JOSE LOURENCO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019934 EMEF VITORIANO JORGE ALBUQ 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15536114 EMEF VISTA ALEGRE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15524876 EMEF MANOEL JANUARIO N 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019462 EMEF ALMIRANTE BARROSO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019926 EMEF SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144348 EMEF TIRADENTES 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144518 EMEF MANOEL LOURENCO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15020231 EMEF JOSE MARIA ALVES 4.000,00R$         

PA Igarapé-Açu municipal 15061183 E M E F ANTONIO JOSE VID 4.000,00R$         

PA Igarapé-Açu municipal 15060870 E M E F MANOEL HENRIQUE DA RO4.000,00R$         

PA Igarapé-Açu municipal 15151247 E M E I F MARCELO CANDIA 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15572234 E M E F NEUZA RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073610 E M E F I BOM JESUS SUMAUM 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15074668 E M E F SAO SEBASTIAO RI 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15224007 E M E F SEBASTIANA PENA 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073629 E M E F BOM JESUS I 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073530 E M E F BOA ESPERANCA RI 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15074900 E M E F ACACIO LEAO 4.000,00R$         
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PA Igarapé-Miri municipal 15073785 E M E F PADRE PEDRO HERM 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073866 E M E F ELADIO CORREA LO 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073440 E M E F SAO ROQUE RIO IG 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15576043 E M E F JOSE VITORINO PE 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073742 E M E F CORRE MAO RIO C 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073092 E M E F DOM ANTONIO MAC 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15560562 E M E F PRES CASTELO BRAN 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15090582 E M E I F PALHETA BATISTA 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15160360 E M E I E F PRINCESA ISABE 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15586839 E M E F NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15524388 E M E I F MANOEL FERNAN 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15090710 E M E I F SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15157113 E M E I E F BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15524493 E M E I IRINEU RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15173461 EMEI MARIA DO CARMO AN 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15090515 E M E F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091333 E M E I F STA RITA DURAO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15538737 E M E I F VICENTE DE PAULA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15538800 E M E I PIMPOLHO MODERNO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15090973 E M E I F DE BANGU 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091538 E M E I F INOCENCIO FERREIRA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091090 E M E I F TESSALONICA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091317 E M E F SAO JOAO II 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15092372 E M E I F VITORIO OLIMPIO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091082 E M E I F PURAQUEQUARA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15090884 E M E I F BERNARDO PERE 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15542289 E M E F NICOLAU NERIS DA SI 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15542270 E M E I F DO ITABOCAL 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15100952 E M E I E F JARDIM DO OURO 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15530701 E M E F NAZARE II VICINAL 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15163881 CENTRO MUN DE EDUC IN 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15100804 E M E I F PROF JUVENCIO C 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15550915 E M E F ITUPIRANA 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15112357 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15112578 E M E F GUIMARAES ROSA 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15551024 E M E I F GENTIL COHEN 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15112292 E M E I F AUGUSTO DOS AN 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15587100 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15529819 E M E I F BELO PROGRESSO 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15102351 E M E I F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15589358 E M E F AKAY BYPEN 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15171361 E I M E I E F WITO KAYWATP 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145786 E M E F SAWRE MUYATPO 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15557901 E M E F WARU OREBU 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15173712 EIMEIF PARAWA YWUM 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15528901 E M E F PRAINHA 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145832 E M E I F BORUM MUYATPO 4.000,00R$         
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PA Jacareacanga municipal 15543722 E M E F DE TERRA PRETA 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15102270 E M E F STA MARIA 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145875 E M E F S MARTINS 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15146014 E M E F WARU BACHEMBO 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145867 E M E F KARU BEMPO 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15519333 E M E F BOA VENTURA 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15113710 EMEF NOVA CANAA 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15113540 E M E F ALTAMIRA SETE 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15098370 E M E I F ARCO-IRIS 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15150330 EMEF MORAJUBA 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15113922 EMEF PARAISO DA INFANCI 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15102173 E M E I F JOSE ROBERTO PIM 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15160181 E M E I F PEDRO RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15158268 EMEB PROF MARIA MADALENA 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15001415 E M E I F MIRIAM BENITAH 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15100154 E M E I F MARIO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15000346 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075788 EMEF ALICIO LEITAO DO AM 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075893 E M E F VILMA DE NAZARE M 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15076253 E M E F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15076121 E M E F RAIMUNDO ALEXAN 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075796 EMEF GUILHERME BAIA 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075745 E M E F PROF LEONOR ALVE 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15076148 E M E F PROFESSOR JACIRO 4.000,00R$         

PA Mãe do Rio municipal 15524850 E M E I F SANTO ANTONIO DO 4.000,00R$         

PA Mãe do Rio municipal 15572315 E M E I F SANTA HELENA 4.000,00R$         

PA Mãe do Rio municipal 15167445 E M E I F CRISTOVAO GUIM 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15546454 NUC EDUC INFANTIL ANTO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15127800 E M E F FAIXA LINDA 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15146863 E M E F JEAN PIAGET 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15547000 E M E F PEDRO VALLE 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15173933 NUCLEO DE EDUCACAO IN 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15127486 E M E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15551679 NUC EDUC INFANTIL ANTO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15587967 E M E F BOA ESPERANCA II 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15550192 EMEF VIRGEM DE NAZARE 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15579727 EMEF RACHEL DE QUEIRO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15550257 E M E F BRASIL NOVO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15129438 E M E F URBANO CANTUARI 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15176126 EMEF SIDNEY GRACIANO DA SI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051480 E M E I F SAO ROBERTO 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050343 E M E I F JARBAS PASSARIN 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050076 E M E I F FRANCISCO MORAES 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051439 E M E I F SAO MIGUEL DE C 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051242 E M E I F BOA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050181 E M E I F SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050270 E M E I F CEZARIO PEREIRA 4.000,00R$         
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PA Maracanã municipal 15051293 E M E I F JOSIAS PINHEIRO SALO 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15156656 E M E I JARDIM CRIANCA F 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050130 E M E I F PAPA PAULO VI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050211 E M E I F JOSE DE PAIVA OSORI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051285 E M E I F JOSE BONIFACIO 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050068 E M E I F DR FERNANDO GUI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050521 E M E I F JOSE INACIO ALEIX 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050050 E M E F BERTOLDO COSTA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051374 E M E F PADRE ANTONIO VI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050033 E M F I ALACID DA SILVA N 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051080 E M E I F PROFESSORA HELIM 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050335 E M E I F JANUARIO COSTA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051498 E M E I F PROFº LUIS EUSTAC 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051854 E M E I F PROF FERNANDO 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051897 E M E I F AUGUSTO FRANCI 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051994 E M E I F BIBIANO MONTEIRO 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051609 E M E I F NADIR CARVALHO 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051781 E M E I F PROF ENEIDA P LI 4.000,00R$         

PA Marituba municipal 15156729 E M E I F MARIA DO CARMO 4.000,00R$         

PA Marituba municipal 15581896 EMEF PROF PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Melgaço municipal 15021300 EMEF SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Melgaço municipal 15021165 EMEF SAO MIGUEL ARCAN 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15160068 EMEIF SENADOR RAIMUND 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076997 E M E F PROF RAIMUNDA LEAO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082903 E M E I F JOSE DOMINGOS D 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082717 E M E F CEL DIOGO HENDE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083870 E M E F SAO LUIZ 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082563 E M E F ANTONIO MARTINS 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15169278 E M E F JOSINO FERREIRA T 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082423 E M E I F NOEMEA COELHO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15118142 E M E I F IVO BARBOSA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082458 E M E F BETANIA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082504 E M E F BOA ESPERANCA PA 15 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082296 E M E F SANTA LUZIA BAIXO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084345 E M E F NSRA DA SOLEDADE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082695 E M E I F CLEMENTINO DA SI 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15536378 E M E F CENTRO OURO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15140350 E M E I F JANUARIO FURTADO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083004 E M E F FE EM DEUS VILA UN 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15176460 E M E F FERNANDO RIGOUAR 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084299 E M E I F BARAO DO CAIRARI 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15165418 E M E I F PROF JOSIEL FURT 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082369 E M E F IGARAPE ACU 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083144 E M E I F JUPUUBINHA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084051 E M E I F SANTA CRUZ 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084035 E M E I F SANTA ANA CRISTIN 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083659 E M E F SAGRADO CORACAO 4.000,00R$         
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PA Monte Alegre municipal 15008983 E M E F SAO DIOGO 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15009130 E M E I E F PA 254 KM 11 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15555658 E M E F TERRA PRETA II 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15007979 E M E F MURUMURU 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15008100 E M E F PARICO 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15008495 E M E F FERNAO DIAS 4.000,00R$         

PA Nova Esperança do Pirmunicipal 15522431 E M E F MANOEL RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Nova Esperança do Pirmunicipal 15093220 E M E F ANTONIO CORREA 4.000,00R$         

PA Nova Esperança do Pirmunicipal 15165906 E M E F BRAULINO AFONSO 4.000,00R$         

PA Nova Ipixuna municipal 15112268 E M E F ANTONIO COELHO 4.000,00R$         

PA Nova Ipixuna municipal 15129187 E M E F NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA Nova Ipixuna municipal 15113140 E M E F SANTO ANTONIO DO 4.000,00R$         

PA Nova Timboteua municipal 15061590 E M E F PROF JULIO CESAR 4.000,00R$         

PA Nova Timboteua municipal 15061582 E M E F PEDRO CABRAL DE M 4.000,00R$         

PA Novo Progresso municipal 15102459 E M E I E F BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Novo Progresso municipal 15102530 EMEIEF SANTA JULIA 4.000,00R$         

PA Novo Progresso municipal 15102637 EMEIEF SAO LUIZ 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15001903 E M E I E F MANUEL DA MO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15001962 E M E I E F TENENTE PEDRO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002616 E M E I E F PROF NILSON G 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002500 E M E I E F GOV FERNANDO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002586 E M E I E F MESTRE PACIFICO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15560597 E M E F FRANCISCO PINTO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004562 EMEF SANTA MARIA GORETTI 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004651 EMEF SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003914 EMEF NOVA BETEL 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15579379 EMEIEF HILDA MARIA VIAN 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15579441 EMEF MANOEL RAMOS DE O 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15559556 EMEF NOVO MILENIO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003922 EMEF ANA MARIA MILEO VIA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003817 EMEF MACEDONIA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15543528 EMEF SAO LAZARO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004384 EMEF RAIMUNDO VIEIRA DOS SAN4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004619 EMEF SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15543447 EMEF SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004600 EMEF SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004406 EMEF SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093808 E M E I F AMADEU TAVARES 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15563642 E M E I F FRANCISCO SARM 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093697 EMEF TILDEN LIMAO 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093905 E M E I F MARIA EPIFANIA D 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093956 E M E F PROF VENANCIA RAU 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15153436 E M E F PROF MARIA DOS AN 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093603 EMEIF MANOEL CAVALCAN 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15177181 E M E F PROFESSORA JAND 4.000,00R$         

PA Ourilândia do Norte municipal 15546551 E M E F JOAO ANANIAS NICA 4.000,00R$         

PA Ourilândia do Norte municipal 15121542 E M E F UNIAO 4.000,00R$         
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PA Paragominas municipal 15119173 EMEF COMUNITARIA DO U 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15558070 EMEIFI TEKOHAW 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15119238 EMEF RAIMUNDO EXPEDITO 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15569586 EMEF JOSE DIMAX 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15206408 EMEF CONTO DE FADA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15544800 EMEF TEREZINHA SCARAM 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15119408 EMEF PAULINO BORGES 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15167607 CMEI GUILHERME SILVA SOUSA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15540960 EMEIFI MARIA FRANCISCA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15558061 EMEF PEDRO REZENDE BASTO 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15119343 EMEF NOSSA SENHORA DA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15090523 EMEIFI NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15589277 E M E I MARIA SALETE RIBE 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15166600 EMEF OZIEL ALVES PEREIR 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15126013 E M E F JORGE AMADO 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15126137 E M E F MONTEIRO LOBATO 4.000,00R$         

PA Piçarra municipal 15171426 E M E F MONTEIRO LOBATO 4.000,00R$         

PA Piçarra municipal 15133478 E M E F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15032540 E M E I F SAO JOAO 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15031926 E M E I F PADRE GUIDO FO 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15032159 E M E I F SANTANA DO ARARI 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15521206 E M E I F CARLOS JOAQUIM 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15031942 E M E I F SANTA ELISA 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15032183 E M E I F DEODORO DOS SAN 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018555 E M E F SAO TOME 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018369 E M E F BETEL 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15535517 E M E F MENINO JESUS 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15535428 E M E F TESSALONICA 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018385 E M E F JOSE SARNEY 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018334 E M E F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018490 E M E F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15535665 E M E F PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15017966 E M E F CAFEZAL 4.000,00R$         

PA Prainha municipal 15097463 E M E F SAO FRANCISCO RI 4.000,00R$         

PA Prainha municipal 15009459 E M E I F DE IPANEMA 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15062406 E M E I F BENEDITO RAMOS D 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15096424 E M E I JOSE ALEXANDRE SOU 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15096432 E M E I F PROFESSOR JOAO 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15062635 E M E I F JOAO PINHEIRO DA C 4.000,00R$         

PA Rio Maria municipal 15552578 E M E F BOM SOSSEGO 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15153983 E M E F MARIA CRISTINA PI 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15154980 E M E F NICIAS LOPES RIBE 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15154610 E M E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15559793 E M E F A MAO COOPERAD 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15103420 E M E I F PROF MARLENE AN 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15103668 E M E F DIVINOPOLIS 4.000,00R$         

PA Salinópolis municipal 15588440 E M E I F PROF ORLANDO M 4.000,00R$         
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PA Salvaterra municipal 15033058 EMEIF CONDEIXA 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15033252 EMEIFQ PAIXAO 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15033295 EMEIF MANGABAL 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15032736 EMEIFQ VILA UNIAO 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15032752 EMEIF JOANES 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15033244 EMEIF 7 DE SETEMBRO 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15555607 EMEIF IRMA DULCE 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047172 EMEF JOAQUIM SILVA 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047512 EMEF AGRICOLA MAURICI 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047466 EMEIF FRANCISCO OLIVEI 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15046729 EMEF PROFESSORA MARIA 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047032 EMEF AGRICOLA DONA FRA 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15526380 EMEIF AGRICOLA FELIPE D 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047539 EMEIF AGRICOLA PROFESS 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094189 E M E F ODILON CAMURCA 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094430 E M E F SAO LUCAS 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094049 E M E F DEPUTADO RAIMUN 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094120 E M E F MANOEL LIBORIO M 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094057 E M E F FRANCISCO BEZERRA 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15167828 EMEIF IURY DE OLIVEIRA SILVA 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15166465 CRECHE MUNICIPAL KASS 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15136086 E M E F DOM SEBASTIAO TH 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15172244 E M E I F BOM JESUS II 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15136264 E M E I F MARCELO DEL SAN 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15136540 E M E I F JOSE DE ALENCAR 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15062970 E M E F ESPIRITO SANTO 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15063275 E M E I F ODOJOBER DE SOUZ 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15063038 E M E F ISABEL SOARES DE LI 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15062961 E M E I F JOSE SABINO DE SO 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15062880 E M E F SABINO GARCIA DE BRI 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012018 E M E F BOAVENTURA QUEI 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013642 E M E F PROFA ROSILDA WAN 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013405 E M E F ONESIMO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014290 E M E F S JORGE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013995 E M E I E F SAO FELIX 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015114 E M E F STO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016625 E M E I E F TIAGO XISTO DE ARA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15177050 EMEIF INDIGENA SURARA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016641 E M E F VITORIA DO BRASIL 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012697 E M E F PROFª TEREZA NEUM 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014738 E M E I E F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15567087 UMEI UBALDO CORREA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014231 E M E F S JOAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013316 E M E F N SRA DE NAZARE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016170 E M E F MAL HUMBERTO DE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15162400 E M E F MARIA DAS DORES FERREIR4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014878 E M E F SANTA CRUZ 4.000,00R$         
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PA Santarém municipal 15160220 E M E I E F SANSAO BENTO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15011925 E M E F ANTONIO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15168050 CEMEI PROFª MARIA INES DOS SAN4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15174590 CEMEI RAIMUNDA MAIA DA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015602 E M E F E F JOAO FRANCO SARM 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15162435 E M E F SAGRADO CORACAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15146928 E M E F STA MARIA GORETE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014169 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15545423 E M E I E F S JOSE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15540570 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014622 E M E F SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15159736 E M E F T I DO CAMPO IRMA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012956 E M E F NSRA DO PERPETUO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15572544 E M E F FREI GILBERTO WO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016137 E M E F FILOMENO SILVA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016609 E M E F SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014550 E M E F S PEDRO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012751 E M E F JOAO XXIII 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15063712 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15228703 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15063658 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15063640 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048225 E M E F FRANCISCO SOLAN 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15047962 E M E I F FREIRE DE NORON 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048063 EMEF PROF MARGARIDA BRUN 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15555208 E M E F PROF ROSA CARDOSO 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15047911 E M E F PROF WANDA LIMA 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048322 E M E F GRATULINA PENHA 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048047 E M E F PADRE ALCIDES PARAN 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15053393 E M E I F PROFA EUGENIA ALBUQ 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15053105 E M E I F PROF RAIMUNDO 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15052842 E M E I F PROF DANIEL AGO 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15052850 E M E I F DR RICARDO CHAG 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15053113 E M E I F PROFESSORA ROSI 4.000,00R$         

PA São Domingos do Araguaimunicipal 15130258 E M E F S FRANCISCO 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15516741 E M E I F CACHOEIRINHA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122620 E M E F VERISSIMO FERREIRA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122263 E M E F PADRE JOSIMO TAVARES 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15516695 E M E F CAMINHO PARA LIBE 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15171205 E M E F ABRAO CARLOS BAN 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15151425 E M E I F 24 DE JUNHO 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122280 E M E F PEQUENO POLEGA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15139889 E M E I F NOVO HORIZONTE 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122140 E M E I F MARIA MADALENA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15516202 E M E F UNIVERSO DA CRIAN 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15128679 E M E F I TOCANTINS 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122433 E M E F SANTA ROSA 4.000,00R$         
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PA São Félix do Xingu municipal 15585832 E M E F NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122093 E M E F JOSE DE ANCHIETA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15162869 U M E I JULINO DE SOUZA P 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122131 E M E F MARECHAL DEODOR 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15063925 E M E F ALVARO ALMEIDA 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15064026 E M E F JOAO PAULO II 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15064050 E M E F S JOSE 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15064000 E M E F STA RITA 4.000,00R$         

PA São João de Pirabas municipal 15053547 EMEF MARIA DE JESUS SILVA 4.000,00R$         

PA São João de Pirabas municipal 15054004 EMEIF WALKIRIA PRADO M 4.000,00R$         

PA São João de Pirabas municipal 15053652 EMEIF PARADA MIRITI 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15552446 E M E F MARIA RITA 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15553345 E M E F EDUCAR PARA CRES 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15130630 E M E F MARIA DIAS FERREI 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15142094 E M E F EXUPERO SEIXAS 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15574121 E M E F FRANCISCO BATISTA F 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096416 E M E I F BENEDITO GONCA 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096025 EMEIF ANTONIO RODRIGUES 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096483 E M E I F BARAO DO RIO BRAN 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096580 E M E I F IRINEU LEAO SOD 4.000,00R$         

PA São Sebastião da Boa Vimunicipal 15028070 E M E B EMMANOEL DA SILVA 4.000,00R$         

PA São Sebastião da Boa Vimunicipal 15028038 E M E I F MALOCA 4.000,00R$         

PA São Sebastião da Boa Vimunicipal 15027970 E M E I F HAYDEE MAIA DA 4.000,00R$         

PA Tailândia municipal 15099164 E M E I FRANCISCO CAMILO 4.000,00R$         

PA Tailândia municipal 15084469 E M E I F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Tailândia municipal 15084540 E M E I F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15522369 E M E I F IZAURINHA DE LIM 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15054276 E M E I F LINDALVA FERREI 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15054160 E M E I F ROSSILDA VIANA 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15054152 E M E F DE UMIRIZAL 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085694 E M E I F ALACID NUNES 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086410 E M E I F DR GEDEAO CHAVES 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086127 E M E I F JARBAS PASSARIN 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086291 E M E I F NEY BRAGA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086089 E M E F FRANCISCO PORTI 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085619 E M E I F IPIRANGA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086496 E M E I F PRESIDENTE MED 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15147401 E M E I F NOVA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085538 E M E I F ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086518 E M E I F PROFª ANTONIETA PAI 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15165078 E M E F GENIVAL ALVES CA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085546 E M E I F IPITINGA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15533042 E M E I F COLONIA DO AREIA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15538672 E M E I F QUILOMBOLA PRO 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15577210 E M E I F SANTO ANTONIO I 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085996 E M E I F NOVA VIDA 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15104583 E M E F SALIM MIGUEL DOS A 4.000,00R$         
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PA Trairão municipal 15581489 E M E I F LAUDELINO BAU 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15137797 E M E F INSTITUTO DE EDUC 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15104524 E M E I F BELA VISTA DE CA 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15572668 E M E F DR ALMIR GABRIEL 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15116085 EMEF PROF LAUDECI PEREIR 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15115798 EMEF MANOEL MENDES S 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15533646 EMEF PRESIDENTE PRUDE 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15150283 EMEF SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15551440 EMEF PROF DEUSELITA SALES 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15585310 EMEIF BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15585280 EMEF PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15110273 E M E F TIRADENTES 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15109968 JOSE BONIFACIO 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15130010 E M E F SISTEMA OBJETIVO 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15110079 E M E F OS MIGRANTES 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15586626 E M E F PROF SANDRA MARI 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15054845 E M E F PROF IRENE FAVAC 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15154840 E M E F DR DOMINGOS JUVENI 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15580415 E M E I F SAO CRISTOVAO 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15212050 EMEF MARIA SILVA MONTEI 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15054853 E M E F PROF SINESIA BRITO 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15586588 E M E F ANTONIO TEODOR 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15054764 E M E I F PROFESSORA LIN 4.000,00R$         

PA Vitória do Xingu municipal 15111164 E M E I E F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Vitória do Xingu municipal 15111270 E M E I E F PADRE EURICO KR 4.000,00R$         

PA Vitória do Xingu municipal 15105296 E M E I E F DANIEL BERG 4.000,00R$         

PA Xinguara municipal 15173313 U M E I CRECHE DANIELLE AM 4.000,00R$         

PA Xinguara municipal 15133800 E M E I E F ALTO ARAGUAIA 4.000,00R$         

RO Alto Alegre dos Parecismunicipal 11025492 EMEF SILVA JARDIM 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11007249 EMEIEF HENRIQUE DIAS 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11006900 EMEIEF ARCO-IRIS 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11007834 EMEIEF VINICIUS DE MORAES 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11041986 EMEIEF PAULINA MAFINI 4.000,00R$         

RO Buritis municipal 11044233 EMEIEF MARIA ALVES DE SO 4.000,00R$         

RO Buritis municipal 11044306 EMEIEF JOSE AMERICO DE 4.000,00R$         

RO Buritis municipal 11041641 EMEIEF TIRADENTES 4.000,00R$         

RO Cerejeiras municipal 11034750 EMEIEF IRMA DULCE 4.000,00R$         

RO Chupinguaia municipal 11033290 EMEIEF ANA PAULA MARQ 4.000,00R$         

RO Chupinguaia municipal 11043792 EMEIEF CLEBERSON DIAS M 4.000,00R$         

RO Colorado do Oeste municipal 11035773 EMEIEF PLANALTO 4.000,00R$         

RO Colorado do Oeste municipal 11035277 EMEIEF DOM JOAO VI 4.000,00R$         

RO Corumbiara municipal 11036516 EMEIEF PROFESSOR LUIZ 4.000,00R$         

RO Cujubim municipal 11009543 EMEIEF TEOTONIO BRAND 4.000,00R$         

RO Espigão D Oeste municipal 11028335 EMEIEF TANCREDO DE ALM 4.000,00R$         

RO Espigão D Oeste municipal 11027487 EMEIEF AURELIO BUARQUE DE 4.000,00R$         

RO Governador Jorge Teixemunicipal 11019190 EMEIF FERNAO DIAS PAES 4.000,00R$         

RO Machadinho D Oeste municipal 11043172 EPMEIEF ONOFRE DIAS LO 4.000,00R$         
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RO Ministro Andreazza municipal 11031352 EPMEIEF QUINTINO BOCA 4.000,00R$         

RO Nova Brasilândia D Oemunicipal 11059800 EMEIEF NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11043385 EMEIEF PROF MARCOS ADRIA 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11048964 EMEF MANOEL FRANCISCO 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11042664 EMEIEF POLO PAULO FREIR 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11016469 EMEIEF POLO ANTONIO CARLO 4.000,00R$         

RO Novo Horizonte do Oestemunicipal 11048387 EMEF SARAH KUBITSCHEK 4.000,00R$         

RO Ouro Preto do Oeste municipal 11016299 EMEIEF 22 DE DEZEMBRO 4.000,00R$         

RO Ouro Preto do Oeste municipal 11017104 EMEIEF MANOEL SANTOS 4.000,00R$         

RO Pimenta Bueno municipal 11048026 EMEIEF LUIZ CABRAL DE SOU 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11047780 EMEIEF MARIA CASAROTO 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11000368 EMEIEF 13 DE MAIO 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11001011 EMEIEF ERMELINDO MONTEI 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11001186 EMEF HENRIQUE DIAS 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11000864 EMEF DEIGMAR MORAES D 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11003324 EMEF SANTA JULIA 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11001313 EMEIEF JOSE AUGUSTO DA SI 4.000,00R$         

RO Rio Crespo municipal 11038268 EMEF VANEIDE DE OLIVEIRA 4.000,00R$         

RO São Miguel do Guapor municipal 11022370 EMEIEF CARLOS CHAGAS 4.000,00R$         

RO São Miguel do Guapor municipal 11022841 EMEIEF PRIMAVERA 4.000,00R$         

RO São Miguel do Guapor municipal 11022949 EMEIEF VISCONDE DE CAI 4.000,00R$         

RO Teixeirópolis municipal 11041196 EMEF SEBASTIAO AMORIM 4.000,00R$         

RO Vale do Paraíso municipal 11038420 CENTRO EDUCACIONAL P 4.000,00R$         

RO Vale do Paraíso municipal 11043903 EMEF PROFESSORA IVONETE VE 4.000,00R$         

RO Vale do Paraíso municipal 11021217 EMEIEF JORGE TEIXEIRA 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033452 EMMEIEF IQUEZINHA 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033681 EMEIEF PROGRESSO 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033533 EMEIEF MARIA PAULINA DO 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033762 E M M E I E F TENENTE MELO 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14365677 ESCOLA ESTADUAL MARIA 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14000296 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14000148 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14000172 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Amajari estadual 14001411 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Amajari estadual 14001713 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Amajari estadual 14001012 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001780 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001330 ESCOLA ESTADUAL NILO JO 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14000652 ESCOLA ESTADUAL ALBIN 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007150 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001659 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14001241 ESCOLA MUNICIPAL DO C 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007142 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001594 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14006731 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007355 ESCOLA MUNICIPAL DO C 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14325039 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         
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RR Boa Vista estadual 14001020 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007410 ESCOLA MUNICIPAL DO C 4.000,00R$         

RR Bonfim estadual 14002540 ESCOLA ESTADUAL JOAO VI 4.000,00R$         

RR Bonfim estadual 14006316 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Bonfim estadual 14002639 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002744 ESCOLA ESTADUAL SANTA 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002736 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002361 ESCOLA ESTADUAL ANTON 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14005573 ESCOLA ESTADUAL BARBO 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002590 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002370 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002728 ESCOLA ESTADUAL RAIMUN 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14003759 ESCOLA ESTADUAL RORAI 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14320363 ESCOLA ESTADUAL SEBASTIA 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14003635 ESCOLA ESTADUAL EDMUR 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14003708 ESCOLA ESTADUAL PADRE 4.000,00R$         

RR Caroebe estadual 14004704 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

RR Caroebe estadual 14004364 ESCOLA ESTADUAL CLOVIS N 4.000,00R$         

RR Caroebe municipal 14325012 ESCOLA MUNICIPAL MIRIAM 4.000,00R$         

RR Iracema estadual 14006030 ESCOLA ESTADUAL MANO 4.000,00R$         

RR Iracema estadual 14003937 ESCOLA ESTADUAL JOSE PE 4.000,00R$         

RR Mucajaí estadual 14006057 ESCOLA ESTADUAL NOSSA 4.000,00R$         

RR Mucajaí estadual 14000210 ESCOLA ESTADUAL NOVA ESP 4.000,00R$         

RR Mucajaí municipal 14326000 ESCOLA MUNICIPAL MIGUEL A 4.000,00R$         

RR Mucajaí estadual 14004186 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14003082 ESC MUN IND INDIO CALA 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14008904 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003406 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003341 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003449 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003139 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14339609 ESC MUN IND VOVO TEREZA 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14003260 ESOLA MUNICIPAL INDIGENA 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14007797 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14008475 ESC MUN IND IDALIA RAMO 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14337606 ESC MUN IND INDIA BERN 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14008777 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14003457 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14000954 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14009501 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14009145 ESCOLA MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14000687 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14001314 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14002140 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14001810 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14001608 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Rorainópolis estadual 14004852 ESCOLA ESTADUAL 1º DE M 4.000,00R$         

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



RR Rorainópolis estadual 14005000 ESCOLA ESTADUAL FAGUN 4.000,00R$         

RR Rorainópolis estadual 14007223 ESCOLA ESTADUAL BOA ESP 4.000,00R$         

RR Rorainópolis municipal 14321343 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

RR Rorainópolis estadual 14005360 COLEGIO ESTADUAL MILITAR 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14320290 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14325136 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14322315 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14003384 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14002973 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14003317 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14328003 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14000873 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14002981 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14009188 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

TO Abreulândia municipal 17039282 ESCOLA MUNICIPAL ARCO 4.000,00R$         

TO Almas estadual 17042798 COLEGIO ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Aragominas estadual 17056691 ESCOLA ESTADUAL JOSE DOM 4.000,00R$         

TO Araguanã municipal 17052041 ESCOLA MUNICIPAL NEUZA 4.000,00R$         

TO Araguanã estadual 17006430 ESCOLA ESTADUAL SAO P 4.000,00R$         

TO Araguatins estadual 17047366 ESCOLA ISOLADA BOA SO 4.000,00R$         

TO Araguatins estadual 17047358 ESCOLA ESTADUAL SANTA 4.000,00R$         

TO Araguatins estadual 17000998 ESCOLA ESTUDAL FREI SAVI 4.000,00R$         

TO Arraias estadual 17032717 ESCOLA ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Arraias municipal 17046068 ESCOLA MUNICIPAL MATA 4.000,00R$         

TO Babaçulândia municipal 17007216 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

TO Bandeirantes do Tocanmunicipal 17006740 ESCOLA MUL VEREADOR O 4.000,00R$         

TO Barra do Ouro estadual 17028027 ESCOLA ESTADUAL BREJAO 4.000,00R$         

TO Bernardo Sayão municipal 17042178 ESCOLA MUNICIPAL TANCR 4.000,00R$         

TO Buriti do Tocantins estadual 17001579 ESCOLA ESTADUAL MINISTRO 4.000,00R$         

TO Carrasco Bonito estadual 17001668 ESC EST INES VIANA COSTA 4.000,00R$         

TO Colinas do Tocantins estadual 17007828 ESCOLA FAMILIA AGRICOLA 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães estadual 17011787 COL EST ARCHANGELA MI 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães municipal 17056098 ESCOLA DE CAMPO SENADO 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães municipal 17054982 ESCOLA MUNICIPAL MARISA LETI 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães estadual 17050871 ESCOLA ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Dianópolis estadual 17034221 ESCOLA COOPERATIVA CH 4.000,00R$         

TO Dois Irmãos do Tocantinmunicipal 17012627 ESC MUL MACHADO DE ASS 4.000,00R$         

TO Esperantina municipal 17041279 ESCOLA MUNICIPAL D PED 4.000,00R$         

TO Esperantina municipal 17042429 ESCOLA MUNICIPAL DOM M 4.000,00R$         

TO Esperantina estadual 17001935 ESC EST DR ULISSES GUIM 4.000,00R$         

TO Filadélfia municipal 17039487 ESC MUL PERPETUO SOCO 4.000,00R$         

TO Goiatins municipal 17028221 ESC MUL HONORATO JOSE 4.000,00R$         

TO Goiatins municipal 17028612 ESCOLA MUNICIPAL PEDRO 4.000,00R$         

TO Ipueiras municipal 17025346 ESC MUL MARIA ANGELICA 4.000,00R$         

TO Itaguatins municipal 17038707 ESC MUL SAO BENTO 4.000,00R$         

TO Jaú do Tocantins municipal 17022142 ESCOLA MUNICIPAL ANIZI 4.000,00R$         

TO Lizarda estadual 17041880 ESCOLA ESTADUAL AYRTO 4.000,00R$         
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TO Marianópolis do Tocanmunicipal 17051029 ESCOLA MUNICIPAL PIRAC 4.000,00R$         

TO Miracema do Tocantin municipal 17045681 ESCOLA MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

TO Monte do Carmo estadual 17053986 COLEGIO ESTADUAL AGRI 4.000,00R$         

TO Natividade estadual 17034620 COLEGIO ESTADUAL AGRO 4.000,00R$         

TO Nazaré estadual 17002770 ESCOLA ESTADUAL PIACAVA 4.000,00R$         

TO Nazaré estadual 17002745 ESCOLA ESTADUAL DOM C 4.000,00R$         

TO Palmas estadual 17054532 ESCOLA ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Pedro Afonso estadual 17024358 ESCOLA ESTADUAL DE AN 4.000,00R$         

TO Peixe municipal 17022983 ESCOLA MUNICIPAL HERCUL 4.000,00R$         

TO Ponte Alta do Bom Jesuestadual 17036275 ESC EST BOA VISTA DE BELEM 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17025184 ESCOLA MUNICIPAL FAUSTI 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17025176 ESCOLA MUNICIPAL EULIN 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17051070 CENTRO MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17072000 CENTRO DE EDUCACAO M 4.000,00R$         

TO Porto Nacional estadual 17040124 ESC FAMILIA AGRICOLA DE P 4.000,00R$         

TO Rio Sono municipal 17031656 ESCOLA MUNICIPAL BERN 4.000,00R$         

TO São Bento do Tocantinestadual 17040000 ESC EST ANAIDES BRITO DE 4.000,00R$         

TO São Bento do Tocantinmunicipal 17003555 ESC MUL FILIPE JOSE DA SI 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinestadual 17003652 ESCOLA EST SAO MIGUEL 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003709 ESCOLA MUNICIPAL JOAO 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003660 ESCOLA MUNICIPAL BELA 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003806 ESCOLA MUNICIPAL TURM 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinestadual 17003644 COLEGIO MILITAR DO ESTADO 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003768 ESCOLA MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

TO São Salvador do Tocanestadual 17040035 ESC EST RETIRO 4.000,00R$         

TO São Salvador do Tocanestadual 17055857 COLEGIO ESTADUAL FAMI 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17004101 ESCOLA MUNICIPAL GETULI 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinestadual 17038820 ESCOLA ESTADUAL JOAQUI 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17004039 ESCOLA MUNICIPAL 7 DE SETE 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17004128 ESCOLA MUNICIPAL JARBAS PASS4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinestadual 17039894 ESCOLA ESTADUAL RAIMUN 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17051282 ESCOLA MUNICIPAL CANTI 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17026946 CENTRO EDUCACIONAL G 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17026920 COLEGIO ESTADUAL BATISTA PRO4.000,00R$         

TO Wanderlândia municipal 17010071 ESCOLA MUNICIPAL CAND 4.000,00R$         

AM Jutaí municipal 13079824 ESC MUL INDIGENA SAO JO 4.000,00R$         

AM Jutaí municipal 13007157 ESC MUL SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         
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Valor Capital Valor Total

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

 Região Norte
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

25.600,00R$                    R$                                   32.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

25.600,00R$                    R$                                   32.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   
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16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

25.600,00R$                   32.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

25.600,00R$                   32.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

25.600,00R$                   32.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

25.600,00R$                   32.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

25.600,00R$                   32.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   
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16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   
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Ano Quantitativo de Escolas Valor Total

2023 920 R$ 19.387.000,00

2024 1387 R$ 27.848.000,00

Resumo - PDDE - SRM - Região Norte
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UF Município
Esfera 

Administrativa

Código da 

Escola
Nome da Escola Valor Custeio Valor Capital

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11000554 EEEFM 

BANDEIRANTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11001810 EEEF GOVERNADOR 

PAULO NUNES LEAL

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11001828 EMEF PADRE 

CHIQUINHO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11002000 EEEF PROF ELOISA 

BENTES RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11002778 EMEIEF DR 

TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11003065 IEE CARMELA 

DUTRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11003200 EEEF NOSSA 

SENHORA DO 

AMPARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO NOVA 

MAMORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11003987 EMEF CORONEL 

JORGE TEIXEIRA DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO SAO 

FRANCISCO 

DO GUAPORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11005742 EPMEIF PEREIRA E 

CACERES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO GUAJARA-

MIRIM

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11005980 EEEF CAPITAO 

GODOY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO GUAJARA-

MIRIM

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11006684 INSTITUTO 

ESTADUAL DE 

EDUCACAO PAULO 

SALDANHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11007222 EMEIEF JORGE 

TEIXEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11007605 EMEIEF PADRE 

ANGELO SPADARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

Escolas Pagas - PDDE - SRM -  2023 - Região Norte
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RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11007702 EMEIEF PROF 

PEDRO LOUBACK

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CUJUBIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11009136 EMEIEF 23 DE 

MARCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11013257 CMEI NELSON DIAS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO OURO PRETO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11016817 EMEF FERNANDO DE 

AZEVEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO THEOBROMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11020326 EEEFM PRIMAVERA R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO SERINGUEIRA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11022884 EEEF RUI BARBOSA 

DE OLIVEIRA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO ALTA 

FLORESTA 

DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11025654 EMEIEF FLORESTA 

ENCANTADA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ESPIGAO 

DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11027690 EEEF FERNANDA 

SOUZA DE PAULA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CHUPINGUAIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11032065 EMEIEF VALTER JOSE 

ZANELLA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11033231 EMEIEF PROF 

CHITOSSE 

MOCHIZUKI INABA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11033266 EMEI ABILIO 

JULIANO NICOLIELO 

NETO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11033398 EMEF MARIZETI 

MENDES DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11033827 IEE WILSON 

CAMARGO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO COLORADO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11035102 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

MONTEIRO LOBATO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RO COLORADO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11035188 EMEIEF 

PROFESSORA CLAIR 

DA SILVA WEYH

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CANDEIAS DO 

JAMARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11038640 EMEF JONATAS 

COELHO NEIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11041960 EMEF MARTIM 

LUTERO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO BURITIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11042028 EEEFM PROF 

ELVANDAS MARIA 

DE SIQUEIRA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO SAO 

FRANCISCO 

DO GUAPORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11042451 EMEPRE E FUND 

SENADOR RONALDO 

ARAGAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11042656 CMEIEF 

PROFESSORA 

MIRIAM TRAJANO 

LOPES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11043660 EMEF BIANCA E 

LEONARDO DE 

MATTOS BEZERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO PORTO VELHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11043989 EMEIEF JESUS DE 

NAZARE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11044853 EMEIEF ULISSES 

MATOSINHO PERES 

DE PONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CANDEIAS DO 

JAMARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11045043 EMEIF MARIO 

COVAS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO MIRANTE DA 

SERRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11045450 EMEF ARQUIMEDES 

FERNANDES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO GOVERNADO

R JORGE 

TEIXEIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11045647 EMEIF JOSE 

SERAFIM BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046260 EMEIEF DJARU 

UARU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO URUPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046449 EMEF ADEILDO 

MARTINS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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RO SAO 

FRANCISCO 

DO GUAPORE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046619 EPMEFM NEUSA DE 

OLIVEIRA BRAVIN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11046694 EMEF PROFESSORA 

DIRCE BIANCHIN DE 

AVILA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11047658 CMEIEF MENINO 

JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ARIQUEMES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11048611 CMEI ARIKEM R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11048697 EMEIEF OMAR 

GODOY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049499 EMEI PROFESSORA 

APARECIDA DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO CANDEIAS DO 

JAMARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049693 EMEIF MARIA 

GORETE ALVES DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049774 CMEI ARIEL VIEIRA 

HILGERT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO MACHADINH

O DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11049812 EEEFM VALDOMIRO 

FRANCISCO DE 

OLIVEIRA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11049952 CMEI OLIVIA 

HEIDERICH DE BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO OURO PRETO 

DO OESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050004 EMEF CORA 

CORALINA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050225 CMEI PROFESSORA 

MARIA ESMERALDA 

AYRES DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050390 EMEF LUIZ 

EDUARDO SILVA 

ROVER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RO JI-PARANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050462 EMEF MOISES 

UMBELINO GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO ALTA 

FLORESTA 

DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050594 EMEF MARIOMA 

PEREIRA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO MACHADINH

O DOESTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

11050870 EEEFM VIVALDINO 

FERNANDES DE 

AVILA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RO VILHENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

11050926 EMEI JOSE PAULO 

PAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12000191 ESC PADRE ALFREDO 

NUSS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12000876 ESC LUIZ ANTONIO 

MEIRIM PEDREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12000906 ESC JUAREZ 

IBERNON

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12001228 ESC PLACIDO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12001392 ESC RUI BARBOSA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12003638 ESC FELICISSIMO 

NEGREIROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12003654 ESC FRANCISCO 

LINO RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12003697 ESC GODOFREDO 

SAMPAIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12003875 ESC PEDRO DE 

MELO CORREIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC FEIJO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12004480 ESC INFANTIL 

TOPPO GIGIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC JORDAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12005126 ESC BERNARDO 

ABDON DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12005398 ESC 15 DE JUNHO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12005479 ESC ALMIRANTE 

BARROSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12006211 ESC MARIA 

DONIZETE MOTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12006300 ESC ROSAURA 

MOURAO DA 

ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12007609 ESC SIQUEIRA DE 

MENEZES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12008389 ESC RAIMUNDO 

MAGALHAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12009172 ESC CEI MARIA 

ESTELA MARQUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BUJARI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12009555 ESC PEDRO GOMES 

DE LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12009881 ESC NAIR SOMBRA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PLACIDO DE 

CASTRO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12010391 ESC MANOEL 

BARROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12011150 ESC ARACY 

CERQUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12011169 ESC AUREA PIRES 

MONTES DE SOUZA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12011274 ESC BOA VISTA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12011576 ESC AFONSO PINTO 

DE MEDEIROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12011924 ESC MARIA LUCIA 

MOURA MARIN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012017 ESC HUMBERTO 

SOARES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12012211 ESC RAIMUNDO 

HERMINIO DE MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012378 ESC DUQUE DE 

CAXIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012424 ESC ERCILIA FEITOSA 

GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12012610 ESC IRACEMA 

GOMES PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12012700 ESC JORGE FELIX 

LAVOCAT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12013064 ESC MARIO LOBAO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12013226 ESC OSCAR FELICIO 

DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12013510 ESC PROF DALVA DE 

SOUZA DAS NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12013684 ESC SAO CAMILO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12014036 ESC SAO RAIMUNDO 

NONATO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12014648 ESC FENELON 

MANOEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12014915 ESC PROF MARIA 

AUXILIADORA 

CUNHA QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENADOR 

GUIOMARD

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12015172 ESC TUFI ASMAR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12015326 ESC CEL JOSE 

PLACIDO DE CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12016284 ESC KAIRALA JOSE 

KAIRALA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12017000 ESC INFANTIL OS 

PASTORINHOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12017221 ESC JOSE BENICIO 

MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12017230 ESC JOSE HASSEM 

HALL FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC XAPURI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12018007 ESC PLACIDO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12018775 ESC MARIA 

AUCILENE CALIXTO 

ALVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12018805 ESC ELSON DIAS 

DANTAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12018821 ESC RAIMUNDA DA 

CUNHA AIRES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12021725 ESC MUNDO 

ENCANTADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC ACRELANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12021768 ESC MARCILIO 

PONTES DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PLACIDO DE 

CASTRO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022144 ESC SIRLEI PAIVA DE 

LIMA II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022497 ESC FREI PELEGRINO 

DE LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022527 ESC INFANTIL 

TERESINHA KALUME

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022624 ESC VALDIVA DE 

CASTRO DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022632 ESC VOVO 

MOCINHA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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AC MANOEL 

URBANO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12022675 ESC INFANTIL 

MENINO JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12023183 ESC DARCY BEZERRA R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12023396 ESC NOVA 

ESPERANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12025836 ESC CHARLES 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC TARAUACA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12026018 ESC CRECHE 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BUJARI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12026115 ESC JOAO DE DEUS 

RODRIGUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12026280 ESC PEQUENO 

PRINCIPE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12026417 ESC HELIO MELO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12026948 ESC VALERIA BISPO 

SABALA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12027839 ESC PROFª 

MARILENE 

MANSOUR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12027863 ESC PROFª 

TEREZINHA MIGUEIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC ASSIS BRASIL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028223 ESC SANDOVAL 

BATISTA DE ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12028320 CRECHE MUNICIPAL 

ROMA EMILSE SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12028347 ESC CONCI ALVES DE 

MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028479 ESC MANOEL 

CARNEIRO DE 

MESSIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028681 ESC CLARISSE 

FECURY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028703 ESC BEIJA FLOR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SANTA ROSA 

DO PURUS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12028851 ESC PADRE PAOLINO 

MARIA BALDASSARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PLACIDO DE 

CASTRO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12029424 ESC SENIRA DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12029572 ESC DONA 

MOZINHA FEITOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CAPIXABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12030899 ESC ARISTON 

FERREIRA DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC EPITACIOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12031674 ESC BELO PORVIR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12031690 ESC MARIA IZALIZ 

CORREIA TEIXEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12031720 ESC WALFREDO 

GUEDES MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12031976 ESC MUNICIPAL DE 

ENSINO INFANTIL 

MADRE ANSELMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AC SENA 

MADUREIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12032255 ESC CRECHE 

MUNICIPAL 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RODRIGUES 

ALVES

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12032310 ESC TESCON DA 

SILVA MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12032620 ESC DJANIRA 

BEZERRA DOS REIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC JORDAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12033197 ESC ZAIDA DE MELO 

FREIRE VIANA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12033332 ESC CEI OLINDINA 

BEZERRA DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12033340 ESC CEI 

PROFESSORA RITA 

BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12033561 ESC CEI DAVID 

RODRIGUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC CRUZEIRO DO 

SUL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12033570 ESC CRUZEIRO DO 

SUL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC RIO BRANCO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

12033804 ESC INTEGRAL 

PROFESSOR MARCIO 

BESTENE KOURY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC BRASILEIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12046043 ESC MARIA 

SOCORRO DE SOUZA 

FROTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC PORTO ACRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12051225 ESC PARAISO DO 

SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AC MANOEL 

URBANO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

12129224 ESC CRECHE IEDA 

ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM GUAJARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13010867 ESC JULIA NUNES DE 

ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13013122 ESCOLA MUN RURAL 

AUGUSTINHO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13013300 ESCOLA MUN RURAL 

IMACULADA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13013440 ESCOLA MUN RURAL 

INDIGENA SANTA 

CRUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TEFE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13013815 ESCOLA ESTADUAL 

NOSSA SENHORA 

DAS GRACAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM UARINI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13014242 ESCOLA ESTADUAL 

EDSON MELO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13025120 CMEI HUMBERTO 

DE ALENCAR 

CASTELO BRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13026747 CMEI GRAZIELA 

RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13027484 ESCOLA ESTADUAL 

JOSE BENTES 

MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13028324 EM ANTONIO 

MATIAS FERNANDES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13028472 EM 

DESEMBARGADOR 

FELISMINO 

FRANCISCO SOARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029401 EM SAO JOSE -

RODOVIARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029606 EM SANTA ROSA II R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029657 EM JOSE SOBREIRA 

DO NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13029703 EM THOMAS 

MEIRELES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13030060 EM CARMEM 

GUIMARAES HAGGE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030167 ESCOLA ESTADUAL 

PROFª ALDA 

BARATA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030256 ESCOLA ESTADUAL 

CARVALHO LEAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030426 ESCOLA ESTADUAL 

INSPETORA 

DULCINEIA VARELA 

MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030442 ESCOLA ESTADUAL 

ITACYARA 

NOGUEIRA PINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030710 ESCOLA ESTADUAL 

OLGA FALCONE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030795 ESCOLA ESTADUAL 

PROF NELSON ALVES 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13030914 ESCOLA ESTADUAL 

SENADOR JOAO 

BOSCO RAMOS DE 

LIMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13031066 ESCOLA ESTADUAL 

DR ISAAC SVERNER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13031317 EM IRMA EDELVIRA 

ESMERALDA DE 

SOUTO CABRAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13031511 ESCOLA ESTADUAL 

RILTON LEAL FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PRESIDENTE 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032216 ESCOLA MUNICIPAL 

HUGO CASTELO 

BRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PRESIDENTE 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032283 ESCOLA MUNICIPAL 

NOVA JERUSALEM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PRESIDENTE 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032453 ESCOLA MUNICIPAL 

VEREADOR MARIO 

ROBERTO CARANHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM RIO PRETO DA 

EVA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13032593 ESCOLA MUNICIPAL 

DIVINO ESPIRITO 

SANTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13033859 ESCOLA MUNICIPAL 

IVO AMAZONENSE 

DE MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM NOVA OLINDA 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13036149 ESCOLA MUNICIPAL 

CRISTO REI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM NOVA OLINDA 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13036432 ESCOLA MUNICIPAL 

PRESIDENTE MEDICE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM NOVA OLINDA 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13036459 ESCOLA MUNICIPAL 

SAO FRANCISCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM BOA VISTA DO 

RAMOS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13039423 ESC MUNICIPAL 

ROSA MICHILES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13042645 ESCOLA MUNICIPAL 

MINERVINA REIS 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13042904 ESCOLA MUNICIPAL 

SAO JOAO BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13056166 ESCOLA MUNICIPAL 

SANTA LUZIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13058665 EM HELENA 

AUGUSTA WALCOTT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM HUMAITA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13059262 ESCOLA ESTADUAL 

GOVERNADOR 

PLINIO RAMOS 

COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13059963 CRECHE MENINO 

JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM SAO GABRIEL 

DA 

CACHOEIRA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13067184 ESC MUN INDIGENA 

INFANTIL PROF 

TIAGO MONTALVO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13068024 EM NOSSA 

SENHORA DE 

FATIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM TONANTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13068423 ESCOLA MUNICIPAL 

SAO FRANCISCO DE 

ASSIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANICORE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13068733 ESCOLA MUNICIPAL 

DOM PEDRO II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM ANORI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13070703 ESC PEDRO RIENZI 

DE MELLO ROSAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071599 EM MONTE HOREBE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071750 EM DOM JACSON 

DAMASCENO 

RODRIGUES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071777 EM JOAO 

CHRYSOSTOMO DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13071793 EM DOUTOR OLAVO 

DAS NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13074334 ESCOLA MUNICIPAL 

IRMA CRISTINE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM PARINTINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13075942 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL CLAUDIR 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM COARI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13076892 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL CANDIDA 

AQUINO DE ARAU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM URUCARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13079590 ESCOLA MUNICIPAL 

FELISBELA PAES DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081403 CMEI CECILIA 

CABRAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081411 CMEI JURACY 

FREITAS MACIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081438 CMEI PROF JOSE 

ERICO PEREIRA DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081640 CMEI DOM BOSCO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081659 EM GOVERNADOR 

GILBERTO 

MESTRINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081713 EM DIVINO 

PIMENTA FALEIROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13081730 EM RAUL DE 

QUEIROZ DE 

MENEZES VEIGA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13082973 CMEI UMBERTO 

CALDERARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13084275 ESCOLA MUNICIPAL 

LUIZA MENDES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13087703 EM IRMA SERAFINA 

CINQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13088912 CMEI VIOLETA 

BRANCA M DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13088955 EM DOUTOR 

GERALDO PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13088998 CMEI DALVA MARIA 

COSTA E SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089030 CMEI RAIMUNDO 

NONATO DE AGUIAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089056 EM MARIO LAGO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089072 CMEI EVA GOMES 

DO NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089234 EM GOVERNADOR 

EDUARDO RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13089277 EM FRANCISCO 

MAIA DE AMORIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13092766 EM PROFª LIGIA 

MESQUITA FIALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13092774 EM BIOLOGO 

ADOLPHO DUCKE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093444 EM NESTOR JOSE 

SOEIRO DO 

NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093487 CMEI PROF 

ROZENDO NETO DE 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093495 EM MIGUEL ARRAES 

DE ALENCAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093525 EM DOUTOR JOAO 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093592 EM POETA MARIO 

DE MIRANDA 

QUINTANA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13093690 CMEI ISMAIL AZIZ R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13096575 EETI ELISA BESSA 

FREIRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13096621 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

BEREZITH 

NASCIMENTO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097075 EM PROF SERGIO 

AUGUSTO PARA 

BITTENCOURT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097091 CMEI PROFª ANALIA 

FRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097636 CMEI PROF DR FELIX 

VALOIS COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13097881 EM PROFª NOEMIA 

SANTANA DO 

NASCIMENTO DA 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13098497 EETI GILBERTO 

MESTRINHO DE 

MEDEIROS RAPOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13098683 CMEI OLAVO BILAC R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13100416 CRECHE MUL 

MAGDALENA ARCE 

DAOU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13100505 EM PROFª 

FRANCISCA LIMA DA 

ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM IRANDUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13101030 EETI MARIA IZABEL 

FERREIRA XAVIER 

DESTERRO E SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANACAPUR

U

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101390 CRECHE MUNICIPAL 

MARLUCIA DANTAS 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM RIO PRETO DA 

EVA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101463 ESCOLA MUNICIPAL 

MENINO JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101595 CRECHE MUNICIPAL 

ANA LOPES PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101633 EM PROFª MARIA 

DO SOCORRO 

AZEVEDO DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13101641 CRECHE MUNICIPAL 

NEIDE TOMAZ 

AVELINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ITACOATIARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13103490 ESCOLA MUNICIPAL 

OSMARINA MELO 

DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM BARREIRINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13104683 ESC MUN LENA 

BAHIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13105396 EM PROFª MARIA 

RAIMUNDA 

MARQUES BRASIL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13106635 CRECHE MUNICIPAL 

DALILA BENTES 

DUARTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13107127 CIME DRA VIVIANE 

ESTRELA MARQUES 

RODELLA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13107160 CRECHE MUNICIPAL 

TUDE MOUTINHO 

DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13107178 E M ANNA 

RAYMUNDA DE 

MATTOS PEREIRA 

GADELHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13108220 CIME LUCIA MELO 

FERREIRA ALMEIDA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AM BARREIRINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13108344 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL - CEI 

MARIA LUCIA DA 

SILVA BELTR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM EIRUNEPE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

13108484 CENTRO DE 

EDUCACAO DE 

TEMPO INTEGRAL 

PROFESSORA NEUZA 

ALVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13117009 EM PROF JOAO 

CASTRO FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13117203 EM ANITA 

GARIBALDI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13117408 EM POETISA CORA 

CORALINA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM ATALAIA DO 

NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13122207 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA 

LUCINEY MELLO 

CARNEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM SANTO 

ANTONIO DO 

ICA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13177206 ESC MUN INDIGENA 

MARIA PINTO 

PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13268228 EM VICENTE 

MENDONCA JUNIOR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13273230 EM RAIMUNDA 

BARROSO RAMIRES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13274228 EM FRANCISCA 

SOARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13275216 EM INANEIDE 

CUNHA MARQUES 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13308238 EM PROFª IVONE 

MARIA BARBOSA E 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AM MANAUS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

13309234 EM JOSE AUGUSTO 

ROQUE DA CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR ALTO ALEGRE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000016 COLEGIO ESTADUAL 

MILITARIZADO 

DESEMBARGADOR 

SADOC PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000512 ESCOLA ESTADUAL 

GONCALVES DIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000547 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR CAMILO 

DIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000555 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA MARIA 

DAS DORES BRASIL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR PACARAIMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14000784 ESC MUN CASIMIRO 

DE ABREU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14000997 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR 

HILDEBRANDO 

FERRO BITENCOURT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14001268 ESCOLA MUNICIPAL 

MARTINHA THURY 

VIEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14001772 ESCOLA ESTADUAL 

SAO VICENTE DE 

PAULA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14002159 ESCOLA MUNICIPAL 

CANTINHO DO CEU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14002191 ESCOLA MUNICIPAL 

JANIO DA SILVA 

QUADROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002558 ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA 

PROFESSOR 

EDNILSON LIMA 

CAVALCANTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002701 ESCOLA ESTADUAL 

OTILIA SOUSA PINTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002710 ESCOLA ESTADUAL 

JOSE AURELIANO DA 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14002825 ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA 

SIZENANDO DINIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR CARACARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14003724 ESCOLA ESTADUAL 

PRESIDENTE 

CASTELO BRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR MUCAJAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14004224 ESCOLA ESTADUAL 

VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14005824 ESCOLA ESTADUAL 

AMERICA 

SARMENTO RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14006162 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR 

VOLTAIRE PINTO 

RIBEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14006219 ESCOLA ESTADUAL 

EUCLIDES DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007177 ESCOLA MUNICIPAL 

ISETE EVANGELISTA 

ALBUQUERQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007185 ESCOLA MUNICIPAL 

HILDA FRANCO DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007347 ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA VOVO 

TEREZA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14007380 ESCOLA MUNICIPAL 

JOSE DAVID FEITOSA 

NETO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008165 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA AUREA 

DE HOLANDA LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008181 ESCOLA MUNICIPAL 

WALDINETE DE 

CARVALHO CHAVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008238 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

PROFESSOR JAMES 

MACELL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008564 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA IVANY 

DOS SANTOS 

PARENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14008645 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL ANTONIO 

AIRTON OLIVEIR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14009102 ESCOLA MUNICIPAL 

CRECHE 

PROINFANCIA 

PROFESSORA LIDIA 

COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR SAO JOAO DA 

BALIZA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14320185 ESCOLA MUNICIPAL 

DARCY PEDROSO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14320398 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

FRANCISCA ELZIKA 

DE SOUZA COELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14320550 ESCOLA MUNICIPAL 

SONHO INFANTIL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14320576 ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA MARTINS 

PEREIRA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14321521 ESCOLA MUNICIPAL 

RAIO DE SOL

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14321548 ESCOLA MUNICIPAL 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR RORAINOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14322285 ESCOLA MUNICIPAL 

DE ENSINO 

FUNDAMENTAL 

JOSELMA LIMA DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

14322790 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

COEMA SOUTO 

MAIOR NOGUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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RR BOA VISTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

14322960 ESCOLA MUNICIPAL 

TIA LINDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15000389 EMEF MARIO 

PEREIRA FILHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15000800 E M E F PROF MARIA 

DA SAUDE PINHEIRO 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15001423 E M E F ZELINDA DE 

SOUZA GUIMARAES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ORIXIMINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15003663 EMEI PROFª AMELIA 

FERRARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ORIXIMINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15004678 EMEF TANCREDO 

NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TERRA SANTA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15004783 EEEM ANTONIO 

CANDIDO 

MACHADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALENQUER ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15005151 EEEF FULGENCIO 

SIMOES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALENQUER ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15005208 E M E I F FREI GUIDO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15007251 E M E I E F PROF 

ROSALIA SIMOES 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15007332 E M E I E F PROF 

ORLANDO COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15007871 E M E F DR DATIS 

LIMA DE OLIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15008282 E M E F ANTONIO 

JOAQUIM MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15008940 E M E F RAIMUNDO 

GILDO PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15011704 EEEFM PROFA 

MARIA UCHOA 

MARTINS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15012050 E M E F BRIGADEIRO 

EDUARDO GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15012417 E M E F DRA MARIA 

AMALIA QUEIROZ 

DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTAREM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15012662 E M E F HAROLDO 

VELOSO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ALMEIRIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15017621 EEEM PROF JOSE 

AGOSTINHO 

GUERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15022609 E M E F DR JARBAS 

CAVALCANTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15023290 E M E F JOAQUIM 

MATIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15023508 E M E F NESTOR 

FERREIRA FRAZAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15024806 E M E F MIGUEL 

BITAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025039 E M E F NOVA 

JERUSALEM - RIO 

TAUAU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025098 E M E I PINGO DE 

GENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025373 E M E I F LAWTON 

RIO JABURU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15025799 E M E I F MARIO 

CARDOSO BARROS 

RIO ITUQUARA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15026175 E M E I F TALISMA 

RIO CONTRA MARE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15026876 E M E I F FELICIANA 

PERES DUARTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15026922 E M E I F 

MASSARANDUBA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15027279 E M E I F PROFESSOR 

MANOEL 

MAGALHAES 

NOGUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15027422 E M E I F PORTUGAL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

SEBASTIAO 

DA BOA VISTA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15028135 E M E I F RAQUEL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO ARARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15028526 EEEFM RETIRO 

GRANDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15032795 EMEIFQ BAIRRO 

ALTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15032833 EMEIFQ 

MANGUEIRAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15032990 EMEF BAHAI OLAVO 

NOVAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15033163 EMEIFQ BOA VISTA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15033180 EMEF CURURU R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15034011 EMEIF EDUARDA 

TEIXEIRA PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15034275 EEEF GONCALVES 

DIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15034372 EEEFM JOAO 

CARLOS BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15034682 EEEF PEDRO 

CARNEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15034712 EMEF DR RENAUSTO 

AMANAJAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035085 E M E F INACIO 

RODRIGUES DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035123 EMEF MANOEL JOSE 

SANCHES DE BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15035220 EEEFM PE ORIONE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15035239 EEEF PEDRO 

MARQUES DE 

MESQUITA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035271 EMEF PROF LUCIA 

WANDERLEY

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035310 EMEF SAO PAULO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035379 EMEF UNIAO E 

FRATERNIDADE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15035654 E M E F SAO JOSE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15035964 EEEFM PROF JOSE 

MARIA MACHADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15036324 E M E F NORONHA 

DE BARROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15036669 E M E F JARBAS 

PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15036944 E M E F NSRA DA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15037223 EEEF CASA DA 

CRIANCA SANTA 

INES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15038378 EEEFM PEDRO 

AMAZONAS 

PEDROSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15038696 EEEF MARLUCE 

PACHECO FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039480 EEEM ALEXANDRE 

ZACARIAS DE 

ASSUNCAO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039544 EEEF DONA ALZIRA 

TEIXEIRA DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039650 EEEFM LAURO 

SODRE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15039692 EEEF AMAZONAS DE 

FIGUEIREDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15040445 EEEF MARIO 

CARNEIRO DE 

MIRANDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15040836 EMEF NESTOR 

NONATO LIMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15041247 EEEFM NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO 

APARECIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15041387 EEEFM SALESIANA 

DO TRABALHO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15041425 EEEFM TIRADENTES 

I

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15042286 EEEF SAO JERONIMO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043525 EEEFM EUNICE 

WEAVER

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BENEVIDES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043762 EEEF DE CANUTAMA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043770 E M E F DONA 

MORA GUIMARAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BENEVIDES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043789 EEEFM DR OTAVIO 

MEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043819 EMEF SANTO 

AMARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043860 E M E F NOVO 

HORIZONTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043886 EMEF PROF 

GRACINDA PERES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15043916 EMEIF SANTA LUCIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BENEVIDES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15043983 EEEF JOAO BATISTA 

DE MOURA 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA 

BARBARA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044165 E M E I F BICHO DA 

SEDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA 

BARBARA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044190 E M E I E F DA 

COLEIPA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044513 E M E F LAZARO 

CONCEICAO SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044629 E M E F ONEIDE 

AVELINO DE FRANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044645 E M E F ROSILA 

TRINDADE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044785 E M E F SAO 

MOACIR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044882 E M E I E F SANTO 

ANDRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BUJARU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15044890 E M E F DOM 

ANGELO FROSI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15045897 E M E F MARIA INES 

COSTA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15047237 EMEIF PROFESSORA 

MARILETE FERREIRA 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15047326 ESCOLA SESI SANTA 

IZABEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15047423 EEEM MAGALHAES 

BARATA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15047474 EMEF SALVIANO 

JOSE DE FARIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15049019 E M E F CANDORINA 

CAMPOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15049191 E M E F PROF 

RAIMUNDA NUNES 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARACANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15050165 E M E I F 

PROFESSORA MARIA 

DE LOURDES 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051579 E M E I F ELIOFAR 

ALVES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051625 E M E I F DRA RUTH 

PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051676 E M E I F PROF 

MARIETA NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051692 E M E F PROF 

TEREZA BRAGA 

TEIXEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15051803 E M E I F PROFª 

VITORIA CIRNE DE 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15052184 EEEF PADRE DUBOIS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15052222 EEEM DR MIGUEL 

DE SANTA BRIGIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15052346 E M E F CECILIA DE 

NAZARE DA 

FONSECA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SALINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15052575 EEEF ADRIANO 

SANTA BRIGIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



PA SAO 

CAETANO DE 

ODIVELAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15052990 E M E F DEP NILSON 

CELIO SAMPAIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO JOAO DE 

PIRABAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15053555 EMEIF SANTA LUZIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO JOAO DE 

PIRABAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15053679 EMEIF DE AIMORES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO JOAO DE 

PIRABAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15053733 EMEIF DO PATAUA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VIGIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054373 EEEFM PENHA 

LONGA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VIGIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054870 EEEFM TAURIANO 

GIL DE SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VIGIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054888 EEEFM ATATEUA DA 

BARRETA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15054900 EEEM PROF GALVAO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15055264 E M E I F MARIA 

BENEDITA MOTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BONITO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15056449 E M E F SANTO 

ANTONIO DO 

CUMARU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15057291 EEEF PATALINO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15059650 EEEFM PADRE SALES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15059952 E M E F 

DESEMBARGADOR 

INACIO GUILHON

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15059995 E M E F FREI 

HERMES RECANATTI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060004 E M E F INACIO 

FERREIRA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060012 E M E F PROF JULIA 

GUERREIRO ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060039 E M E F MAXIMIANA 

MENEZES S 8

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060080 E M E F I 

PROFESSORA 

ROSALINA 

MARQUES DA SILVA 

FAVACHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060233 E M E F RAIMUNDO 

R MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060250 E M E F OLGA COSTA 

PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060276 E M E F I JOAQUIM 

DA COSTA MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15060543 E M E F CASULO 

PADRE ANTONIO 

BESSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15061310 EEEM DES AUGUSTO 

OLIMPIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15061337 E M E F MARIA 

URBANA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA MARIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15062821 EEEFM PROF 

MARCOS NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

FRANCISCO 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15063860 E M E F I WALTER 

BANGHAM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

FRANCISCO 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15063909 E M E F PROFª 

MARIA DA 

CONCEICAO 

TEIXEIRA VIANA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064280 EEEFM SAO 

FRANCISCO XAVIER

R$ 9.000,00 R$ 36.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15064301 EMEIF SAO JOSE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064360 EEEFM PROF 

BERNARDINO 

PEREIRA DE BARROS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064417 EEEFM PROF 

CARMEM CARDOSO 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15064662 EMEIF NOSSA SRA 

DAS GRACAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15064905 EEEF ESMERINA 

BOU HABIB

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065090 E M E I F DIONISIO 

HAGE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065308 E M E I F PROF 

MANOEL P 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065430 E M E F MARIUADIR 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15065901 E M E I F N SRA DA 

LUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066002 E M E I F SAGRADO 

CORACAO DE JESUS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066584 E M E I F PROF 

MARIA DA 

CONCEICAO 

CARDOSO FEIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066592 E M E F PROF MARIA 

ZAIDE CARDOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066665 E M E I E F SANTA 

ANASTACIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15066851 E M E I F SAO JOAO 

BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15067041 EMEIF NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15067173 EMEF MARIA DO 

CARMO ARAUJO 

DOS SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BAIAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15067386 E M E F DE 

CARDOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15068404 E M E I F 

PROFESSORA 

OSMARINA 

ANDRADE DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15068579 E M E I F DE BOM 

JARDIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15069290 E M E I F 

PROFESSORA MARIA 

CORDEIRO DE 

CASTRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15069664 E M E I F PROF JOAO 

TEIXEIRA TAVORA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15070379 E M E I F PROF JOAO 

GIOCA DE MORAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15071383 E M E I F PROFESSOR 

BENICIO MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072452 E M E I F PROF JOAO 

MORAES 

BITTENCOURT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072622 E M E I F SAO PEDRO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072681 E M E I F GRACINDA 

PERES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15072843 E M E I F ALTAIR 

LEMOS CARNEIRO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15073874 E M E F EMAUS 

NOVO PARAISO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074404 E M E I F PROF 

EURIDICE SOARES 

MARQUES DE 

SOUSA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074862 E M E F PROF ARACI 

CORREA SANTA 

MARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074870 E M E F ANTONIO 

LOPES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IGARAPE-MIRI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15074919 E M E F BOM JESUS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15078329 E M E I E F 

PROFESSORA IZABEL 

BARRAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15078507 E M E I F PAULINO 

ANTONIO PENINCHE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079007 E M E I F DOUTORA 

RUTH PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079210 E M E I F FRANCISCO 

PINTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079465 E M E I F MONTE 

HOREBE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079716 E M E I F NOVA 

JERUSALEM I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15079805 E M E I F PAIVA 

MELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15080684 E M E I F SITIO 

NOVO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15081036 E M E I F SILVIA 

KARICIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15081478 E M E F FRANCISCO 

PIRES FEIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15081532 E M E F Q JOAO 

BRAGA DE CRISTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15083160 E M E I F LIMOEIRO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15084434 EEEM SAO 

FRANCISCO DE ASSIS 

SEDE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15085368 E M E I F DOM 

GUIDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15085384 E M E I MARY 

CEZARINA DE SOUZA 

PAIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15085414 E M E F SAO FELIPE R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15086070 E M E F DR 

FERNANDO 

GUILHON

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15086348 E M E I F MANOEL 

PEDRO FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15088154 EEEFM BELINA 

CAMPOS COUTINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15088995 E M E I F FILOMENA 

COUTINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GARRAFAO 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15089428 EEEM MARIO BRASIL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15090434 E M E F TIRADENTES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15090701 E M E I F SANTA 

MARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MAE DO RIO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15092534 E M E I F DOM 

PEDRO I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

DOMINGOS 

DO CAPIM

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15094669 EEEF PROF 

JONATHAS ATIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095754 E M E F SAO JOSE 

OPERARIO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095860 E M E F LICURGO 

PEIXOTO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095878 E M E F PE LEANDRO 

PINHEIRO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15095886 E M E F PE SATIRO R$ 9.000,00 R$ 36.000,00

PA SAO MIGUEL 

DO GUAMA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15096394 E M E F EXTERNATO 

SANTO ANTONIO 

MARIA ZACCARIA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15098354 E M E F IGARAPE DE 

AREIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15099881 EEEM PROFA 

RAIMUNDA SENA 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102203 E M E I LEIDE MARIA 

TORRES FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102475 EMEIEF PROFª 

IVANIA ROMIO 

CALLEGARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102556 E M E I E F 

DEPUTADO JOAO 

CARLOS BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA RUROPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102874 E M E F ALMIR 

GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA RUROPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15102882 E M E F VILA NOVA R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104044 EMEF MARIA LUCIA 

NASCIMENTO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104141 E M E F BENEDITO 

MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104320 EMEF IRMA MARIA 

TEREZA TORNE ROIG

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15104761 EMEIF RUI BARBOSA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15105059 E M E F SAINT CLAIR 

PASSARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15105261 E M E F CARLOS 

LEOCARPIO SOARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15105822 E M E I F JOSE DE 

ALENCAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15106063 CRECHE MUNICIPAL 

PASTOR 

RAYMUNDO 

MARQUES 

MARINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MEDICILANDI

A

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15107132 E M E F NSA SRA 

DAS GRACAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VITORIA DO 

XINGU

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15111130 E M E F DULCINEIA 

ALMEIDA DO 

NASCIMENTO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15111385 E M E I F ORIGEM 

DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15111784 E M E I F PAULO 

FREIRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15113175 E M E I F TEREZA 

NORONHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JACUNDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15113310 E R C DE EDUCACAO 

INFANTIL JARDIM 

DAS ACACIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCURUI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15115828 E M E F OURO 

VERDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15116034 E M E I F ANNA 

MARIA REIS 

PIMENTEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCURUI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15116131 U M E I IRMA IVONE 

DE ALMEIDA 

BARROS LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15116980 EEEM LUIZ 

GUALBERTO 

PIMENTEL

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15116999 E M E F ALACID 

NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117006 E M E F MARIA DE 

NAZARE

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117138 E M E F DIONISIO 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117243 E M E F PRESIDENTE 

MEDICI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15117308 E M E F PROF 

OSVALDINA DADAM 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15117456 CEEM PROF 

ANUNCIADA 

CHAVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15118410 EMEIF RENASCER R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15118525 EMEIF SANTA LUZIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAGOMINA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15119190 E M E F ANESIA DA 

COSTA CHAVES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15122646 E M E F ALFREDO 

BALKO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15123340 E M E F SAMUEL 

NAVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURIONOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15124347 EEEM DR TANCREDO 

DE ALMEIDA NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURIONOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15124541 E M E F EBENEZER R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15124770 EEEM ELDORADO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15125351 EEEM CECILIA 

MEIRELES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CANAA DOS 

CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125513 EMEIF ADELAIDE 

MOLINARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125521 E M E F ALEGRIA DO 

SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125548 E M E F ANTONIO 

VILHENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125815 E M E F CECILIA 

MEIRELES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15125998 E M E F JOAO 

PRUDENCIO DE 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CANAA DOS 

CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15126587 EMEIF TEOTONIO 

VILELA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15127079 EEEM O PEQUENO 

PRINCIPE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127214 E M E F PEDRO 

MARINHO OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127346 EMEF FE EM DEUS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127591 EMEF NAGIB 

MUTRAN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15127672 E M E F PROFª IDA 

VALMONT

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128008 CENTRO EDUC DA 

ILHA MARAJOCEDIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128440 EMEF JOSE 

MENDONCA 

VERGOLINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128547 EMEF PEDRO PERES 

FONTENELLE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128792 EMEF SAO 

FRANCISCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128873 E M E F DR 

FRANCISCO SOUSA 

RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15128997 EMEF PROFESSORA 

TEREZINHA DE 

SOUZA RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15129063 EMEF JULIETA 

GOMES LEITAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15129128 E M E F ADELAIDE 

MOLINARI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15129276 E M E F PROF 

RAIMUNDINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA REDENCAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15131084 EMEF IRMA EUNICE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO GERALDO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15132838 E M E F DEODORO 

DA FONSECA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAPUCAIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15134016 EEEM PAULO FREIRE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CONCEICAO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15134580 EEEFM PROF ACY DE 

JESUS NEVES DE 

BARROS PEREIRA

R$ 9.000,00 R$ 36.000,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15134687 E M E F PEDRO 

VOLTARELLI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15135055 E M E F ENCONTRO 

DA CRIANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15137139 E M E I NSRA DAS 

DORES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15140520 C M E I PROF ELINDA 

ATAIDE DE LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15140587 EEEF MARIA DE 

NAZARE MARQUES 

RIOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15140628 EEEFM WALDOMIRO 

RODRIGUES 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15140776 EEEM PROF 

GERALDO ANGELO 

PEREIRA SEDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15142388 EMEIEF DOUTOR 

CLEO BERNARDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15143031 E M E I F PRO 

MULHER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15144003 EMEIF ERONILDES 

FARIAS DE 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15144976 E M E F PARQUE 

DAS PALMEIRAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15147436 E M E I F NOSSA 

SENHORA 

APARECIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA VITORIA DO 

XINGU

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15148653 E M E I E F DO 

EVANGELHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JACUNDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15150364 E M E F 

WANDERLINA LOPES 

PEDRA MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15150976 E M E I F JOSE DE 

MATOS - RIO OLERIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15151298 EMEF PROFº 

EVANDRO DOS 

SANTOS VIANA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15155994 E M T I CRESCENDO 

NA PRATICA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15156001 EEEF SISTEMA 

EDUCATIVO 

RADIOFONICO DE 

BRAGANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15156788 EEEM ERIBERTO 

JASPER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SALVATERRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15156818 EMEFQ MARIA 

LUCIA LEDO 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15158020 EMEF NOSSA 

SENHORA 

AUXILIADORA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA PLACAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15158527 E M E I ALMIRZINHO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15159280 E M E I F PADRE 

ILARIO MARIO 

TRAPLETTI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15159981 EMEIEF SONHO DE 

CRIANCA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160009 E M E I F PROF 

EDELMIRA 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160165 EMEIF VALDECIR 

SANTANA 

NASCIMENTO DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA JURUTI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160238 E M E F 

PROFESSORA LIGIA 

MEIRELES DA 

CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160440 E M E I RUTH ROCHA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15160548 C E M E F 

PROFESSOR 

RAIMUNDO PEREIRA 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15161226 E M E I PROFESSORA 

MARIA REGINA 

ASSUNCAO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA CONCORDIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15162303 CRECHE PROF 

RUBENI DE SOUZA 

LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164373 E M E I CORA 

CORALINA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15164535 EEEM DELCIMAR 

ALVES DA SILVA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164772 UMEI ROBERSON 

JORGE BOARETTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164799 E M E I F 

ADALBERTO 

VENTURA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15164810 E M E F ESPERANCA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

ESPERANCA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15165914 E M E I CRECHE 

PROF MARIA DO 

CARMO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15165930 EEEM MANOEL 

LEITE CARNEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15165957 EEEM PROFESSOR 

LUIS MAGNO 

ARAUJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15166562 EEEM PROF ECILA 

PANTOJA DA ROCHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15166651 ESCOLA MUNICIPAL 

DE ENSINO INFANTIL 

E FUNDAMENTAL 

IACY COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15166880 CMEI PASTOR 

ORLANDO IRINEU 

FONSECA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

SEBASTIAO 

DA BOA VISTA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15167127 C M PROFESSOR 

ODINAMAR 

OLIVEIRA GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TUCUMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15167160 EEEM THIAGO 

GONCALVES DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15167291 E M E F CONCEICAO 

SILVEIRA CAMPOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15167747 EEEM FARUK 

SALMEN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15167844 CRECHE MUNICIPAL 

SEMENTINHA DO 

FUTURO II CELINA 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA DOM ELISEU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15168107 E M E F FRANCISCO 

DAS CHAGAS SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURUCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168522 EEEM PROFA MARIA 

DE NAZARE 

GUIMARAES 

MACEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15168530 EMEF CLIDENO 

GOMES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168689 EEETMA SAO LUCAS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168743 EEEM ADELIA 

CARVALHO SODRE - 

ANEXO I

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA NOVO 

REPARTIMEN

TO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15168921 EEEM PAPA PAULO 

VI ANEXO III

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169057 EEFM PROF BASILIO 

DE CARVALHO - 

ANEXO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PRAINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169073 EEEM PRETEXTATO 

DA COSTA 

ALVARENGA ANEXO 

I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PRAINHA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169081 EEEM PRETEXTATO 

DA COSTA 

ALVARENGA-ANEXO 

II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169090 EEEM FRANCISCO 

NOBRE DE ALMEIDA- 

ANEXO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MONTE 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15169189 EEEM MURUMURU - 

ANEXO I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15169790 EMEIF ALTEIR 

MARDEGAN

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PEIXE-BOI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15170390 EEEM JONATHAS 

PONTES ATHIAS - 

ANEXO I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CUMARU DO 

NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15170551 ANEXO GOROTIRE 

DA EEEM JOAO 

PINTO PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15170624 EEEM MONSENHOR 

AUGUSTO DIAS 

BRITO ANEXO V

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15171973 CRECHE MUNICIPAL 

MARIA DE FATIMA 

CUNHA DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BARCARENA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15172554 CRECHE MUNICIPAL 

MARIA LUCIA 

OGAWA RODRIGUES 

- TIA LUCIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BOM JESUS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15172708 EIEEIFM JUKAPI 

KRIJOHERE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15173470 E M E F ALFREDO 

MONTEIRO DE 

SEIXAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15173488 EMEF MARIA 

ESTELITA BARBOSA 

DA SILVA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15174000 CEI SANTA RITA DE 

CASSIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15174212 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL AURINO 

GONCALVES DOS S

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15175162 UNIDADE ESCOLAR 

DE EDUCACAO 

INFANTIL JACKSON 

DE SOUSA E SILV

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITAITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15175510 EEEM PROFA 

JUSSARA TEREZINHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA AGUA AZUL 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15175820 EMEF PROFESSORA 

MARCIA LUCIANE DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15176231 ESCOLA INDIGENA 

ESTADUAL DE 

ENSINO 

FUNDAMENTAL E 

MEDIO PINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15176487 CENTRO DE 

REFERENCIA DE 

EDUCACAO 

INFANTIL 

PROFESSOR 

ORLANDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15212203 EEEM RAYMUNDO 

MARTINS VIANNA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15212807 EEEM JOAO 

PRUDENCIO DE 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15217000 E M E F LUZIA 

GARCES DA COSTA 

CARDOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15226425 EMEI MARIA 

LORENZA CIVALLERI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15228800 E M E I F JOAO 

GOMES DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15516989 E M E I F CASEMIRO 

FRANCISCO DE 

PAIVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MAE DO RIO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15519813 E M E I F 

PROFESSORA CARMI 

RODRIGUES DOS 

SANTOS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520013 E M E I F PROF 

TARCILA CORREA DA 

GAMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRASIL NOVO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520498 E M E F IRMA 

TEREZINHA BACK

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520595 E M E F 

PROFESSORA MARIA 

NADIR FILGUEIRA 

VALENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15520994 E M E I F PROF 

ONEIDE ALVES 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15521141 EEEF CENTRO 

COMUNITARIO VILA 

ESPERANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15522814 E M E I F PRINCIPE 

DA PAZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15523101 EMEI POBRES 

SERVOS DA DIVINA 

PROVIDENCIACRECH

E PAZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA IPIXUNA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15524604 E M E F SAO PEDRO 

DA AGUA BRANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15527409 EEEFM RIO CAETE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PACAJA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15529738 E M E I E F MOCA 

BONITA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15531635 E M E I CRISTO 

REDENTOR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15532267 E M E I F SANTA 

TEREZINHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA XINGUARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15535282 EE CENTRO DE 

EDUCACAO DE 

JOVENS E ADULTOS - 

CEEJA DE XINGUAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AURORA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15536971 E M E I F MANOEL 

EMILIO PANTOJA II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AURORA DO 

PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15537021 E M E I F NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA TUCURUI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538222 E M E I F SAO 

VICENTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538303 E M E I F MANOEL 

DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538338 E M E I F DEODORO 

DE MENDONCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ITUPIRANGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538400 E M E I F RACHEL DE 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PICARRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538699 E M E F CAMINHO 

PARA O FUTURO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO FELIX DO 

XINGU

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538893 E M E F 

PROFESSORA 

CARMINA GOMES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538923 E M E I F 

ADVENTISTA DE 

TOME-ACU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15538982 EMEIF SAO JOSE DE 

ACAPU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREU 

BRANCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15539261 E M E F GONCALO 

VIEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AUGUSTO 

CORREA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15540049 E M E I PROFA 

CECILIA BRITO 

LOBAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15540138 E M E F MAJOR JOSE 

TENORIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15540227 E M E F PROF ROSA 

DO SOCORRO 

CARVALHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BRAGANCA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15540332 EEEF SANTA 

TEREZINHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15541096 EMEF JULIA FREIRE 

DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANAPU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15542947 E M E F MARIA DAS 

DORES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543536 E M E I F 13 DE 

MAIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

DOMINGOS 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543714 E M E F BENTA 

ALVES OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543935 E M E I F MANOEL 

JOSE DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15543951 E M E I F SANTA 

LUZIA I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15547191 EEEM RIO 

TOCANTINS - CAIC

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15548155 EMEF CONEGO LUIS 

VARELA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15548163 E M E I F GOV 

MAGALHAES 

BARATA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARACANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15548813 E M E F FRANCISCO 

NUNES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA FLORESTA DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15549232 E M E F 

MONSENHOR 

AUGUSTO DIAS DE 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BREVES ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15549623 EMEF PROFESSORA 

MARGARIDA 

AZEVEDO NEMER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PLACAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15549828 E M E F PTE 

TANCREDO NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA XINGUARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15552187 E M E F SAO JOSE R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15553566 EEEM CARLOS 

HENRIQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15555437 E M E I F ODIL 

PONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA NOVA 

ESPERANCA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15555585 E M E F JOSE RAUL 

DE SOUZA SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPANEMA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15556557 E M E F I LUCINDO 

JOSE MOREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15556913 E M E I F SEBASTIAO 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CACHOEIRA 

DO PIRIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15556921 E M E F ANTENOR 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PORTO DE 

MOZ

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15557600 E M E I PROF 

CRISTIANE GOMES 

PONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABEL 

FIGUEIREDO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558169 E M E F PROF HELIO 

FROTA LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558177 EMEF JOAO MIGUEL R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558193 EMEF ANTONIO 

LEMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SANTA IZABEL 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558215 EMEIF IRMA 

ALBERTINA LEITAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15558800 EMEF IRMA 

THEODORA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15559777 EMEF RIO 

TOCANTINS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO GERALDO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15560430 E M E F PASTOR 

JONAS RIBEIRO DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GARRAFAO 

DO NORTE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15560813 E M E F PACIFICO 

LEAO DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TOME-ACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15561070 E M E F DR FABIO 

LUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA AFUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15561224 E M E F LEOPOLDINA 

GUERREIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15561267 E M E F ACY DE 

JESUS NEVES DE 

BARROS PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15562140 E M E F PRESIDENTE 

EURICO GASPAR 

DUTRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15562174 E M E I F DIVINO 

ESPIRITO SANTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA RIO MARIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15562204 E M E F ADAO 

MENDES DE ABREU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15562220 EEEFM PROFA 

ALBANIZIA DE 

OLIVEIRA LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15564479 E M E I F CENTRO 

EDUCACIONAL 

PIMPOLHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAMETA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15565106 E M E I F CAPITEUA 

DE CARAPAJO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CAPITAO 

POCO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15565238 E M E I F RAIMUNDO 

SIQUEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURRALINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15565360 E M E F MARIA DAS 

DORES SA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOCAJUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15566650 E M E I F NOVA 

ALIANCA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVA 

TIMBOTEUA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15567419 E M E F JORGE ELIAS 

SALUM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ACARA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15569748 EEEM FELIPE 

PATRONI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA NOVO 

PROGRESSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15571920 EMEIEF 

PROFESSORA MARIA 

DORALINA RUARO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15572501 E M E F PROF 

NADEIA GUIMARAES 

DOS SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15572889 EMEIF JOAO PAULO 

II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15573206 EEEF SANTA LUZIA 

DE MARILAC

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15573214 U E E I DEYSE 

LORRENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15573605 EEEF 

CARANANDUBA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15576361 E M E I F EURIDICE 

DA CUNHA GORDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ABAETETUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15576396 EEEFM IRMA STELLA 

MARIA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15576434 EMEF DR GERALDO 

MENDES DE CASTRO 

VELOSO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15576787 E M E F EDUARDO 

ANGELIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CASTANHAL ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15577520 E M E I E F 

FRANCISCO 

ESPINHEIRO GOMES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15577660 EEEM EDUARDO 

LAUANDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15577791 EEEM MAGALHAES 

BARATA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA ALENQUER ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15577848 E M E I E F 

DULCINEIA CAMPOS 

DOS SANTOS SA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ANANINDEUA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15578038 EEEF NAIR ZALUTH R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAUAPEBA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15579786 E M E I VOVO ANA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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PA PACAJA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581179 E M E I E F DOCE LAR R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581195 E M E F EDUARDO 

LAUANDE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581586 E M E F DOM 

CALABRIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15581780 EMEF SANTA 

TEREZA DAVILA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BELEM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15581918 EEEF DR MARIA 

ESTER MOUTA DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAGOMINA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15582930 EEEM GUILHERME 

GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15583511 EMEIF MUNDO 

MAGICO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ELDORADO 

DO CARAJAS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15584020 EEEM 

FRANCILANDIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARAPANIM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15585891 EEEM NELSON 

REBELO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA SAO 

FRANCISCO 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15586146 EMEF ANTONIO 

BERNARDO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GOIANESIA 

DO PARA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15586260 EMEIF ANESIO 

GUERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA PARAGOMINA

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15586944 E M E F CINTHIA DE 

LIRA MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA TAILANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15587010 E M E F JOSE 

ALFREDO DE SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA ALTAMIRA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15587550 E M E I PROFESSORA 

EULALIA SOARES DE 

OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA BAIAO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15587690 E M E I E F 

SINAGOGA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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PA MOJU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15587711 EEEM ANTONIO DE 

OLIVEIRA GORDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA CURIONOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

15588599 EEEM GOVERNADOR 

ALMIR GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA GURUPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15588769 EMEF PADRE GIULIO 

LUPPI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARITUBA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15590909 EMEIF PROF NAZARE 

COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

PA MARABA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15995984 E M E F PROFESSOR 

JOSE FLAVIO ALVES 

DE LIMA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

PA SAO GERALDO 

DO ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

15995992 CEMEI EURIDICE 

NEIVA BEZERRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16001907 ESC MUL PROF 

GUITA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16001923 COLEGIO 

AMAPAENSE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002105 ESC EST N S DE 

NAZARE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002326 ESC EST CECILIA 

PINTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002431 ESC EST GAL 

AZEVEDO COSTA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002725 ESC EST PROF 

LUCIMAR A DEL 

CASTILLO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002750 ESC EST SANTA INES R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16002822 ESC EST SEBASTIAO 

CORDEIRO SENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16002911 ESC MUL PROF 

EUNICE DAS 

CHAGAS 

FERNANDES SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003012 ESC MUL ESFORCO 

POPULAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003039 ESC MUL JARDIM 

FELICIDADE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003071 ESC MUL PARAISO 

DAS ACACIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003322 JD INF MUNDO DA 

CRIANCA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003330 CRECHE JD INF 

CANTINHO DO 

AMOR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003390 JD INF SEMENTINHA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003403 ESC MUL PROF 

NILDA DA ROCHA 

PORTAL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003543 ESC MUL PAI NOSSO R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16003675 ESC EST CLAUDIO 

DOS SANTOS 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16003934 ESC MUL CAETANO 

DIAS TOMAZ

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP PORTO 

GRANDE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004221 ESC EST MATAPI II R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004485 ESC EST PE SIMAO 

CORRIDORI

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004752 ESC EST MARIA 

CATARINA DANTAS 

TIBURCIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16004787 ESC QUILOMBOLA 

EST CONCEICAO DO 

MARUANUM I

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16004841 ESC MUL SANTA 

LUCIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16006283 ESC MUL 

FORTALEZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16006704 ESC MUL WEBER 

EIDER QUEMEL 

GONCALVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16007379 ESC MUL CACILDA 

FERREIRA 

VASCONCELOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16007654 ESC BOSQUE DO 

AMAPA MOD REG 

DO BAILIQUE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008111 EMEB PROFª 

GENTILA ANSELMO 

NOBRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008243 ESC MUL ANTONIO 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008278 ESC MUL MARINETE 

DA SILVA MIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008286 ESC MUL JOSAFA 

AIRES DA COSTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008510 ESC MUL PROF 

MARIA BERNADETE 

ALMEIDA DO 

NASCIMENTO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008545 ESC MUL PROFª 

RAIMUNDA DA 

SILVA VIRGOLINO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008553 ESC MUL PROF 

GERSON TRINDADE 

PEREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008570 CRECHE MUL 

ADRIELLE FERREIRA 

DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

16008790 ESC EST SAO JOAO R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16008995 ESC MUL PROF 

MARIA ILNAH DE 

SOUZA ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16009274 ESC MUL JOAO 

QUEIROGA DE 

SOUZA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16009878 ESC MUL ANA 

CRISTINA R BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010159 ESC MUL PROF JOSE 

CARLOS LIMA DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010167 ESC MUL MARIA 

JOSE DOS SANTOS 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010183 ESC MUL PROF ANA 

MARIA DA SILVA 

RAMOS

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010205 ESC MUL MARIA 

EUGENIA MACIEL 

SENA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010523 ESC MUL PROF 

ELOANA CRISTINA 

LINA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010574 ESC MUL ATURIA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010744 ESC MUL PROFª 

SANDRA LOBATO 

FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010876 ESC MUL N S DOS 

NAVEGANTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010884 ESC MUL OSMARINA 

DE ARAUJO LIMA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010892 ESC MUL JOSYCLEIA 

GUIMBAL BORGES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16010906 ESC MUL FERNANDO 

RODRIGUES DO 

CARMO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011228 CRECHE MUL PROF 

DR MAURO CEZAR 

DA SILVA CORREIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011260 CRECHE IRAIDINA 

PINHEIRO SANCHES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011279 ESCOLA MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

BASICA MIGUEL 

JORGE HAUAT ELIAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP LARANJAL DO 

JARI

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011392 CRECHE MUL 

MUNDO 

ENCANTADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011767 CRECHE PROF 

REDIMLSON 

ANSELMO NOBRE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011945 ESC MUL MARIA 

CELES FERREIRA 

COUTINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011953 ESC MUL IZABEL 

FURTADO NEGRAO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16011988 ESC MUL SANDRA 

DO SOCORRO 

TOLOSA DA SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16012186 ESC MUL DE ENS INF 

PROF ELI NOGUEIRA 

DE SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16012259 CRECHE MUNICIPAL 

ELIANA MARTINS 

AZEVEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16012283 CRECHE MUNICIPAL 

TIO MARKEL DOS 

SANTOS LEITE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP SANTANA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16016807 ESCOLA MUNICIPAL 

BENEDITO CARDOSO 

DOS SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16029003 ESC MUL JANICE 

MELO PALMERIM

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

AP MACAPA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

16042000 ESC MUL MARIA 

LUIZA BELLO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO ANANAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17000173 ESCOLA PAROQUIAL 

SAO PEDRO - 

CONVENIADA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUATINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17000327 COLEGIO ESTADUAL 

LEONIDAS 

GONCALVES 

DUARTE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUATINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17000386 ESC EST OSVALDO 

FRANCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO AUGUSTINOP

OLIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17001013 ESCOLA ESTADUAL 

GIRASSOL DE 

TEMPO INTEGRAL 

AUGUSTINOPOLIS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO BURITI DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17001498 ESCOLA MUNICIPAL 

BURITI B

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO DARCINOPOLI

S

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17001927 ESC MUL VITOR DIAS R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO RIACHINHO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17003393 ESCOLA MUNICIPAL 

TANCREDO NEVES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO SAMPAIO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17003466 ESCOLA MUNICIPAL 

1º DE JUNHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO LUZINOPOLIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17004284 COL EST JUSCELINO 

K DE OLIVEIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGOMINAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17004918 COL EST GETULIO 

VARGAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17004985 CENTRO DE ENSINO 

MEDIO BENJAMIM 

JOSE DE ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17005027 ESCOLA ESTADUAL 

GIRASSOL DE 

TEMPO INTEGRAL 

SANCHA FERREIRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17005400 ESC EST MANOEL 

GOMES DA CUNHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005434 ESCOLA MUNICIPAL 

MODERNA 

PROFESSORA MARIA 

DOS ANJOS 

CARREIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17005477 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR 

ALFREDO NASSER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005531 ESCOLA MUNICIPAL 

MEU CASTELINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005728 ESCOLA MUNICIPAL 

DR CESAR BELMINO 

BARBOSA 

EVANGELISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005760 ESCOLA MUNICIPAL 

GENTIL FERREIRA 

BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005884 ESCOLA MUNICIPAL 

MARIA DA 

CONCEICAO COSTA 

LUZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17005949 ESCOLA MUNICIPAL 

OLAVO BILAC

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17006090 ESCOLA PAROQUIAL 

SAO DOMINGOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO COLINAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17007658 ESC MUL MARIA P 

GUIMARAES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO COLINAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17007682 CMEI PARAISO 

CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL PARAISO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO FILADELFIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17007887 COLEGIO ESTADUAL 

DE FILADELFIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO MURICILANDI

A

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17008794 ESC EST MAL COSTA 

E SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NOVA OLINDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17008867 COL EST DR HELIO 

SOUZA BUENO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NOVA OLINDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17008905 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

HAMEDY CURY 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIRANTE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17009316 ESCOLA ESTADUAL 

JOAO AIRES GABRIEL

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO WANDERLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17010136 ESCOLA MUL 

ENGENHEIRO 

BERNARDO SAYAO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO DIVINOPOLIS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17012104 COLEGIO ESTADUAL 

JOAO DIAS 

SOBRINHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17013461 ESCOLA MUNICIPAL 

SOSSEGO DA 

MAMAE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17013739 ESC MUL INTEG 

LEONCIO DE SOUSA 

MIRANDA

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17014026 ESCOLA MUNICIPAL 

JK

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO MIRANORTE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17015367 COLEGIO ESTADUAL 

NOSSA SENHORA DA 

PROVIDENCIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO MIRANORTE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17015464 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL ANTONIO 

PEREIRA DE SOUSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PEQUIZEIRO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17015952 COLEGIO ESTADUAL 

1º DE JUNHO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PEQUIZEIRO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17015979 ESCOLA MUNICIPAL 

AMAZONAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO RIO DOS BOIS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17016932 COLEGIO ESTADUAL 

DR VALDECY 

PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUACU ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17017173 ESCOLA MUNICIPAL 

ALDENORA MENDES 

MASCARENHAS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FORMOSO DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17018510 ESCOLA MUNICIPAL 

DOM ALANO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FORMOSO DO 

ARAGUAIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17018641 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSOR JOAO 

QUEIROZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17019290 COLEGIO ESTADUAL 

PROFESSOR JOSE 

NEZIO RAMOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17019435 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA LUZIA 

TAVARES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17019451 ESCOLA MUNICIPAL 

DE 1º GRAU JARDIM 

PAULISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PIUM ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17019729 COL EST 

BARTOLOMEU 

BUENO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GURUPI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17022002 ESCOLA MUNICIPAL 

ORLINDO PEREIRA 

DA MOTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIROPO

LIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17022312 COLEGIO MILITAR 

DO ESTADO DO 

TOCANTINS - 

PROFESSORA MARIA 

GU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PALMEIROPO

LIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17022320 COLEGIO ESTADUAL 

PROFESSORA 

ONEIDES ROSA DE 

MOURA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO MONTE DO 

CARMO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17023980 ESC MUL DURVAL 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PORTO 

NACIONAL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17024854 ESC EST ALFREDO 

NASSER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PORTO 

NACIONAL

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17024900 ESCOLA ESTADUAL 

GIRASSOL DE 

TEMPO INTEGRAL 

DOM PEDRO II

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026423 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL APRIGIO 

TOMAZ DE MATOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026547 ESCOLA MUNICIPAL 

DANIEL BATISTA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO LAJEADO ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026652 ESC MUL JUSCELINO 

KUBITSCHEK

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026660 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL VINICIUS 

DE MORAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026873 ESCOLA MUNICIPAL 

OLGA BENARIO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17026890 ESCOLA MUNICIPAL 

DE TEMPO 

INTEGRAL LUIZ 

RODRIGUES 

MONTEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ITAPIRATINS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17029449 ESC EST REZENDE DE 

ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO LAGOA DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17029864 ESCOLA ESTADUAL 

SALMON DO 

AMARAL BRITO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO LIZARDA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17029872 COLEGIO ESTADUAL 

31 DE MARCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARRAIAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17032750 ESCOLA ESTADUAL 

BRIGADEIRO FELIPE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARRAIAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17032784 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSORA 

ZULMIRA 

MAGALHAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NATIVIDADE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17034612 COL EST DR 

QUINTILIANO DA 

SILVA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NATIVIDADE ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17034663 ESC EST NOSSA SRA 

DE FATIMA - O 

PELICANO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO CHAPADA DA 

NATIVIDADE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17035163 COLEGIO ESTADUAL 

FULGENCIO NUNES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO NOVO 

ALEGRE

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17035180 COLEGIO ESTADUAL 

DR JOAO D ABREU

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO TAGUATINGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17037220 COLEGIO ESTADUAL 

JUSTINO DE 

ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO TAGUATINGA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17037492 ESC MUN JOSE DE 

ALMEIDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO TAIPAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17037786 ESC EST JOAQUIM 

FRANCISCO DE 

AZEVEDO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ABREULANDIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17038332 ESCOLA MUNICIPAL 

JULIO PINHEIRO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PEDRO 

AFONSO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17039240 ESCOLA MUNICIPAL 

SOUSA AGUIAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO RECURSOLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17039835 ESC MUL RECURSO R$ 6.400,00 R$ 25.600,00
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TO GURUPI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17042836 ESCOLA MUNICIPAL 

DR ULISSES 

GUIMARAES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIRAS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17043590 ESC MUL TIA LILA R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO WANDERLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17044677 ESCOLA MUL 

ANTONIO NETO DAS 

FLORES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17044960 ESCOLA MUNICIPAL 

DEGRAUS DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17045207 ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSORA 

ADELIA AGUIAR 

BARBOSA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMEIRAS 

DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17045584 ESCOLA ESTADUAL 

PADRE CESARE LELLI

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO SANDOLANDI

A

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17046700 ESCOLA MUNICIPAL 

CANTINHO DO 

SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PARAISO DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17047552 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL SONHO DE 

CRIANCA ARCO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO COLINAS DO 

TOCANTINS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17048796 CRECHE MUNICIPAL 

MARIA VALDIRENE 

LUSTOSA S DE 

SOUZA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050022 ESCOLA MUNICIPAL 

SANTA LUZIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050065 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL 

MUNICIPAL 

CRIANCA FELIZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050260 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

ACONCHEGO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050510 ESCOLA MUNICIPAL 

JOSE FERREIRA 

BARROS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO WANDERLAN

DIA

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17050642 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

PROFESSORA MARIA 

DARLE

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17051991 ESCOLA MUNICIPAL 

MARIA ROSA DE 

CASTRO SALES

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17052009 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL CANTIGA 

DE NINAR

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17052017 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL SONHO 

ENCANTADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ANANAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17052050 CENTRO DE ENSINO 

MEDIO CABO 

APARICIO ARAUJO 

PAZ

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17053072 ESCOLA MUNICIPAL 

FRANCISCO BUENO 

DE FREITAS PASTOR 

FIICO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FORTALEZA 

DO TABOCAO

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17054052 ESCOLA ESPECIAL 

EDISON DUTRA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17055288 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL 

PROFESSORA 

LUSINEIDE DOS 

SANTOS

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17055482 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL 

PEQUENINOS DO 

CERRADO

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO FILADELFIA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17056012 ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR JOSE 

FRANCISCO DOS 

MONTES

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17056390 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL JOAO E 

MARIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17056616 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL ROMILDA 

BUDKE GUARDA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17056675 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL VITORIA-

REGIA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

ESTADUAL

17056969 ESCOLA DE TEMPO 

INTEGRAL JARDENIR 

JORGE FREDERICO

R$ 6.400,00 R$ 25.600,00

TO AGUIARNOPO

LIS

ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17068410 ESCOLA MUNICIPAL 

DEGRAUS DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO GUARAI ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17069858 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL AQUARELA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17093856 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL SEMENTES 

DO AMANHA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO PALMAS ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17096812 CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCACAO 

INFANTIL FONTES 

DO SABER

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00

TO ARAGUAINA ADMINISTRAÇÃ

O PÚBLICA 

MUNICIPAL

17119812 CENTRO 

EDUCACIONAL 

INFANTIL 

MUNICIPAL 

PROFESSORA MARIA 

DE FA

R$ 4.000,00 R$ 16.000,00
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Valor Total

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00
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R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00
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R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 45.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 32.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00

R$ 20.000,00
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UF Município
Esfera 

administrativa

Código da 

Escola
Nome da Escola Valor Custeio

PA Salvaterra municipal 15032809

EMEIFQ SEBASTIAO DE 

ASSIS GONCALVES 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15543943

E M E I F SAO RAIMUNDO 

III 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080200 E M E I F SANTA RITA V 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080811 E M E I F SANTA RITA II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080196 E M E I F SANTA MARTA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079643

E M E I F NOSSA 

SENHORA DO PERPETUO 

SOCORRO II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079406 E M E I F JOAO TRIGUEIRO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079198 E M E I F FORTALEZA I 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079171 E M E I F FONTE DE LUZ 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079104 E M E I F FE EM DEUS II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078787

E M E I F CASTELO 

BRANCO 4.000,00R$         

AM Novo Airão municipal 13071190 ESC MUL JAU TAMBOR 4.000,00R$         

PA Inhangapi municipal 15046818

E M E F DIONISIO 

RIBEIRO DE ABREU 4.000,00R$         

PA Inhangapi municipal 15579069 E M E F DE CUMARU 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002357

E M E I E F SAO 

SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002764 E M E I E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002306 E M E I E F SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002250

E M E I E F PROF 

WULFILDA REGO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002047

E M E F CRISTOVAO 

COLOMBO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003299

EMEIEF INDIGENA WAI 

WAI 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004120

EMEF SAO FRANCISCO 

DE CANINDE 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004007

EMEF NOSSA SENHORA 

DO PERPETUO 

SOCORRO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003850

EMEF NOSSA SENHORA 

DA PIEDADE 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003892

EMEF NOSSA SENHORA 

APARECIDA 4.000,00R$         
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24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



PA Oriximiná municipal 15003159

EMEF CONSTANTINA 

TEODORO DOS SANTOS 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15151930 EMEF BOA VISTA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15579280 EMEF BALDOINO MELO 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16007069 ESC MUL VO LIXANDRE 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16006275

ESC MUL QUILOMBOLA 

VELHO CHICO 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16009053

ESC MUL PROF ELITA 

NUNES MELO 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16012135

ESC MUL JOANNA 

SANTOS DA SILVA 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16004582 ESC MUL GOIAS 4.000,00R$         

AP Macapá municipal 16016211

ESC MUL EDUC INF LUZIA 

COSTA DA SILVA 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15157180

E M E I F QUILOMBOLA 

FERNANDO NUNES 

RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15045919

E M E I E F QUILOMBOLA 

PROF MARIA BANDEIRA 

BRAGA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15580270

E M E I F NSRA DO 

LIVRAMENTO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091228

E M E I F NOSSA 

SENHORA DAS GRACAS 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091368

E M E I F FLORINDO 

FERREIRA NETO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081486

E M Q E F LEONOR DE 

CRISTO LOPES 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081885

E M E I F Q SEVERIANO 

ANTONIO NUNES 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081940

E M E F Q TIMBOTEUA 

CRAVO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081451 E M E F Q SAO JOSE II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081265

E M E F Q SAO 

FRANCISCO XAVIER 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081800

E M E F Q SANTO 

ANTONIO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15516970

E M E F Q SAGRADA 

FAMILIA II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081672 E M E F Q OLAVO BILAC 4.000,00R$         
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PA Concórdia do Pará municipal 15516920

E M E F Q NOSSA 

SENHORA DE NAZARE II - 

MARGEM 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15163393

E M E F Q NOSSA 

SENHORA DA 

CONCEICAO 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081303 E M E F Q CAMPO VERDE 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15149170 E M E F Q BOA VISTA 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013319

ESCOLA MUN RURAL 

INDIGENA MONTE SIAO 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13084720

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA TIRADENTES 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15582760

E M E I F RAIMUNDO 

FARIAS DE MATOS 4.000,00R$         

PA

São Miguel do 

Guamá municipal 15096661

E M E I F SAO MIGUEL 

ARCANJO 4.000,00R$         

PA

São Miguel do 

Guamá municipal 15096408

E M E I F SANTA MARIA DE 

MURAITEUA 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13091743

ESC MUL INDIGENA JOAO 

CRUZ 4.000,00R$         

AP Vitória do Jari municipal 16007085 ESC MUL TAPEREIRA 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15712133

EMEIF QUILOMBOLA 

PEDRO BALIEIRO 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076822

E M E I F QUILOMBOLA 

LUIS EUZEBIO DE SOUZA 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15077012

EMEIF QUILOMBOLA 

EMILIANO CABRAL DE 

SANTA CRUZ 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076610

EMEIF QUILOMBOLA 

BEATRIZ OTONI FRANCO 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076440

EMEIF QUILOMBOLA 

ANGELA DE LEAO 

MENDONCA 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076555

EMEF QUILOMBOLA 

MANOEL REIS 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15546934 E M E F MOJU TAPERA 4.000,00R$         

TO Tocantinópolis estadual 17004829

ESCOLA INDIGENA 

MATYK 6.400,00R$         

TO Tocantinópolis estadual 17004276

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA KUNITYK 4.000,00R$         
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TO Tocantinópolis estadual 17052815

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA KATAM 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17044375

ESCOLA INDIGENA 

WARO 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027268

ESCOLA INDIGENA 

WAIKARNASE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027110

ESCOLA INDIGENA 

SUZAWRE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17042453

ESCOLA INDIGENA 

SROMNE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027233

ESCOLA INDIGENA 

SREMTOWE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17026962 ESCOLA INDIGENA SINA 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17053927

ESCOLA INDIGENA 

SEPRTUMEKWA 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027241

ESCOLA INDIGENA 

SAKRUIWE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17027071 ESC INDIGENA WAKUKE 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17053455

CEMIX-CENTRO DE 

ENSINO MEDIO 

INDIGENA XERENTE 

WARA 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17084806

ESCOLA INDIGENA TAINA 

HACKY 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17042941

ESC INDIGENA WAXIHO 

BEDU 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17044359

ESC INDIGENA MANOEL 

ACHURE 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia estadual 17083800 CEMI KARAJA - XAMBIOA 4.000,00R$         

TO Muricilândia estadual 17008786

ESCOLA ESTADUAL DE 

MURICILANDIA 4.000,00R$         

TO Mateiros estadual 17098807

ESCOLA ESTADUAL 

SILVERIO RIBEIRO DE 

MATOS 4.000,00R$         

TO Lagoa da Confusão estadual 17042917

ESCOLA INDIGENA 

MALUA 4.000,00R$         

TO Lagoa da Confusão estadual 17056730

ESCOLA INDIGENA IROM 

KAM CO 4.000,00R$         

TO Goiatins estadual 17028493

ESCOLA INDIGENA 

CROKROC 4.000,00R$         

TO Goiatins estadual 17029341

ESCOLA INDIGENA 19 DE 

ABRIL 4.000,00R$         

TO Goiatins estadual 17051452

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA XEPJAKA 4.000,00R$         
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TO Goiatins estadual 17028507

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA TORO HACRO 4.000,00R$         

TO Formoso do Araguaia estadual 17043026 ESCOLA INDIGENA TAINA 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111393 E M E I E F JUTAI 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144828 EMEF SAO JUDAS 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15020010 EMEF SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019942 EMEF SAO FRANCISCO I 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019640 EMEF JARDEL FILHO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15536246 EMEF IVONEIDE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019608 EMEF ESTACIO DE SA 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019535 EMEF CASTRO ALVES 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019667

EMEF BARTOLOMEU 

BUENO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019454

EMEF ALFREDO 

MARANHOTO 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença estadual 13096664

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA POGUTA 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença estadual 13098500

ESC EST INDIGENA 

GENESIO CUSTODIO 

MANUEL 4.000,00R$         

AM Tabatinga estadual 13008196

ESCOLA ESTADUAL 

ALMIRANTE TAMANDARE 4.000,00R$         

AM

São Gabriel da 

Cachoeira estadual 13002694

ESCOLA ESTADUAL 

TENENTE ANTONIO JOAO 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá estadual 13007327

ESCOLA ESTADUAL DOM 

PEDRO I 4.000,00R$         

AM Jutaí estadual 13102311

ESCOLA ESTADUAL 

INDIGENA JOAQUIM 

ROMAO 4.000,00R$         

AM Humaitá estadual 13102265

ESC EST INDIGENA 

KWATIJARIGA 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant estadual 13108956

ESC EST INDIGENA 

PROFESSORA DARIA 

GABRIEL QUIRINO 

ICURANA 4.000,00R$         

AM Amaturá estadual 13103431

ESC EST INDIGENA 

MANUEL JOAQUIM 

SALDANHA FILHO 

TCHAIAREECU 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15540456

E M E F INDIGENA AIPA 

ANAMBE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082628 E M E F CASTELO 4.000,00R$         
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PA Moju municipal 15083772

E M E I F SAO 

BERNARDINO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082946

E M E I F PROF RILDO 

VALADARES 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082610 E M E I F BOSQUE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083950

E M E F SAO SEBASTIAO 

RIBEIRA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15098257

E M E F PADRE SERGIO 

TONETTO 4.000,00R$         

PA Bonito municipal 15056503

E M E I F JOANA MARIA DA 

CONCEICAO 4.000,00R$         

PA Cumaru do Norte municipal 15522385

EMEIF INDIGENA 

KANHOK 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13078208

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA MBOAWA 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13064525

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA IDHETE 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13050206

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA FRANCISCO 

MEIRELLES 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014525 E M E I E F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014410 E M E I E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15169529 EMEF SURARA BENVINDA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016021 E M E F STA LUZIA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15582620

E M E F SORRISO DE 

MARIA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014436 E M E F S LUIS 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014070 E M E F S FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014304 E M E F SAO JORGE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014240 E M E F SAO JOAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15518582 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014177 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015580

E M E F PROF ANTONIO 

DE SOUSA PEDROSO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015653

E M E F NSRA DAS 

GRACAS 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15147290

E M E F NOSSA SRA STA 

ANA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013049

E M E F NOSSA SRA DE 

FATIMA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15162540

E M E F NOSSA SENHORA 

DA SAUDE 4.000,00R$         
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PA Santarém municipal 15015955

E M E F JOSE DE MELO 

FILHO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015912

E M E F ANTONIO PEDRO 

DOS REIS 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012360

E INDIGENA M E I F 

WAPURUM - TIP 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15169170

CEMEI INDIGENA 

PROFESSORA MARILDA 

VASCONCELOS SOARES 

BORARI 4.000,00R$         

AM

São Gabriel da 

Cachoeira municipal 13085549

ESC MUN INDIGENA 

DOM MIGUEL ALAGNA 6.400,00R$         

AM

São Gabriel da 

Cachoeira municipal 13081977

ESC MUN INDIGENA DE 

EDUC INFANTIL IRMA 

SANDRA HENRY 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13097253

ESC INDIGENA BEIJA 

FLOR 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15147142

EIRCEF WARARAAWA 

ASSURINI 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044750

E M E F SAO JUDAS 

TADEU 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15579034

E M E F SAGRADA 

FAMILIA 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044505

E M E F FERNANDO 

GUILHON 4.000,00R$         

PA Capitão Poço estadual 15176223

ESCOLA DE INDIGENA 

ESTADUAL DE ESNINO 

FUNDAMENTAL E MEDIO 

FRANCISCO ROMAO 

TEMBE 4.000,00R$         

PA

Bom Jesus do 

Tocantins estadual 15155862

EE INDIGENA DE EIFM 

PEPTYKRE PARKATEJE 4.000,00R$         

PA Belém estadual 15037665

EE CENTRO DE ESTUDOS 

SUPLETIVO PROF LUIZ 

OTAVIO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba estadual 15169944

EEEFM PEDRO TEIXEIRA - 

ANEXO I 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038389

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA SAO 

PEDRO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038630

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA SANTA 

TEREZA 4.000,00R$         
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AM Barreirinha municipal 13038532

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA MARIA DO 

SOCORRO ANDRADE 

MOURA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038494

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA DIDACO 

SAMPAIO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038079

ESC MUNICIPAL 

QUILOMBOLA BOA FE 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038109

ESC INDIGENA TUXAUA 

OBADIAS BATISTA 

GARCIA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13082841

ESC INDIGENA 

TUCHAWA ANTONICO 

MICHILES 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038621

ESC INDIGENA SANTA 

TEREZA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13064932

ESC INDIGENA SAGRADO 

CORACAO DE JESUS 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038028

ESC INDIGENA PROFª 

ROSA CABRAL 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038192

ESC INDIGENA NOSSA 

SENHORA DO BOM 

SOCORRO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038230

ESC INDIGENA NOSSA 

SENHORA APARECIDA 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038133 ESC INDIGENA MILAGRE 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14009129

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA OSVALDO 

FRANCO 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14000393

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA MAURICIO 

PEREIRA 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14325128

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA KOKO CECILIA 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14324440

ESCOLA MUNICIPAL 

ANTONIO RODRIGUES 

DA SILVA 4.000,00R$         

TO Tocantínia municipal 17056039

ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCACAO INFANTIL 

INDIGENA SIMSARI 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019201

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA TRINCHEIRA 4.000,00R$         

24
68

91
9

https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codArquivoTeor=2468919
Autenticado eletronicamente, após conferência com original.



AM Autazes municipal 13019627

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA PROFESSOR 

HAMILTON CARDOSO 

BATISTA 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019082

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA NOVO 

HORIZONTE 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019864

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA MANOEL 

MIRANDA 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019813

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA DR JACOBINA 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13066927

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA CORONEL 

RONDON 4.000,00R$         

TO

Chapada da 

Natividade municipal 17049393

ESCOLA MUNICIPAL 

MARCOLINA PINTO 

RABELO 4.000,00R$         

TO

Santa Tereza do 

Tocantins municipal 17032024

ESCOLA MUNICIPAL 

HORACIO JOSE 

RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057461

E M E I F QUILOMBOLA 

AMERICO PINHEIRO DE 

BRITO 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17046190 NOVA CANAA 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17008832

ESC MUL NOVA 

MURICILANDIA 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17050561 ESC MUL AIRTON SENA I 4.000,00R$         

TO Muricilândia municipal 17052637

CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCACAO INFANTIL 

CRECHE PINGUINHO DE 

GENTE 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13078240

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA SAO JOSE 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13049984

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIGENA NOVE DE 

JANEIRO 4.000,00R$         

TO Filadélfia municipal 17008131

ESC MUL CRIANCA 

ALEGRE 4.000,00R$         

TO

São Félix do 

Tocantins municipal 17032202

ESCOLA MUNICIPAL 

MIGUEL RODRIGUES DE 

SOUSA 4.000,00R$         

AM Uarini municipal 13014080

ESC MUN INDIGENA 

SANTA LUZIA 4.000,00R$         
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PA Itaituba municipal 15097544

E M E I F INDIGENA 

SAWRE JAYBU 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12002909

ESC INDIGENA SAMUEL 

PIANKO 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12034630

ESC INDIGENA JOSEFA 

MACEDO 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12027634

ESC INDIGENA CHAVE 

DA CULTURA 4.000,00R$         

AC

Marechal 

Thaumaturgo municipal 12021849

ESC INDIGENA BOA 

VISTA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066630 E M E I F SAO LUCAS 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066037 E M E I F SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065561 EMEIF SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15532321

E M E I F RAIMUNDO 

BANDEIRA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066444

E M E I F NSRA DE 

NAZARE 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065952

EMEIF N S DO PERPETUO 

SOCORRO 4.000,00R$         

AP Oiapoque estadual 16000323

ESC INDIGENA EST 

JORGE IAPARRA 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002563

ESC QUILOMBOLA EST 

LAGOA DOS INDIOS 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002784

ESC EST SANTO 

ANTONIO DO MATAPI 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002164

ESC EST NESTOR 

BARBOSA DA SILVA 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16002636 ESC EST MARUANUM II 4.000,00R$         

AP Macapá estadual 16006844

ESC EST IGARAPE DAS 

ARMAS 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16009215

ESC INDIGENA EST 

WURAMUI 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16006348

ESC INDIGENA EST 

TAWAINEN 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16004892

ESC INDIGENA EST 

MAXIPURIMO 4.000,00R$         

AP Laranjal do Jari estadual 16009193

ESC INDIGENA EST 

MAWAU TUTKO MITI 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13064959

ESC INDIGENA 

MARECHAL CANDIDO 

RONDON 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15579972

E M E F NOSSA SENHORA 

DE NAZARE 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15572951

E M E F INDIGENA 

PYKATIRE 4.000,00R$         
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PA São Félix do Xingu municipal 15573087

E M E F INDIGENA 

KUBENHIKANHTI 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15151573

E M E F INDIGENA 

CAPITAO BEP NOX 4.000,00R$         

AM Amaturá municipal 13004425

ESC MUN INDIGENA SAO 

FRANCISCO 4.000,00R$         

AM Amaturá municipal 13103601

ESC MUN INDIGENA 

MUNANE 4.000,00R$         

AM Amaturá municipal 13100076

ESC INDIGENA PADRE 

SANTO 4.000,00R$         

TO Santa Fé do Araguaia municipal 17008824

ESCOLA MUNICIPAL 

EMANUEL 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença municipal 13098950

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA KAMBEBA 

PROFESSOR IVAN 

BALIEIRO SARAIVA 4.000,00R$         

AM

São Paulo de 

Olivença municipal 13080350

ESC MUNICIPAL 

INDIGENA KOKAMA 

EDSON PEREIRA 

ARCANJO 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13003950

ESC MUN INDIGENA SAO 

FRANCISCO 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13064380

ESC MUN INDIGENA SAO 

SEBASTIAO I 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13073990

ESC MUN INDIGENA 

JAPIIM 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13007262

ESC MUN INDIGENA 

DOM JOAO VI 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13031414 EIM KUNYATA PUTIRA 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005219

ESC INDIGENA SAO 

PAULO APOSTOLO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13102575

ESC INDIGENA 

PROFESSOR DERECU 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005332

ESC INDIGENA PORTO 

CRUZEIRINHO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005197

ESC INDIGENA PORTO 

CORDEIRINHO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005316

ESC INDIGENA PEDRO 

ALVES 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13056492

ESC INDIGENA 

NGUEPATAU 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005138

ESC INDIGENA 

MARECHAL RONDON 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005189

ESC INDIGENA BE 

TCHIINA ADELIA 

JOAQUIM 4.000,00R$         
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AM Benjamin Constant municipal 13005103

ESC INDIGENA ANTIRI 

AWANARI TSAMIA 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13107542

CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCACAO INFANTIL 

DOS SABERES 

INDIGENAS DEATUNA 

PROFESSORA DARIA 

GABRIEL QUIRINO 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14321394

ESCOLA MUNICIPAL 

NOSSA SENHORA DE 

GUADALUPE 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14324865

ESCOLA MUNICIPAL 

INDIO ANISIO PEDROSA 

LIMA 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15166619 EMEF BEP TUM XIKRIN 4.000,00R$         

AC Acrelândia estadual 12009164 ESC MARIA DE JESUS RIBE 4.000,00R$         

AC Acrelândia estadual 12128236 ESC FAMILIA AGRICOLA JEAN 4.000,00R$         

AC Acrelândia municipal 12008966 ESC ALTINA MAGALHAES DA SI 4.000,00R$         

AC Acrelândia municipal 12023582 ESC BOM JESUS 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12009547 ESC PEDRO ALVARO 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12103225 ESC PARAISO 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12009679 ESC MARIA DO CARMO RA 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12009687 ESC NOSSA SENHORA DA 4.000,00R$         

AC Bujari estadual 12020680 ESC NOVA VIDA 4.000,00R$         

AC Bujari municipal 12009466 ESC JOSE CESARIO DE FARI 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12000787 ESC JOSE DE ALENCAR 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12001490 ESC SEBASTIANA SILENE VALENT 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12001406 ESC SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12033588 ESC SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12031810 ESC SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

AC Cruzeiro do Sul estadual 12000779 ESCOLA JOAQUIM NOGUEI 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12023710 ESC CARLOS VENIZIO NUN 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12020826 ESC VICENTE BRITO DE SO 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004596 ESC INDIGENA HUNI KUI SI 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12022438 ESC ARGENTINA SANTOS D 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004847 ESC SANTO ANTONIO I 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004120 ESC DOM PEDRO I 4.000,00R$         

AC Feijó municipal 12004014 ESC ANTONIO FENELON DE 4.000,00R$         

AC Feijó estadual 12004413 ESC FRANCISCO WULISSES 4.000,00R$         

AC Feijó municipal 12004766 ESC PEDRO MOTA LEITAO 4.000,00R$         

AC Feijó municipal 12004243 ESC EUGENIA MORAIS DA 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12020796 ESC INDIGENA SANTA MARI 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005100 ESC ATALIBA XIMENES ARAG 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12018635 ESC SANTA MARIA II 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005290 ESC NOSSA SENHORA DE G 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12040428 ESC ERNESTO NONATO DA SI 4.000,00R$         
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AC Jordão municipal 12005070 ESC ALBIA PINHEIRO DO VALE 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12025445 ESC INDIGENA SAO VICEN 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005088 ESC AMAZILIO SAMPAIO 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12020770 ESC INDIGENA RAIZ 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005231 ESC INDIGENA LUA NOVA 4.000,00R$         

AC Jordão municipal 12005142 ESC CORONEL FLORENCIO 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002224 ESC MANCIO LIMA 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12001953 ESC ARTUR LEBRE 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002399 ESC BRAULINO VIEIRA DE A 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002178 ESC JOSE SENA 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima estadual 12002275 ESC INDIGENA PEDRO ANTO 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12002127 ESC JOAQUIM GENEROSO 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12030708 ESC CRECHE VOVO AURELI 4.000,00R$         

AC Mâncio Lima municipal 12029394 ESC CRECHE CRIANCA FELIZ 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002410 ESC 24 DE JANEIRO 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002461 ESC ANTONIO RUBENS PIN 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002950 ESC ZILDA VASCONCELOS 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12027081 ESC JOAO ALVES BEZERRA 4.000,00R$         

AC Marechal Thaumaturg municipal 12002925 ESC SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

AC Plácido de Castro estadual 12010731 ESC SAO LUIZ GONZAGA 6.400,00R$         

AC Plácido de Castro municipal 12010626 ESC PROF CARLOS JOSE DOS SAN4.000,00R$         

AC Plácido de Castro municipal 12010090 ESC DOMINGOS GALDINO 6.400,00R$         

AC Plácido de Castro estadual 12019178 ESC ANTONIA DOS REIS AZEVED 4.000,00R$         

AC Porto Acre estadual 12015466 ESC NOSSA SENHORA AUX 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12015750 ESC SAO JOSE I 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12011460 ESC CRISTO REI 4.000,00R$         

AC Porto Acre estadual 12027200 ESC VITORIA 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12108227 ESC INFANTIL LAPIS MAGICO 4.000,00R$         

AC Porto Acre estadual 12026689 ESC CENTRAL DO ANDIRA 4.000,00R$         

AC Porto Acre municipal 12020869 ESC NOVO HORIZONTE 6.400,00R$         

AC Porto Walter estadual 12032611 ESC ADALBERTO SENA II 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12003417 ESC OTONIEL DE SOUZA 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12030040 ESC MANOEL CORREIA DE P 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12003018 ESC ALMIRANTE TAMANDARE 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12029246 ESC AFIF AFAZ 4.000,00R$         

AC Porto Walter municipal 12003190 ESC HELENA NOBRE 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012823 ESC MAJOR JOAO CANCIO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12020192 ESC MANOEL MACHADO 6.400,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012858 ESC MANUEL TIAGO LINDO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12011070 ESC AGNALDO MORENO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12011134 ESC ALTO ALEGRE II 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12028797 ESC AGUA VIVA 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12021245 ESC CLAUDIO AUGUSTO F 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12020290 ESC 25 DE JULHO 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012416 ESC ENA OLIVEIRA DE PAUL 4.000,00R$         

AC Rio Branco estadual 12013595 ESC SAO PEDRO I 6.400,00R$         

AC Rio Branco estadual 12012297 ESC DR AUGUSTO MONTEI 4.000,00R$         
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AC Rio Branco estadual 12015555 ESC SANTA LUCIA II 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12033480 ESC MARIA DIONE BERNAR 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves estadual 12032298 ESC JOSE MORORO DE OLI 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves estadual 12027669 ESC MARIA LIZETE DE OLIVE 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12003816 ESC MANUEL DE MOURA 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12021989 ESC JOSE CASSIMIRO DE A 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12028452 ESC INENCY MORORO DE O 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12030848 ESC VALDERI JOSE DO VALE SILVA4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12003824 ESC MARECHAL RONDON 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12020354 ESC FRANCISCO ENEAS C 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves estadual 12032247 ESC OSCAR PONCIANO 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12025615 ESC SANTA CLARA 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12020893 ESC JOSE SARAIVA DE FREIT 4.000,00R$         

AC Rodrigues Alves municipal 12028444 ESC BOM JESUS 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12013811 ESC SAO JOSE IV 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard municipal 12021458 ESC LUPICINIO ALEXANDRE N 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard municipal 12031631 ESC INFANTIL CRIANCA FELIZ 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12015008 ESC RAIMUNDO HERMINIO 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12014877 ESC PADRE CARLOS CASAVE 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12013188 ESC NOVA JERUZALEM II 4.000,00R$         

AC Senador Guiomard estadual 12014770 ESC MARIA JOSE BEZERRA 4.000,00R$         

AC Sena Madureira estadual 12032204 ESC AGUA VIVA 4.000,00R$         

AC Sena Madureira estadual 12025712 ESC UMBILINA PIRES FREIT 4.000,00R$         

AC Sena Madureira estadual 12007935 ESC ITAMARATY 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005517 ESC ARIVAN CARNEIRO PRADO 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005827 ESC INDIGENA ESTIRAO DO 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12027774 ESC MARECHAL COSTA E SI 4.000,00R$         

AC Tarauacá municipal 12005401 ESC 15 DE JUNHO II 4.000,00R$         

AC Tarauacá municipal 12027685 ESC AURELINO PEREIRA D 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12006076 ESC MARIA DE LOURDES ALBUQ 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12027782 ESC JOAO PAULO III 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12031755 ESC FRANCISCO NAPOLEAO 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12006084 ESC MARIA DE LOURDES S 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005550 ESC INDIGENA IVA STTIHO 4.000,00R$         

AC Tarauacá municipal 12005592 ESC CEL JOSE MARQUES DE 4.000,00R$         

AC Tarauacá estadual 12005967 ESC LIDIA GUIOMARD DOS SAN 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12018210 ESC UNIAO 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12019488 ESC BARBARA VIEIRA DE SANT 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12018163 ESC SAO MIGUEL 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12017620 ESC ESPERANCA DO POVO 4.000,00R$         

AC Xapuri estadual 12017981 ESC PADRE JOSIMO 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012991 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13088270 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012975 ESCOLA MUNICIPAL SAO TO 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012720 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13069870 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012932 ESCOLA MUNICIPAL SAO JO 4.000,00R$         
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AM Alvarães municipal 13012924 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13069845 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012940 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012843 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Alvarães municipal 13012851 ESC MUNICIPAL INDIGENA 4.000,00R$         

AM Anamã municipal 13014684 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Atalaia do Norte municipal 13094823 ESCOLA MUNICIPAL DA ED 4.000,00R$         

AM Atalaia do Norte municipal 13004662 ESCOLA MUNICIPAL DA ED 4.000,00R$         

AM Atalaia do Norte municipal 13098780 ESCOLA MUNICIPAL DA ED 4.000,00R$         

AM Autazes municipal 13019163 ESC MUNICIPAL SAO JUDAS TADE 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13074431 ESC ALVARO MAIA 4.000,00R$         

AM Barreirinha estadual 13059416 ESCOLA ESTADUAL ANTON 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038915 ESC SANTA MARIA - LAGO PRETO 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038761 ESC ASTROGILDA ALVES BELEM 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038885 ESC NOSSA SENHORA DO 4.000,00R$         

AM Barreirinha estadual 13038702 ESCOLA ESTADUAL PROF 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13038184 ESC NOSSA SENHORA DE N 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13098896 ESC MUN JOSIMAR COELH 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13074385 ESC BIAS DA TRINDADE 4.000,00R$         

AM Barreirinha municipal 13072188 ESC NOSSA SENHORA DE LO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005286 ESC INDIGENA NOVO PORTO 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005375 ESC SAO JOSE 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13005162 ESC INDIGENA EBENEZER 4.000,00R$         

AM Benjamin Constant municipal 13084674 ESC INDIGENA ROBERTO DE 4.000,00R$         

AM Beruri municipal 13109197 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Beruri municipal 13109189 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Boa Vista do Ramos municipal 13039342 ESC MUNICIPAL AUGUSTO 4.000,00R$         

AM Boa Vista do Ramos municipal 13039113 ESC MUNICIPAL NOSSA SE 4.000,00R$         

AM Boa Vista do Ramos municipal 13039334 ESC MUNICIPAL RUFINA ES 4.000,00R$         

AM Boca do Acre municipal 13074520 ESC THEODORICO DE OLIVE 4.000,00R$         

AM Boca do Acre municipal 13045237 ESC RICARDO CARNEIRO 4.000,00R$         

AM Boca do Acre municipal 13081179 ESC BETEL 4.000,00R$         

AM Borba estadual 13049747 ESCOLA ESTADUAL NOSSA 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13059297 ESCOLA MUNICIPAL NOSS 4.000,00R$         

AM Careiro estadual 13020803 ESCOLA ESTADUAL PEDRO 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13067028 ESCOLA MUNICIPAL IZIDO 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13057774 ESCOLA MUNICIPAL MARIA 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13062727 ESCOLA MUNICIPAL PEDRO 4.000,00R$         

AM Careiro estadual 13020811 ESCOLA ESTADUAL SENADOR 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13059254 ESCOLA MUNICIPAL BOA VI 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13081888 ESCOLA MUNICIPAL JOSE SALVADOR 4.000,00R$         

AM Careiro municipal 13081926 ESCOLA MUNICIPAL DARLI 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea municipal 13021095 ESC MUN FRANCISCO ROQ 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea municipal 13066560 ESC MUN MONTE SINAI 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea estadual 13021052 ESCOLA ESTADUAL VITAL 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea municipal 13021370 ESC MUN FREI ISIDORO 4.000,00R$         

AM Careiro da Várzea estadual 13021362 ESCOLA ESTADUAL TANCR 4.000,00R$         
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AM Careiro da Várzea municipal 13094211 ESC MUN FRANCISCA CHAG 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13017322 ESCOLA MUNICIPAL JOAO 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13017136 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13091697 ESCOLA MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13056077 ESCOLA MUNICIPAL JOSE M 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13091638 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Coari municipal 13018132 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Envira municipal 13090917 ESC MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Fonte Boa municipal 13006347 ESC MUN INDIGENA SAO M 4.000,00R$         

AM Fonte Boa municipal 13307223 ESC MUN JOAQUIM LUIZ D 4.000,00R$         

AM Guajará municipal 13091301 ESC SEBASTIANA MINERVIN 4.000,00R$         

AM Humaitá municipal 13060643 ESCOLA MUNICIPAL JOSE DE 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021729 ESCOLA MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021672 ESCOLA MUNICIPAL SOCO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13303210 ESCOLA MUL DE EDU ESP 6.400,00R$         

AM Iranduba municipal 13063561 ESC BOM JESUS 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13102621 ESCOLA MUNICIPAL MARIA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13310240 ESC PROF JOAO ALVES BATI 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13022164 ESC SETE DE SETEMBRO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13022300 ESC NOSSA SENHORA DE N 4.000,00R$         

AM Iranduba estadual 13021648 ESCOLA ESTADUAL SENADOR 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13305255 UMEI PROF MARIA DO SOCO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13022210 ESC PROFESSOR CICERO M 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021737 ESCOLA MUNICIPAL MANO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13307355 UMEI PROF SILVANIA SILVA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13307339 ESCOLA MUNICIPAL DONA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021958 ESCOLA MUNICIPAL PROCO 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13095773 ESCOLA MUL MARIA DE FA 4.000,00R$         

AM Iranduba municipal 13021699 ESC MARCOS BENICIO RIO 4.000,00R$         

AM Itacoatiara estadual 13035320 ESCOLA ESTADUAL SERGI 4.000,00R$         

AM Itacoatiara estadual 13304356 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13058533 EM PROFª TEREZA CORDOVI 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13089307 EM NOSSA SENHORA DE N 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13093681 EM AMBIENTALISTA CHICO 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13029410 EM SAO JUDAS TADEU 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13065580 EM PROF EMANUEL REBELO 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13028456 EM CARLOS SANTOS 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13081780 EM PROF PAULO CESAR D 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13028200 EM ABILIO ALENCAR 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13031392 EM SAO JOSE DO TARUMA 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13073257 EM PROFª MARIA ISABEL C 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13073249 EM PROF NEUZA DOS SAN 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13029584 EM SOLANGE NASCIMENT 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13028880 EM MONTE SINAI 4.000,00R$         

AM Manaus municipal 13058789 EM ESTER 4.000,00R$         

AM Manicoré estadual 13132237 ESCOLA ESTADUAL SANTO 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13051571 ESCOLA MUNICIPAL HELIO 4.000,00R$         
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AM Manicoré municipal 13051830 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13106392 ESCOLA MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13051440 ESCOLA MUNICIPAL RAIM 4.000,00R$         

AM Manicoré municipal 13094831 ESC INDIGENA UIRAPURU 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13003712 ESC MUN INDIGENA PRES 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13173200 ESC MUN INDIGENA SAO JO 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13096028 ESC MUNI MONTE SIAO 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13004166 ESC MUN INDIGENA SANTA 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13004077 ESC MUN INDIGENA SAO PE 4.000,00R$         

AM Maraã municipal 13003348 ESC MUN INDIGENA KANAM 4.000,00R$         

AM Maués municipal 13039881 ESC MUN INDIGENA MOPY 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13042360 ESCOLA MUNICIPAL FERN 4.000,00R$         

AM Parintins estadual 13102206 ESCOLA ESTADUAL DE CA 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13042785 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13041975 ESCOLA MUNICIPAL CRISTO 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13042874 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13043153 ESCOLA MUNICIPAL WALKI 4.000,00R$         

AM Parintins estadual 13254200 ESCOLA ESTADUAL CAETAN 4.000,00R$         

AM Parintins municipal 13043498 ESCOLA MUNICIPAL SAO JO 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva estadual 13084410 ESCOLA ESTADUAL RIO PRETO 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva estadual 13032526 ESCOLA ESTADUAL RAIMUN 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13054929 ESC LUIS ALBERTO CARVALH 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13081853 ESCOLA MUNICIPAL ALEG 4.000,00R$         

AM Rio Preto da Eva municipal 13229206 ESC MUL FRANCISCO ALVE 4.000,00R$         

AM Santa Isabel do Rio Nemunicipal 13080024 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Santa Isabel do Rio Nemunicipal 13089579 ESC INDIGENA BICHO ACU 4.000,00R$         

AM Santa Isabel do Rio Nemunicipal 13000993 ESC SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13061135 ESC MUN INDIGENA BELA 4.000,00R$         

AM Santo Antônio do Içá municipal 13007378 ESC MUN CRISTA DO BRASIL 4.000,00R$         

AM São Gabriel da Cachoemunicipal 13086294 ESC MUN INDIGENA BARE 4.000,00R$         

AM São Gabriel da Cachoemunicipal 13002970 ESC MUN INDIGENA DUQUE ESTRADA4.000,00R$         

AM São Gabriel da Cachoemunicipal 13108450 CENTRO MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

AM São Sebastião do Uatumãmunicipal 13100262 ESCOLA MUNICIPAL DRIELLE BRAG4.000,00R$         

AM Silves municipal 13079654 ESC MUN NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

AM Silves municipal 13037030 ESC MUN PROFESSORA EUN 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13106562 ESC MUNICIPAL INDIGENA 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13007955 ESCO MUN INDIGENA AEGA 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13008080 ESC MUN SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13107186 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tabatinga municipal 13008056 ESC MUL INDIGENA O I TCH 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13105175 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13048040 ESC MUNICIPAL RAIMUND 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13047744 ESC ALEXANDRE AMORIM 4.000,00R$         

AM Tapauá municipal 13077899 ESC FARIDES GERMANO DA SI 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13090976 ESCOLA MUN RURAL ESTH 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13070185 ESCOLA MUN RURAL SAO 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13079450 ESCOLA MUN RURAL INDIG 4.000,00R$         
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AM Tefé municipal 13013378 ESCOLA MUN RURAL NOSS 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13088238 ESCOLA MUN RURAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013530 ESCOLA MUN RURAL NOSS 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013840 ESCOLA MUN RURAL SANT 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013572 ESCOLA MUN RURAL REI D 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013297 ESCOLA MUN RURAL HENRI 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13013114 ESCOLA MUN RURAL FLORA 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13144200 ESCOLA MUN RURAL INDIG 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13094726 ESCOLA MUN RURAL MARA 4.000,00R$         

AM Tefé estadual 13013742 ESCOLA ESTADUAL AMELIA 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13325256 ESCOLA MUN RURAL MARI 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13070100 ESCOLA MUN RURAL SANT 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13070126 ESCOLA MUN RURAL CAM 4.000,00R$         

AM Tefé municipal 13094734 ESCOLA MUN RURAL SAO 4.000,00R$         

AM Uarini municipal 13061860 ESC MUN SAO LUIZ DE GO 4.000,00R$         

AM Urucurituba estadual 13037757 ESCOLA ESTADUAL ESPERAN 4.000,00R$         

AM Urucurituba municipal 13072129 E M PROFESSORA TEREZA 4.000,00R$         

AP Oiapoque municipal 16010760 ESC MUL CAMILO MONTEI 4.000,00R$         

AP Oiapoque municipal 16016602 ESC MUL PROF ALCIANE BARBO 4.000,00R$         

AP Porto Grande municipal 16004205 ESC MUL MARANHAO 4.000,00R$         

AP Porto Grande municipal 16008642 ESC MUL CUPIXI 4.000,00R$         

AP Pracuúba municipal 16008499 ESCOLA MULNICIPAL MAN 4.000,00R$         

AP Pracuúba municipal 16010140 ESC MUL CHAPEUZINHO VERM 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16010914 EMEB LEONICE DIAS BORG 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16004612 ESC MUL QUILOMBOLA JO 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16008120 ESC MUL MATAO DO PIASS 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16010655 ESC MUL RAIMUNDO MON 4.000,00R$         

AP Santana municipal 16006399 ESC MUL MATAPI MIRIM 4.000,00R$         

AP Serra do Navio municipal 16006895 ESC MUL NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

AP Vitória do Jari municipal 16009282 PRE ESC FONTE DO SABER 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066371 E M E I F MARIUADIR SANTO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066428 E M E I F NSRA AUXILIADORA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066282 E M E I F DOM ANGELO FRO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066614 E M E I F RAIMUNDO PAUX 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065871 E M E I F N SRA DE FATIMA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15541657 E M E I F N SRA DA PAZ 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15162516 E M E I F OTONIEL TAVARES 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15540880 E M E I F RIO URUCURI 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065618 EMEIF BENEDITO SENA DO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066240 E M E I F SANTA MARIA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065529 E M E I F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15162575 E M E I F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065316 E M E I F PROF MAXIMIANO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15067220 EMEI ROSA MAUES CARVALH 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15576302 E M E I F ADRIANO RODRIG 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065359 E M E I E F TOMAZ LOUREN 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15064700 E M E I F SAGRADO CORAC 4.000,00R$         
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PA Abaetetuba municipal 15065669 E M E I F 15 DE AGOSTO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15064999 E M E I F PE MARIO LANCIO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15532291 E M E I F CRISTO REI 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066541 E M E I F PROF CARMEM CA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066789 E M E I F SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15066525 E M E I F PE PIO 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15129004 E M E I F BOA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Abaetetuba municipal 15065995 E M E I F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078256 E M E I E F PROFESSORA REG 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15161722 E M E I F URUCURE 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080943 E M E I F BOA VISTA I 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078760 E M E I F CACULA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079635 E M E I F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15590348 E M E I F 20 DE MARCO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080544 E M E I F SAO PEDRO I 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080420 E M E I E F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080137 E M E I F SANTA MARIA III 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079490 E M E I F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15544370 E M E I F CRUZEIRINHO II 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15079058 E M E I F ESPIRITO SANTO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080897 E M E I F VEREADOR JOSE DE 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15080706 E M E I F SANTA BARBARA 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078426 E M E F 21 DE JUNHO 4.000,00R$         

PA Acará municipal 15078213 E M E F CORONEL SAMPAI 4.000,00R$         

PA Afuá municipal 15557073 E M E F CARLOS RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Afuá municipal 15023419 E M E F LAURA ALMEIDA MAC 4.000,00R$         

PA Água Azul do Norte municipal 15123928 E M E F JUSSARA II 4.000,00R$         

PA Altamira municipal 15152685 EMEIF INDIGENA MAETA ARA 4.000,00R$         

PA Altamira municipal 15152677 EMEIF INDIGENA MUREYRAA 4.000,00R$         

PA Anajás municipal 15141985 E M E F JOAQUIM MENDES 4.000,00R$         

PA Anajás municipal 15024490 E M E F LEOVEGILDO TABO 4.000,00R$         

PA Anajás municipal 15024571 E M E F PARAISO DO ARAM 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15566110 E M E F IRMA SERAFINA 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15109160 E M E F OSVALDO CRUZ 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15175669 EMEIF PROF VALDIVINO DE 4.000,00R$         

PA Anapu municipal 15107922 E M E F STA JULIA 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055477 E M E I F EMANOEL DA COSTA N 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15549763 E M E F EMILIANO PICANCO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055981 E M E I F VEREADOR MIGUEL DE 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055833 E M E I F PAULINO ALVES CO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055191 E M E I F PROFESSORA LAU 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15540030 E M E F ANTONIO SILVEIRA 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055094 E M E I F BELARMINO LELO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15151174 E M E I F VICENTE LEONCIO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15563901 E M E F JOAO MONTEIRO DA SI 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055876 E M E I F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15151166 E M E I F ESTER GOMES 4.000,00R$         
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PA Augusto Corrêa municipal 15055337 E M E F AMANCIO BRITO 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15151239 E M E F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Augusto Corrêa municipal 15055248 E M E I F PROFESSORA GENESIA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087930 E M E I F RAIMUNDO TRAJA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15085880 E M E I F CAJUEIRO 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087417 E M E I F MARIO CRESCENCI 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15095363 E M E I F SAGRADO CORAC 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087573 E M E I F NOVA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15088103 E M E I F SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15521001 E M E I F RIO JABUTI 4.000,00R$         

PA Aurora do Pará municipal 15087336 E M E I F DR RAUL VILELA D 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15067254 E M E F ROMUALDO PEDRO 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15097919 E M E F GAMALIEL 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15067408 E M E F DE IGARAPE PRETO 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15067424 E M E F DE JOANA PERES 4.000,00R$         

PA Baião municipal 15549933 E M E F E PROF GENEROSA 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15043410 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15161552 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15172392 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belém municipal 15043398 EMEIF DE EDUC DO CAMP 4.000,00R$         

PA Belterra municipal 15013774 E M E F PROFESSORA VITALI 4.000,00R$         

PA Belterra municipal 15014282 E M E F SAO JORGE 4.000,00R$         

PA Belterra municipal 15014584 E M E F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Bom Jesus do Tocantinmunicipal 15116425 EMEIF DUQUE DE CAXIAS 4.000,00R$         

PA Bom Jesus do Tocantinmunicipal 15546748 EMEIF JUSCELINO KUBITSCH 4.000,00R$         

PA Bonito municipal 15521818 E M E I F 174 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058107 E M E I F REGINA GONCALVE 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057704 E M E I F EMILIO DIAS RAMO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15168786 EMEIF MARIA FRANCISCA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058387 EMEIF PROF RAIMUNDO F 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058867 E M E F LUCIA DE FATIMA M 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15539482 E M E I F JOSE MARIA MONTEI 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058352 E M E I F PROF GRAZIELA F 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15559033 E M E I F DOMINGOS DE SOU 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057569 E M E I F MIGUEL GOUVEIA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15569411 E M E I F PROF MARIA AUG 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058220 E M E I F CRISTINA MARIA D 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057518 EMEIF BENEDITO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058204 E M E I F PROF MARIA AUG 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15057860 E M E I F DR AUGUSTO MO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15576086 E M E I F PROF FERNANDO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058336 E M E I F PROF DOMINGAS DA C 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15139077 E M E I F EULALIA SOARES DA G 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15535770 EMEIF JOSE MARIA MACHADO 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058271 E M E I F ANTONIA CAVALCA 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058468 E M E I F RAMIRO DA CUNH 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058875 E M E I F PADRE ANGELO M 4.000,00R$         
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PA Bragança municipal 15058301 E M E I F PE PAULO COROLLI 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15147690 E M E I F CLARA MARIA DOS S 4.000,00R$         

PA Bragança municipal 15058360 E M E I F PROF JESUINA DO 4.000,00R$         

PA Brejo Grande do Araguaimunicipal 15126820 E M E I F JOVENTINA 4.000,00R$         

PA Brejo Grande do Araguaimunicipal 15126692 E M E F CILIRA VIEIRA DE SOU 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15643336 E M E F VEREADOR GELMIREZ 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111628 E M E I E F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111679 E M E I F MARCI SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111504 E M E F MAXIMIANO SANTAN 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15539253 E M E I F MURU I 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111687 E M E I F MARIA DA CONCEI 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15111423 E M E I F ANTONIO RIBEIRO 4.000,00R$         

PA Breu Branco municipal 15156524 EMEIF MARINA BRITO 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15228223 E M E F ARCO IRIS RIO BEX 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025403 E M E I F NOVA CANAA RIO 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15545792 E M E F TIRADENTES SINOP 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15026159 E M E F SANTO ANTONIO RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15151050 E M E F SANTO ANTONIO RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15159019 E M E F ALIPIO GARRIDO C 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15150968 E M E I F JUSTINO COSTA 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15525287 E M E F SAO PEDRO - RIO PARARI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15150666 E M E I F ELIZABETE DA CO 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15159043 E M E I F ANTONIO DE JESUS 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025772 E M E I F MAJOR RAFAEL MAI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15024890 E M E F ANGELINA BEBIAN 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025926 E M E I F SAO JERONIMO RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15155722 E M E I F SANTA RITA RIO C 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15526925 E M E F SANTO ANTONIO - RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15555836 E M E F SAO FELIX RIO ARAM 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15524949 E M E I F BETEL RIO JABURU 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15025136 E M E F SAO FRANCISCO - RI 4.000,00R$         

PA Breves municipal 15026620 E M E F SAO RAIMUNDO II RI 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044866 E M E F STA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044521 E M E F MADAME MIOSOTE A 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045056 E M E F NSRA BOM REMED 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044378 E M E I E F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15571785 E M E F NOSSA SENHORA D 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045129 E M E F SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045234 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15044564 E M E F NOVA PROVIDENCI 4.000,00R$         

PA Bujaru municipal 15045200 EMEF SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15099245 E M E F PROFESSOR JOSE C 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15561887 E M E F NELSON CORDEIRO 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15097803 E M E F JIBOIA 4.000,00R$         

PA Cachoeira do Piriá municipal 15098915 E M E F PROFESSOR DOMI 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15531074 E M E I F DEMOSTENES RA 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15562190 E M E F PROFESSOR ORVACI 4.000,00R$         
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PA Cametá municipal 15071863 E M E I F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15554708 E M E I F LAGUINHO 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15072185 E M E I F DE CARIPI 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15071626 E M E I F FRANCISCA XAVIER ALVES4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15531147 E M E I F DE PORTO ALEGRE 4.000,00R$         

PA Cametá municipal 15072134 E M E I F ACHILLES RANIERI 4.000,00R$         

PA Canaã dos Carajás municipal 15170594 EMEB LUIS CARLOS PRESTES 4.000,00R$         

PA Canaã dos Carajás municipal 15126366 EMEIF RAIMUNDO DE OLIVE 4.000,00R$         

PA Canaã dos Carajás municipal 15125661 EMEIF CARLOS HENRIQUE 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15576426 E M E I F PERO VAZ DE CAM 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15565319 E M E I CHAPEUZINHO VERM 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15157350 E M E I ARCO IRIS DO SABER 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15088537 E M E I F CICERO FERREIRA 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15579239 E M E I F ANTONIA FERREIRA 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15088669 E M E F JOSE PLACIDO DOS REI 4.000,00R$         

PA Capitão Poço municipal 15088600 E M E I F ZULEIDE BARROSO 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15046117 EMEIEF JOSE HENRIQUE DE 6.400,00R$         

PA Castanhal municipal 15046052 EMEIEF FRANCISCO GOMES 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15046532 E M E I E F LUIZA DO NASCI 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15556131 E M E I F PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15558975 E M E I E F ROBERTO REMIG 4.000,00R$         

PA Castanhal municipal 15046010 E M E I E F ERNESTINA MART 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15584291 E M E F SAO BENEDITO II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081931 E M E F SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081273 E M E F SAO JOAO II 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15584275 E M E F NOVA INACIA 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081893 E M E F SANTA MARIA III 4.000,00R$         

PA Concórdia do Pará municipal 15081184 E M E F ADENOR MARQUES 4.000,00R$         

PA Cumaru do Norte municipal 15552357 ESCOLA MUNICIPAL INTEG 4.000,00R$         

PA Cumaru do Norte municipal 15160521 E M E I F NOVA VIDA 4.000,00R$         

PA Curionópolis municipal 15574105 E M E I PROFESSOR JOSE M 4.000,00R$         

PA Curionópolis municipal 15124681 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Curionópolis municipal 15124525 E M E F RITA LIMA DE SOUSA 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027538 E M E I F SAO JOSE DA POVO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027384 E M E I F NSRA PERPETUO SO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15026850 E M E I F FARIAS 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027414 E M E I F PONTA ALEGRE 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027244 E M E I F ALAYDE DIAS 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027392 E M E I F PAU DARCO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15027309 E M E I F LIVRAMENTO 4.000,00R$         

PA Curralinho municipal 15565408 E M E I F SANTA CRUZ DO P 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049388 E M E I F MARIA CABRAL DAS N 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588483 E M E F JUPITER MAIA 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588467 E M E F PROFA AUREA DE M 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588475 E M E F CAMILO ATAIDE 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049418 E M E F CRISTO ALVES 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15174700 E M E F PROF MARIA MADALENA 4.000,00R$         
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PA Curuçá municipal 15048926 E M E F PROFA FRANCISCA 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049329 E M E F BENTA COUTO LOBO 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15588505 E M E F JOSE ATAIDE DA SILVA 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049531 EMEIFPROF JULIA SANTAN 4.000,00R$         

PA Curuçá municipal 15049450 EMEIF PROF CLELIA FERNA 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15117219 E M E F LINDOLFO COLLOR 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15117260 E M E F RUI BARBOSA 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15566889 E M E I CANTINHO DO CEU 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15549283 E M E I F COLONIA PARAISO 4.000,00R$         

PA Dom Eliseu municipal 15117251 E M E I F PROGRESSO 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000168 E M E I F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000060 E M E F DIVINO ESPIRITO SAN 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000095 E M E I F N SRA DAS GRACAS 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000133 E M E I F PROFª MARIA CRI 4.000,00R$         

PA Faro municipal 15000087 E M E I F NSRA DA CONCEI 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15089444 E M E F OLAVO BILAC 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15090159 E M E F SANTA MARIA 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15089436 EMEFMAGALHAES BARATA 4.000,00R$         

PA Garrafão do Norte municipal 15089746 E M E F JARBAS PASSARINH 4.000,00R$         

PA Goianésia do Pará municipal 15164985 EMEIF CAMINHO DO SABE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15546209 EMEF NOSSA SENHORA DA 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019730 EMEF NOSSA SENHORA D 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144275 EMEF SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144062 EMEF SANTA MARIA 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15536297 EMEF SAO CAMILLUS DE LELI 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15020045 EMEF PROFESSOR CLODO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019632 EMEF BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144690 EMEF BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019675 EMEF JOSE LOURENCO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019934 EMEF VITORIANO JORGE ALBUQ 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15536114 EMEF VISTA ALEGRE 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15524876 EMEF MANOEL JANUARIO N 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019462 EMEF ALMIRANTE BARROSO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15019926 EMEF SAO BENEDITO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144348 EMEF TIRADENTES 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15144518 EMEF MANOEL LOURENCO 4.000,00R$         

PA Gurupá municipal 15020231 EMEF JOSE MARIA ALVES 4.000,00R$         

PA Igarapé-Açu municipal 15061183 E M E F ANTONIO JOSE VID 4.000,00R$         

PA Igarapé-Açu municipal 15060870 E M E F MANOEL HENRIQUE DA RO4.000,00R$         

PA Igarapé-Açu municipal 15151247 E M E I F MARCELO CANDIA 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15572234 E M E F NEUZA RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073610 E M E F I BOM JESUS SUMAUM 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15074668 E M E F SAO SEBASTIAO RI 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15224007 E M E F SEBASTIANA PENA 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073629 E M E F BOM JESUS I 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073530 E M E F BOA ESPERANCA RI 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15074900 E M E F ACACIO LEAO 4.000,00R$         
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PA Igarapé-Miri municipal 15073785 E M E F PADRE PEDRO HERM 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073866 E M E F ELADIO CORREA LO 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073440 E M E F SAO ROQUE RIO IG 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15576043 E M E F JOSE VITORINO PE 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073742 E M E F CORRE MAO RIO C 4.000,00R$         

PA Igarapé-Miri municipal 15073092 E M E F DOM ANTONIO MAC 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15560562 E M E F PRES CASTELO BRAN 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15090582 E M E I F PALHETA BATISTA 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15160360 E M E I E F PRINCESA ISABE 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15586839 E M E F NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15524388 E M E I F MANOEL FERNAN 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15090710 E M E I F SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15157113 E M E I E F BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15524493 E M E I IRINEU RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15173461 EMEI MARIA DO CARMO AN 4.000,00R$         

PA Ipixuna do Pará municipal 15090515 E M E F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091333 E M E I F STA RITA DURAO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15538737 E M E I F VICENTE DE PAULA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15538800 E M E I PIMPOLHO MODERNO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15090973 E M E I F DE BANGU 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091538 E M E I F INOCENCIO FERREIRA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091090 E M E I F TESSALONICA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091317 E M E F SAO JOAO II 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15092372 E M E I F VITORIO OLIMPIO 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15091082 E M E I F PURAQUEQUARA 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15090884 E M E I F BERNARDO PERE 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15542289 E M E F NICOLAU NERIS DA SI 4.000,00R$         

PA Irituia municipal 15542270 E M E I F DO ITABOCAL 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15100952 E M E I E F JARDIM DO OURO 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15530701 E M E F NAZARE II VICINAL 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15163881 CENTRO MUN DE EDUC IN 4.000,00R$         

PA Itaituba municipal 15100804 E M E I F PROF JUVENCIO C 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15550915 E M E F ITUPIRANA 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15112357 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15112578 E M E F GUIMARAES ROSA 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15551024 E M E I F GENTIL COHEN 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15112292 E M E I F AUGUSTO DOS AN 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15587100 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Itupiranga municipal 15529819 E M E I F BELO PROGRESSO 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15102351 E M E I F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15589358 E M E F AKAY BYPEN 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15171361 E I M E I E F WITO KAYWATP 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145786 E M E F SAWRE MUYATPO 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15557901 E M E F WARU OREBU 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15173712 EIMEIF PARAWA YWUM 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15528901 E M E F PRAINHA 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145832 E M E I F BORUM MUYATPO 4.000,00R$         
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PA Jacareacanga municipal 15543722 E M E F DE TERRA PRETA 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15102270 E M E F STA MARIA 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145875 E M E F S MARTINS 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15146014 E M E F WARU BACHEMBO 4.000,00R$         

PA Jacareacanga municipal 15145867 E M E F KARU BEMPO 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15519333 E M E F BOA VENTURA 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15113710 EMEF NOVA CANAA 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15113540 E M E F ALTAMIRA SETE 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15098370 E M E I F ARCO-IRIS 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15150330 EMEF MORAJUBA 4.000,00R$         

PA Jacundá municipal 15113922 EMEF PARAISO DA INFANCI 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15102173 E M E I F JOSE ROBERTO PIM 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15160181 E M E I F PEDRO RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15158268 EMEB PROF MARIA MADALENA 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15001415 E M E I F MIRIAM BENITAH 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15100154 E M E I F MARIO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Juruti municipal 15000346 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075788 EMEF ALICIO LEITAO DO AM 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075893 E M E F VILMA DE NAZARE M 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15076253 E M E F PROFESSORA MARI 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15076121 E M E F RAIMUNDO ALEXAN 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075796 EMEF GUILHERME BAIA 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15075745 E M E F PROF LEONOR ALVE 4.000,00R$         

PA Limoeiro do Ajuru municipal 15076148 E M E F PROFESSOR JACIRO 4.000,00R$         

PA Mãe do Rio municipal 15524850 E M E I F SANTO ANTONIO DO 4.000,00R$         

PA Mãe do Rio municipal 15572315 E M E I F SANTA HELENA 4.000,00R$         

PA Mãe do Rio municipal 15167445 E M E I F CRISTOVAO GUIM 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15546454 NUC EDUC INFANTIL ANTO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15127800 E M E F FAIXA LINDA 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15146863 E M E F JEAN PIAGET 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15547000 E M E F PEDRO VALLE 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15173933 NUCLEO DE EDUCACAO IN 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15127486 E M E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15551679 NUC EDUC INFANTIL ANTO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15587967 E M E F BOA ESPERANCA II 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15550192 EMEF VIRGEM DE NAZARE 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15579727 EMEF RACHEL DE QUEIRO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15550257 E M E F BRASIL NOVO 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15129438 E M E F URBANO CANTUARI 4.000,00R$         

PA Marabá municipal 15176126 EMEF SIDNEY GRACIANO DA SI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051480 E M E I F SAO ROBERTO 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050343 E M E I F JARBAS PASSARIN 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050076 E M E I F FRANCISCO MORAES 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051439 E M E I F SAO MIGUEL DE C 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051242 E M E I F BOA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050181 E M E I F SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050270 E M E I F CEZARIO PEREIRA 4.000,00R$         
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PA Maracanã municipal 15051293 E M E I F JOSIAS PINHEIRO SALO 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15156656 E M E I JARDIM CRIANCA F 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050130 E M E I F PAPA PAULO VI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050211 E M E I F JOSE DE PAIVA OSORI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051285 E M E I F JOSE BONIFACIO 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050068 E M E I F DR FERNANDO GUI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050521 E M E I F JOSE INACIO ALEIX 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050050 E M E F BERTOLDO COSTA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051374 E M E F PADRE ANTONIO VI 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050033 E M F I ALACID DA SILVA N 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051080 E M E I F PROFESSORA HELIM 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15050335 E M E I F JANUARIO COSTA 4.000,00R$         

PA Maracanã municipal 15051498 E M E I F PROFº LUIS EUSTAC 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051854 E M E I F PROF FERNANDO 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051897 E M E I F AUGUSTO FRANCI 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051994 E M E I F BIBIANO MONTEIRO 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051609 E M E I F NADIR CARVALHO 4.000,00R$         

PA Marapanim municipal 15051781 E M E I F PROF ENEIDA P LI 4.000,00R$         

PA Marituba municipal 15156729 E M E I F MARIA DO CARMO 4.000,00R$         

PA Marituba municipal 15581896 EMEF PROF PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Melgaço municipal 15021300 EMEF SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Melgaço municipal 15021165 EMEF SAO MIGUEL ARCAN 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15160068 EMEIF SENADOR RAIMUND 4.000,00R$         

PA Mocajuba municipal 15076997 E M E F PROF RAIMUNDA LEAO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082903 E M E I F JOSE DOMINGOS D 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082717 E M E F CEL DIOGO HENDE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083870 E M E F SAO LUIZ 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082563 E M E F ANTONIO MARTINS 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15169278 E M E F JOSINO FERREIRA T 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082423 E M E I F NOEMEA COELHO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15118142 E M E I F IVO BARBOSA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082458 E M E F BETANIA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082504 E M E F BOA ESPERANCA PA 15 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082296 E M E F SANTA LUZIA BAIXO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084345 E M E F NSRA DA SOLEDADE 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082695 E M E I F CLEMENTINO DA SI 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15536378 E M E F CENTRO OURO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15140350 E M E I F JANUARIO FURTADO 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083004 E M E F FE EM DEUS VILA UN 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15176460 E M E F FERNANDO RIGOUAR 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084299 E M E I F BARAO DO CAIRARI 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15165418 E M E I F PROF JOSIEL FURT 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15082369 E M E F IGARAPE ACU 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083144 E M E I F JUPUUBINHA 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084051 E M E I F SANTA CRUZ 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15084035 E M E I F SANTA ANA CRISTIN 4.000,00R$         

PA Moju municipal 15083659 E M E F SAGRADO CORACAO 4.000,00R$         
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PA Monte Alegre municipal 15008983 E M E F SAO DIOGO 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15009130 E M E I E F PA 254 KM 11 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15555658 E M E F TERRA PRETA II 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15007979 E M E F MURUMURU 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15008100 E M E F PARICO 4.000,00R$         

PA Monte Alegre municipal 15008495 E M E F FERNAO DIAS 4.000,00R$         

PA Nova Esperança do Pirmunicipal 15522431 E M E F MANOEL RODRIGUES 4.000,00R$         

PA Nova Esperança do Pirmunicipal 15093220 E M E F ANTONIO CORREA 4.000,00R$         

PA Nova Esperança do Pirmunicipal 15165906 E M E F BRAULINO AFONSO 4.000,00R$         

PA Nova Ipixuna municipal 15112268 E M E F ANTONIO COELHO 4.000,00R$         

PA Nova Ipixuna municipal 15129187 E M E F NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA Nova Ipixuna municipal 15113140 E M E F SANTO ANTONIO DO 4.000,00R$         

PA Nova Timboteua municipal 15061590 E M E F PROF JULIO CESAR 4.000,00R$         

PA Nova Timboteua municipal 15061582 E M E F PEDRO CABRAL DE M 4.000,00R$         

PA Novo Progresso municipal 15102459 E M E I E F BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Novo Progresso municipal 15102530 EMEIEF SANTA JULIA 4.000,00R$         

PA Novo Progresso municipal 15102637 EMEIEF SAO LUIZ 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15001903 E M E I E F MANUEL DA MO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15001962 E M E I E F TENENTE PEDRO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002616 E M E I E F PROF NILSON G 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002500 E M E I E F GOV FERNANDO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15002586 E M E I E F MESTRE PACIFICO 4.000,00R$         

PA Óbidos municipal 15560597 E M E F FRANCISCO PINTO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004562 EMEF SANTA MARIA GORETTI 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004651 EMEF SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003914 EMEF NOVA BETEL 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15579379 EMEIEF HILDA MARIA VIAN 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15579441 EMEF MANOEL RAMOS DE O 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15559556 EMEF NOVO MILENIO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003922 EMEF ANA MARIA MILEO VIA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15003817 EMEF MACEDONIA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15543528 EMEF SAO LAZARO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004384 EMEF RAIMUNDO VIEIRA DOS SAN4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004619 EMEF SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15543447 EMEF SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004600 EMEF SANTA TEREZINHA 4.000,00R$         

PA Oriximiná municipal 15004406 EMEF SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093808 E M E I F AMADEU TAVARES 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15563642 E M E I F FRANCISCO SARM 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093697 EMEF TILDEN LIMAO 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093905 E M E I F MARIA EPIFANIA D 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093956 E M E F PROF VENANCIA RAU 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15153436 E M E F PROF MARIA DOS AN 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15093603 EMEIF MANOEL CAVALCAN 4.000,00R$         

PA Ourém municipal 15177181 E M E F PROFESSORA JAND 4.000,00R$         

PA Ourilândia do Norte municipal 15546551 E M E F JOAO ANANIAS NICA 4.000,00R$         

PA Ourilândia do Norte municipal 15121542 E M E F UNIAO 4.000,00R$         
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PA Paragominas municipal 15119173 EMEF COMUNITARIA DO U 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15558070 EMEIFI TEKOHAW 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15119238 EMEF RAIMUNDO EXPEDITO 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15569586 EMEF JOSE DIMAX 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15206408 EMEF CONTO DE FADA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15544800 EMEF TEREZINHA SCARAM 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15119408 EMEF PAULINO BORGES 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15167607 CMEI GUILHERME SILVA SOUSA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15540960 EMEIFI MARIA FRANCISCA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15558061 EMEF PEDRO REZENDE BASTO 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15119343 EMEF NOSSA SENHORA DA 4.000,00R$         

PA Paragominas municipal 15090523 EMEIFI NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15589277 E M E I MARIA SALETE RIBE 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15166600 EMEF OZIEL ALVES PEREIR 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15126013 E M E F JORGE AMADO 4.000,00R$         

PA Parauapebas municipal 15126137 E M E F MONTEIRO LOBATO 4.000,00R$         

PA Piçarra municipal 15171426 E M E F MONTEIRO LOBATO 4.000,00R$         

PA Piçarra municipal 15133478 E M E F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15032540 E M E I F SAO JOAO 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15031926 E M E I F PADRE GUIDO FO 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15032159 E M E I F SANTANA DO ARARI 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15521206 E M E I F CARLOS JOAQUIM 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15031942 E M E I F SANTA ELISA 4.000,00R$         

PA Ponta de Pedras municipal 15032183 E M E I F DEODORO DOS SAN 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018555 E M E F SAO TOME 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018369 E M E F BETEL 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15535517 E M E F MENINO JESUS 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15535428 E M E F TESSALONICA 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018385 E M E F JOSE SARNEY 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018334 E M E F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15018490 E M E F SAO JOAO BATISTA 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15535665 E M E F PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Porto de Moz municipal 15017966 E M E F CAFEZAL 4.000,00R$         

PA Prainha municipal 15097463 E M E F SAO FRANCISCO RI 4.000,00R$         

PA Prainha municipal 15009459 E M E I F DE IPANEMA 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15062406 E M E I F BENEDITO RAMOS D 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15096424 E M E I JOSE ALEXANDRE SOU 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15096432 E M E I F PROFESSOR JOAO 4.000,00R$         

PA Quatipuru municipal 15062635 E M E I F JOAO PINHEIRO DA C 4.000,00R$         

PA Rio Maria municipal 15552578 E M E F BOM SOSSEGO 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15153983 E M E F MARIA CRISTINA PI 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15154980 E M E F NICIAS LOPES RIBE 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15154610 E M E F SAO JOSE 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15559793 E M E F A MAO COOPERAD 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15103420 E M E I F PROF MARLENE AN 4.000,00R$         

PA Rurópolis municipal 15103668 E M E F DIVINOPOLIS 4.000,00R$         

PA Salinópolis municipal 15588440 E M E I F PROF ORLANDO M 4.000,00R$         
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PA Salvaterra municipal 15033058 EMEIF CONDEIXA 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15033252 EMEIFQ PAIXAO 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15033295 EMEIF MANGABAL 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15032736 EMEIFQ VILA UNIAO 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15032752 EMEIF JOANES 4.000,00R$         

PA Salvaterra municipal 15033244 EMEIF 7 DE SETEMBRO 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15555607 EMEIF IRMA DULCE 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047172 EMEF JOAQUIM SILVA 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047512 EMEF AGRICOLA MAURICI 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047466 EMEIF FRANCISCO OLIVEI 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15046729 EMEF PROFESSORA MARIA 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047032 EMEF AGRICOLA DONA FRA 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15526380 EMEIF AGRICOLA FELIPE D 4.000,00R$         

PA Santa Izabel do Pará municipal 15047539 EMEIF AGRICOLA PROFESS 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094189 E M E F ODILON CAMURCA 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094430 E M E F SAO LUCAS 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094049 E M E F DEPUTADO RAIMUN 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094120 E M E F MANOEL LIBORIO M 4.000,00R$         

PA Santa Luzia do Pará municipal 15094057 E M E F FRANCISCO BEZERRA 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15167828 EMEIF IURY DE OLIVEIRA SILVA 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15166465 CRECHE MUNICIPAL KASS 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15136086 E M E F DOM SEBASTIAO TH 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15172244 E M E I F BOM JESUS II 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15136264 E M E I F MARCELO DEL SAN 4.000,00R$         

PA Santa Maria das Barre municipal 15136540 E M E I F JOSE DE ALENCAR 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15062970 E M E F ESPIRITO SANTO 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15063275 E M E I F ODOJOBER DE SOUZ 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15063038 E M E F ISABEL SOARES DE LI 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15062961 E M E I F JOSE SABINO DE SO 4.000,00R$         

PA Santa Maria do Pará municipal 15062880 E M E F SABINO GARCIA DE BRI 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012018 E M E F BOAVENTURA QUEI 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013642 E M E F PROFA ROSILDA WAN 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013405 E M E F ONESIMO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014290 E M E F S JORGE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013995 E M E I E F SAO FELIX 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015114 E M E F STO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016625 E M E I E F TIAGO XISTO DE ARA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15177050 EMEIF INDIGENA SURARA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016641 E M E F VITORIA DO BRASIL 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012697 E M E F PROFª TEREZA NEUM 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014738 E M E I E F SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15567087 UMEI UBALDO CORREA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014231 E M E F S JOAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15013316 E M E F N SRA DE NAZARE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016170 E M E F MAL HUMBERTO DE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15162400 E M E F MARIA DAS DORES FERREIR4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014878 E M E F SANTA CRUZ 4.000,00R$         
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PA Santarém municipal 15160220 E M E I E F SANSAO BENTO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15011925 E M E F ANTONIO PEREIRA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15168050 CEMEI PROFª MARIA INES DOS SAN4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15174590 CEMEI RAIMUNDA MAIA DA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15015602 E M E F E F JOAO FRANCO SARM 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15162435 E M E F SAGRADO CORACAO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15146928 E M E F STA MARIA GORETE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014169 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15545423 E M E I E F S JOSE 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15540570 E M E F SAO FRANCISCO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014622 E M E F SAO RAIMUNDO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15159736 E M E F T I DO CAMPO IRMA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012956 E M E F NSRA DO PERPETUO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15572544 E M E F FREI GILBERTO WO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016137 E M E F FILOMENO SILVA 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15016609 E M E F SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15014550 E M E F S PEDRO 4.000,00R$         

PA Santarém municipal 15012751 E M E F JOAO XXIII 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15063712 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15228703 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15063658 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santarém Novo municipal 15063640 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048225 E M E F FRANCISCO SOLAN 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15047962 E M E I F FREIRE DE NORON 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048063 EMEF PROF MARGARIDA BRUN 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15555208 E M E F PROF ROSA CARDOSO 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15047911 E M E F PROF WANDA LIMA 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048322 E M E F GRATULINA PENHA 4.000,00R$         

PA Santo Antônio do Tauámunicipal 15048047 E M E F PADRE ALCIDES PARAN 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15053393 E M E I F PROFA EUGENIA ALBUQ 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15053105 E M E I F PROF RAIMUNDO 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15052842 E M E I F PROF DANIEL AGO 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15052850 E M E I F DR RICARDO CHAG 4.000,00R$         

PA São Caetano de Odive municipal 15053113 E M E I F PROFESSORA ROSI 4.000,00R$         

PA São Domingos do Araguaimunicipal 15130258 E M E F S FRANCISCO 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15516741 E M E I F CACHOEIRINHA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122620 E M E F VERISSIMO FERREIRA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122263 E M E F PADRE JOSIMO TAVARES 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15516695 E M E F CAMINHO PARA LIBE 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15171205 E M E F ABRAO CARLOS BAN 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15151425 E M E I F 24 DE JUNHO 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122280 E M E F PEQUENO POLEGA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15139889 E M E I F NOVO HORIZONTE 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122140 E M E I F MARIA MADALENA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15516202 E M E F UNIVERSO DA CRIAN 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15128679 E M E F I TOCANTINS 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122433 E M E F SANTA ROSA 4.000,00R$         
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PA São Félix do Xingu municipal 15585832 E M E F NOSSA SENHORA APARECI4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122093 E M E F JOSE DE ANCHIETA 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15162869 U M E I JULINO DE SOUZA P 4.000,00R$         

PA São Félix do Xingu municipal 15122131 E M E F MARECHAL DEODOR 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15063925 E M E F ALVARO ALMEIDA 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15064026 E M E F JOAO PAULO II 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15064050 E M E F S JOSE 4.000,00R$         

PA São Francisco do Pará municipal 15064000 E M E F STA RITA 4.000,00R$         

PA São João de Pirabas municipal 15053547 EMEF MARIA DE JESUS SILVA 4.000,00R$         

PA São João de Pirabas municipal 15054004 EMEIF WALKIRIA PRADO M 4.000,00R$         

PA São João de Pirabas municipal 15053652 EMEIF PARADA MIRITI 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15552446 E M E F MARIA RITA 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15553345 E M E F EDUCAR PARA CRES 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15130630 E M E F MARIA DIAS FERREI 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15142094 E M E F EXUPERO SEIXAS 4.000,00R$         

PA São João do Araguaia municipal 15574121 E M E F FRANCISCO BATISTA F 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096416 E M E I F BENEDITO GONCA 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096025 EMEIF ANTONIO RODRIGUES 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096483 E M E I F BARAO DO RIO BRAN 4.000,00R$         

PA São Miguel do Guamá municipal 15096580 E M E I F IRINEU LEAO SOD 4.000,00R$         

PA São Sebastião da Boa Vimunicipal 15028070 E M E B EMMANOEL DA SILVA 4.000,00R$         

PA São Sebastião da Boa Vimunicipal 15028038 E M E I F MALOCA 4.000,00R$         

PA São Sebastião da Boa Vimunicipal 15027970 E M E I F HAYDEE MAIA DA 4.000,00R$         

PA Tailândia municipal 15099164 E M E I FRANCISCO CAMILO 4.000,00R$         

PA Tailândia municipal 15084469 E M E I F SAO PEDRO 4.000,00R$         

PA Tailândia municipal 15084540 E M E I F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15522369 E M E I F IZAURINHA DE LIM 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15054276 E M E I F LINDALVA FERREI 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15054160 E M E I F ROSSILDA VIANA 4.000,00R$         

PA Terra Alta municipal 15054152 E M E F DE UMIRIZAL 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085694 E M E I F ALACID NUNES 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086410 E M E I F DR GEDEAO CHAVES 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086127 E M E I F JARBAS PASSARIN 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086291 E M E I F NEY BRAGA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086089 E M E F FRANCISCO PORTI 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085619 E M E I F IPIRANGA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086496 E M E I F PRESIDENTE MED 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15147401 E M E I F NOVA ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085538 E M E I F ESPERANCA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15086518 E M E I F PROFª ANTONIETA PAI 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15165078 E M E F GENIVAL ALVES CA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085546 E M E I F IPITINGA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15533042 E M E I F COLONIA DO AREIA 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15538672 E M E I F QUILOMBOLA PRO 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15577210 E M E I F SANTO ANTONIO I 4.000,00R$         

PA Tomé-Açu municipal 15085996 E M E I F NOVA VIDA 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15104583 E M E F SALIM MIGUEL DOS A 4.000,00R$         
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PA Trairão municipal 15581489 E M E I F LAUDELINO BAU 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15137797 E M E F INSTITUTO DE EDUC 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15104524 E M E I F BELA VISTA DE CA 4.000,00R$         

PA Trairão municipal 15572668 E M E F DR ALMIR GABRIEL 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15116085 EMEF PROF LAUDECI PEREIR 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15115798 EMEF MANOEL MENDES S 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15533646 EMEF PRESIDENTE PRUDE 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15150283 EMEF SANTO ANTONIO 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15551440 EMEF PROF DEUSELITA SALES 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15585310 EMEIF BOM JESUS 4.000,00R$         

PA Tucuruí municipal 15585280 EMEF PAULO FREIRE 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15110273 E M E F TIRADENTES 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15109968 JOSE BONIFACIO 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15130010 E M E F SISTEMA OBJETIVO 4.000,00R$         

PA Uruará municipal 15110079 E M E F OS MIGRANTES 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15586626 E M E F PROF SANDRA MARI 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15054845 E M E F PROF IRENE FAVAC 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15154840 E M E F DR DOMINGOS JUVENI 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15580415 E M E I F SAO CRISTOVAO 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15212050 EMEF MARIA SILVA MONTEI 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15054853 E M E F PROF SINESIA BRITO 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15586588 E M E F ANTONIO TEODOR 4.000,00R$         

PA Vigia municipal 15054764 E M E I F PROFESSORA LIN 4.000,00R$         

PA Vitória do Xingu municipal 15111164 E M E I E F NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

PA Vitória do Xingu municipal 15111270 E M E I E F PADRE EURICO KR 4.000,00R$         

PA Vitória do Xingu municipal 15105296 E M E I E F DANIEL BERG 4.000,00R$         

PA Xinguara municipal 15173313 U M E I CRECHE DANIELLE AM 4.000,00R$         

PA Xinguara municipal 15133800 E M E I E F ALTO ARAGUAIA 4.000,00R$         

RO Alto Alegre dos Parecismunicipal 11025492 EMEF SILVA JARDIM 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11007249 EMEIEF HENRIQUE DIAS 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11006900 EMEIEF ARCO-IRIS 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11007834 EMEIEF VINICIUS DE MORAES 4.000,00R$         

RO Ariquemes municipal 11041986 EMEIEF PAULINA MAFINI 4.000,00R$         

RO Buritis municipal 11044233 EMEIEF MARIA ALVES DE SO 4.000,00R$         

RO Buritis municipal 11044306 EMEIEF JOSE AMERICO DE 4.000,00R$         

RO Buritis municipal 11041641 EMEIEF TIRADENTES 4.000,00R$         

RO Cerejeiras municipal 11034750 EMEIEF IRMA DULCE 4.000,00R$         

RO Chupinguaia municipal 11033290 EMEIEF ANA PAULA MARQ 4.000,00R$         

RO Chupinguaia municipal 11043792 EMEIEF CLEBERSON DIAS M 4.000,00R$         

RO Colorado do Oeste municipal 11035773 EMEIEF PLANALTO 4.000,00R$         

RO Colorado do Oeste municipal 11035277 EMEIEF DOM JOAO VI 4.000,00R$         

RO Corumbiara municipal 11036516 EMEIEF PROFESSOR LUIZ 4.000,00R$         

RO Cujubim municipal 11009543 EMEIEF TEOTONIO BRAND 4.000,00R$         

RO Espigão D Oeste municipal 11028335 EMEIEF TANCREDO DE ALM 4.000,00R$         

RO Espigão D Oeste municipal 11027487 EMEIEF AURELIO BUARQUE DE 4.000,00R$         

RO Governador Jorge Teixemunicipal 11019190 EMEIF FERNAO DIAS PAES 4.000,00R$         

RO Machadinho D Oeste municipal 11043172 EPMEIEF ONOFRE DIAS LO 4.000,00R$         
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RO Ministro Andreazza municipal 11031352 EPMEIEF QUINTINO BOCA 4.000,00R$         

RO Nova Brasilândia D Oemunicipal 11059800 EMEIEF NOSSA SENHORA 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11043385 EMEIEF PROF MARCOS ADRIA 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11048964 EMEF MANOEL FRANCISCO 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11042664 EMEIEF POLO PAULO FREIR 4.000,00R$         

RO Nova União municipal 11016469 EMEIEF POLO ANTONIO CARLO 4.000,00R$         

RO Novo Horizonte do Oestemunicipal 11048387 EMEF SARAH KUBITSCHEK 4.000,00R$         

RO Ouro Preto do Oeste municipal 11016299 EMEIEF 22 DE DEZEMBRO 4.000,00R$         

RO Ouro Preto do Oeste municipal 11017104 EMEIEF MANOEL SANTOS 4.000,00R$         

RO Pimenta Bueno municipal 11048026 EMEIEF LUIZ CABRAL DE SOU 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11047780 EMEIEF MARIA CASAROTO 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11000368 EMEIEF 13 DE MAIO 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11001011 EMEIEF ERMELINDO MONTEI 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11001186 EMEF HENRIQUE DIAS 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11000864 EMEF DEIGMAR MORAES D 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11003324 EMEF SANTA JULIA 4.000,00R$         

RO Porto Velho municipal 11001313 EMEIEF JOSE AUGUSTO DA SI 4.000,00R$         

RO Rio Crespo municipal 11038268 EMEF VANEIDE DE OLIVEIRA 4.000,00R$         

RO São Miguel do Guapor municipal 11022370 EMEIEF CARLOS CHAGAS 4.000,00R$         

RO São Miguel do Guapor municipal 11022841 EMEIEF PRIMAVERA 4.000,00R$         

RO São Miguel do Guapor municipal 11022949 EMEIEF VISCONDE DE CAI 4.000,00R$         

RO Teixeirópolis municipal 11041196 EMEF SEBASTIAO AMORIM 4.000,00R$         

RO Vale do Paraíso municipal 11038420 CENTRO EDUCACIONAL P 4.000,00R$         

RO Vale do Paraíso municipal 11043903 EMEF PROFESSORA IVONETE VE 4.000,00R$         

RO Vale do Paraíso municipal 11021217 EMEIEF JORGE TEIXEIRA 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033452 EMMEIEF IQUEZINHA 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033681 EMEIEF PROGRESSO 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033533 EMEIEF MARIA PAULINA DO 4.000,00R$         

RO Vilhena municipal 11033762 E M M E I E F TENENTE MELO 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14365677 ESCOLA ESTADUAL MARIA 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14000296 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14000148 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Alto Alegre estadual 14000172 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Amajari estadual 14001411 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Amajari estadual 14001713 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Amajari estadual 14001012 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001780 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001330 ESCOLA ESTADUAL NILO JO 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14000652 ESCOLA ESTADUAL ALBIN 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007150 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001659 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14001241 ESCOLA MUNICIPAL DO C 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007142 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista estadual 14001594 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14006731 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007355 ESCOLA MUNICIPAL DO C 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14325039 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         
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RR Boa Vista estadual 14001020 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Boa Vista municipal 14007410 ESCOLA MUNICIPAL DO C 4.000,00R$         

RR Bonfim estadual 14002540 ESCOLA ESTADUAL JOAO VI 4.000,00R$         

RR Bonfim estadual 14006316 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Bonfim estadual 14002639 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002744 ESCOLA ESTADUAL SANTA 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002736 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002361 ESCOLA ESTADUAL ANTON 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14005573 ESCOLA ESTADUAL BARBO 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002590 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002370 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Cantá estadual 14002728 ESCOLA ESTADUAL RAIMUN 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14003759 ESCOLA ESTADUAL RORAI 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14320363 ESCOLA ESTADUAL SEBASTIA 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14003635 ESCOLA ESTADUAL EDMUR 4.000,00R$         

RR Caracaraí estadual 14003708 ESCOLA ESTADUAL PADRE 4.000,00R$         

RR Caroebe estadual 14004704 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

RR Caroebe estadual 14004364 ESCOLA ESTADUAL CLOVIS N 4.000,00R$         

RR Caroebe municipal 14325012 ESCOLA MUNICIPAL MIRIAM 4.000,00R$         

RR Iracema estadual 14006030 ESCOLA ESTADUAL MANO 4.000,00R$         

RR Iracema estadual 14003937 ESCOLA ESTADUAL JOSE PE 4.000,00R$         

RR Mucajaí estadual 14006057 ESCOLA ESTADUAL NOSSA 4.000,00R$         

RR Mucajaí estadual 14000210 ESCOLA ESTADUAL NOVA ESP 4.000,00R$         

RR Mucajaí municipal 14326000 ESCOLA MUNICIPAL MIGUEL A 4.000,00R$         

RR Mucajaí estadual 14004186 ESCOLA ESTADUAL PROFESS 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14003082 ESC MUN IND INDIO CALA 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14008904 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003406 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003341 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003449 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia estadual 14003139 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14339609 ESC MUN IND VOVO TEREZA 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14003260 ESOLA MUNICIPAL INDIGENA 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14007797 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14008475 ESC MUN IND IDALIA RAMO 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14337606 ESC MUN IND INDIA BERN 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14008777 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Normandia municipal 14003457 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14000954 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14009501 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14009145 ESCOLA MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14000687 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14001314 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima municipal 14002140 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14001810 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Pacaraima estadual 14001608 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Rorainópolis estadual 14004852 ESCOLA ESTADUAL 1º DE M 4.000,00R$         
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RR Rorainópolis estadual 14005000 ESCOLA ESTADUAL FAGUN 4.000,00R$         

RR Rorainópolis estadual 14007223 ESCOLA ESTADUAL BOA ESP 4.000,00R$         

RR Rorainópolis municipal 14321343 ESCOLA MUNICIPAL DE ENSI 4.000,00R$         

RR Rorainópolis estadual 14005360 COLEGIO ESTADUAL MILITAR 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14320290 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14325136 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14322315 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14003384 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14002973 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14003317 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14328003 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14000873 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã estadual 14002981 ESCOLA ESTADUAL INDIG 4.000,00R$         

RR Uiramutã municipal 14009188 ESCOLA MUNICIPAL INDIG 4.000,00R$         

TO Abreulândia municipal 17039282 ESCOLA MUNICIPAL ARCO 4.000,00R$         

TO Almas estadual 17042798 COLEGIO ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Aragominas estadual 17056691 ESCOLA ESTADUAL JOSE DOM 4.000,00R$         

TO Araguanã municipal 17052041 ESCOLA MUNICIPAL NEUZA 4.000,00R$         

TO Araguanã estadual 17006430 ESCOLA ESTADUAL SAO P 4.000,00R$         

TO Araguatins estadual 17047366 ESCOLA ISOLADA BOA SO 4.000,00R$         

TO Araguatins estadual 17047358 ESCOLA ESTADUAL SANTA 4.000,00R$         

TO Araguatins estadual 17000998 ESCOLA ESTUDAL FREI SAVI 4.000,00R$         

TO Arraias estadual 17032717 ESCOLA ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Arraias municipal 17046068 ESCOLA MUNICIPAL MATA 4.000,00R$         

TO Babaçulândia municipal 17007216 ESCOLA MUNICIPAL SAO FRA 4.000,00R$         

TO Bandeirantes do Tocanmunicipal 17006740 ESCOLA MUL VEREADOR O 4.000,00R$         

TO Barra do Ouro estadual 17028027 ESCOLA ESTADUAL BREJAO 4.000,00R$         

TO Bernardo Sayão municipal 17042178 ESCOLA MUNICIPAL TANCR 4.000,00R$         

TO Buriti do Tocantins estadual 17001579 ESCOLA ESTADUAL MINISTRO 4.000,00R$         

TO Carrasco Bonito estadual 17001668 ESC EST INES VIANA COSTA 4.000,00R$         

TO Colinas do Tocantins estadual 17007828 ESCOLA FAMILIA AGRICOLA 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães estadual 17011787 COL EST ARCHANGELA MI 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães municipal 17056098 ESCOLA DE CAMPO SENADO 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães municipal 17054982 ESCOLA MUNICIPAL MARISA LETI 4.000,00R$         

TO Couto Magalhães estadual 17050871 ESCOLA ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Dianópolis estadual 17034221 ESCOLA COOPERATIVA CH 4.000,00R$         

TO Dois Irmãos do Tocantinmunicipal 17012627 ESC MUL MACHADO DE ASS 4.000,00R$         

TO Esperantina municipal 17041279 ESCOLA MUNICIPAL D PED 4.000,00R$         

TO Esperantina municipal 17042429 ESCOLA MUNICIPAL DOM M 4.000,00R$         

TO Esperantina estadual 17001935 ESC EST DR ULISSES GUIM 4.000,00R$         

TO Filadélfia municipal 17039487 ESC MUL PERPETUO SOCO 4.000,00R$         

TO Goiatins municipal 17028221 ESC MUL HONORATO JOSE 4.000,00R$         

TO Goiatins municipal 17028612 ESCOLA MUNICIPAL PEDRO 4.000,00R$         

TO Ipueiras municipal 17025346 ESC MUL MARIA ANGELICA 4.000,00R$         

TO Itaguatins municipal 17038707 ESC MUL SAO BENTO 4.000,00R$         

TO Jaú do Tocantins municipal 17022142 ESCOLA MUNICIPAL ANIZI 4.000,00R$         

TO Lizarda estadual 17041880 ESCOLA ESTADUAL AYRTO 4.000,00R$         
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TO Marianópolis do Tocanmunicipal 17051029 ESCOLA MUNICIPAL PIRAC 4.000,00R$         

TO Miracema do Tocantin municipal 17045681 ESCOLA MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

TO Monte do Carmo estadual 17053986 COLEGIO ESTADUAL AGRI 4.000,00R$         

TO Natividade estadual 17034620 COLEGIO ESTADUAL AGRO 4.000,00R$         

TO Nazaré estadual 17002770 ESCOLA ESTADUAL PIACAVA 4.000,00R$         

TO Nazaré estadual 17002745 ESCOLA ESTADUAL DOM C 4.000,00R$         

TO Palmas estadual 17054532 ESCOLA ESTADUAL GIRASS 4.000,00R$         

TO Pedro Afonso estadual 17024358 ESCOLA ESTADUAL DE AN 4.000,00R$         

TO Peixe municipal 17022983 ESCOLA MUNICIPAL HERCUL 4.000,00R$         

TO Ponte Alta do Bom Jesuestadual 17036275 ESC EST BOA VISTA DE BELEM 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17025184 ESCOLA MUNICIPAL FAUSTI 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17025176 ESCOLA MUNICIPAL EULIN 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17051070 CENTRO MUNICIPAL DE ED 4.000,00R$         

TO Porto Nacional municipal 17072000 CENTRO DE EDUCACAO M 4.000,00R$         

TO Porto Nacional estadual 17040124 ESC FAMILIA AGRICOLA DE P 4.000,00R$         

TO Rio Sono municipal 17031656 ESCOLA MUNICIPAL BERN 4.000,00R$         

TO São Bento do Tocantinestadual 17040000 ESC EST ANAIDES BRITO DE 4.000,00R$         

TO São Bento do Tocantinmunicipal 17003555 ESC MUL FILIPE JOSE DA SI 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinestadual 17003652 ESCOLA EST SAO MIGUEL 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003709 ESCOLA MUNICIPAL JOAO 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003660 ESCOLA MUNICIPAL BELA 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003806 ESCOLA MUNICIPAL TURM 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinestadual 17003644 COLEGIO MILITAR DO ESTADO 4.000,00R$         

TO São Miguel do Tocantinmunicipal 17003768 ESCOLA MUNICIPAL PROFESS 4.000,00R$         

TO São Salvador do Tocanestadual 17040035 ESC EST RETIRO 4.000,00R$         

TO São Salvador do Tocanestadual 17055857 COLEGIO ESTADUAL FAMI 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17004101 ESCOLA MUNICIPAL GETULI 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinestadual 17038820 ESCOLA ESTADUAL JOAQUI 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17004039 ESCOLA MUNICIPAL 7 DE SETE 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17004128 ESCOLA MUNICIPAL JARBAS PASS4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinestadual 17039894 ESCOLA ESTADUAL RAIMUN 4.000,00R$         

TO Sítio Novo do Tocantinmunicipal 17051282 ESCOLA MUNICIPAL CANTI 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17026946 CENTRO EDUCACIONAL G 4.000,00R$         

TO Tocantínia estadual 17026920 COLEGIO ESTADUAL BATISTA PRO4.000,00R$         

TO Wanderlândia municipal 17010071 ESCOLA MUNICIPAL CAND 4.000,00R$         

AM Jutaí municipal 13079824 ESC MUL INDIGENA SAO JO 4.000,00R$         

AM Jutaí municipal 13007157 ESC MUL SAO SEBASTIAO 4.000,00R$         
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Valor Capital Valor Total

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

 Região Norte
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

25.600,00R$                    R$                                   32.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

25.600,00R$                    R$                                   32.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 
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16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                    R$                                   20.000,00 

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   

16.000,00R$                   20.000,00R$                                   
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Ano Quantitativo de Escolas Valor Total

2023 920 R$ 19.387.000,00

2024 1387 R$ 27.848.000,00

Resumo - PDDE - SRM - Região Norte
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